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ACTA DE LA VIGESIMA SEPTIMA SESION ORDfl(ARIA DEL A YUJ(T AMIEKTO 

CELEBRADA EL 10 DE AGOSTO DEL 2023 

En el sal6n de sesiones del Ayuntamiento del Cen:ro Integral de Ser,icios Zapopan 

(CISZ) del Municipio de Zapopan, Jalisco, se convoco a una sesi6r: or::linaria :lel 

Ayuntamiento, presidida por el ciudadano Juan Jose F::-angie Saade, en su canicter de 

Presidente Municipal y en la que actu6 como Secretario :le ,a sesi6n, la ciuciadana Gracie1a 

De Obal dia Escalante, Secretario del Ayuutamiento. 

LISTA DE ASISTE:"CIA: 

Al ini cio de la sesi6n y de confonnidad a lo previsto por el articulo 12 :lel Reglamerito 

del Ayuntamiento de Zapopan, Jalisco, la Secretario procdi6 en primer tenmno a pasar !::sta 

de asistencia a los regidores y habiendose procedido a ello, se dio fe de la presencia de los 

ciudadanos municipes JUAN JOSE FRANGIE SAADE, KARLA AZUCENA DiAZ LOPEZ, 

ALBERTO DRIBE CAMACHO, DULCE SARAHi CORTEs VITE, GABRIELA ALEJANDRA 

MAGANA ENRlQUEZ, JOSE MIGUEL SANTOS ZEPEDA, NANCY NARALY GONzALEZ 

RAMi.REZ, MANUEL RODRIGO ESCOTO LEAL, XIMENA BuE"IFIL BERMEJO, ESTEFA.~ 

JUA.REZ LIMON, SANDRA GRACIELA VIZCAiNO MEZA, Or.V..R ANTONIO BORBOA BECERRA 

Y JOSE PEDRO KUMAMOTO AGUILAR, con la ausencia de los Regidores Emmanuel Alej an.iro 

Puerto Covarrubias, Claudio Alberto de Angelis Martinez ~lelina Alator::e Nunez, Ivan 

Ricardo Chavez G6mez, Fabian Aceves Davalos y Ana Luisa Ramirez Ramirez. 

Acto seguido, la Secretario comunic6 la existencill. de qu6rum. 

Estando presentes el Presidente Municipal y los Regidores que con el fonnaron la 

mayoria de los miembros del Ayuntamiento, el Presidente dec1ar6 la existencia de qu6rum a 

las 13 :32 horas, abierta la vigesima septima sesi6n ordinaria celebrada el dia martes 10 :le 

agoslo del ano en curso, considerandose legalmente instaiada y validos los acue~dos que en 

ella se tomaron en los tenninos de la nonnatividad aplicab~e. 

El Presidente manifest6: «Esta Presidencia se perrcite comunicar a los presentes, que 

se recibieron escritos por parte de las Regidoras Melina Alatorre Nunez y Ana Lu:sa Ramirez 

Ram:rez, asi como de los Regidores Fabian Aceves Da"alos, Claudio Alberto de Angelis 

Martinez e Ivan Ricardo Chavez G6mez, en los que informan de su inasistenC'~a a esta sesi6n. 

Por lo que en tenninos de lo previsto por el articulo 51 de la Ley del Gobierno y la 

Administraci6n Publica Municipal del Estado de Jalis:o, esta Presidencia somete a su 

consideraci6n, las justificaciones de inasistencia antes mencio:J.adas; por lo o:ue, en votaCl6n 

econ6mica, levantando su mano, se pregunta si es de aproimrse dicha solicitui». 
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Sometido que fue lo anterior, a consideraci6n de los seiiores Regidores, en votaci6n 

econ6mico resu1t6 APROBADO POR MAYORlA DE VOTOS. 

[En la votacian anterior, el Regidor Alberto Uribe Camacho, no levama la mano para 

emitir el sentido de su vato}. 

Finalizada la votaci6n, el Presidente sefial6: «Grac.las.. aprobado por unanimiriad 

[S/C}». 

Continuando con el desarrol1o de la sesi6n y para ser ~egida, el Presidente concedi6 

el uso de la palabra a la Secretario, a efeeto de que diera cuentE a los sefiores Regidores, del 

orden del dia propuesto, para consideraci6n de los mismos. 

En cumplimiento de lo anterior, la Secretario dio cuenta del siguiente: 

"ORDEN DEL DiA: 

1. DECLARATORIA DE QU6RUM Y LEGAL INSTALACI6N DE LA VIGESIMA SEPTIMA SESI6N 

ORDINARIA DEL A YUNTAMlENTO DE FECHA MARTES 10 ::Ji:' AGOSTO DEL 2023. 

2. LECTURA, DISCUSI6N Y, EN SU CASO, APROBACI6N DE.. ACTA DE LA VIGESIMA SEXTA 

SESI6N ORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO CELEBRADA K DIA 19 DE JULIO DEL 2023. 

3. TURNO DE ASUNTOS A COMISIONES. 

4. PRESEKTACI6N DE INICIATIVAS DIVERSAS DE LOS CL'DADANOS REGIDORES. 

5. LECTURA, DISCUSI6N Y, EN SU CASO, APROBACI6N DE DIc-:-AMENES. 

6. PRESEKTACI6N Y, EN SU CASO, APROBACI6N DE PUNTOS DE ACUERDO QUo SE GLOSARO~ 

ALA SESI6N. 

7. PRESEKTACI6N DE PUNTO S DE ACUB.DO PARA SER 0LOSADOS A LA SIGUENTE SESI6"!. 

8. PRESEKACI6N Y, EN SU CASO, APROBACI6N DE Pill<-:'OS DE ACUERDO DE OBVIA Y 

URGENTE RESOLUCI6N. 

9. ASUNTOS GENERALES. 

10. FORMAL CLAUSURA DE LA VIGESIMA SEPTIlV.-'\ SESI6N ORDINARIA DEL 

A YUNTAMlENTO. " 

No habiendo consideraciones al respecto, en votaci6n e~on6mica resu1t6 APROBADO 

POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS PRESENTES, con la ausencia de los Regidores Emmanuel 
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Alejandro Puerto Covarrubias, Claudio Alberto de Angelis Martinez, Melina AJatorre Nunez, 

Ivan Ricardo Chavez G6mez, Fabian Aceves Davalos y Am'. Luisa Ramirez Ramirez. 

Concluida la votaci6n, el Presidente comunic6: «Gra:;l3S. aprobado per unanimidae». 

ASUNTOS Y ACUERDOS: 

1. DECLARA TOR1A DE QUORUM Y LEGAL INSTALAC101' DE LA V1GESIMA SEPTIMA SESIO:-r 

ORDINARIA DEL A YUNTAMlENTO DE FECHA MARTES 10 DE AGOSTC DEL 2023. 

A efecto de cumplimentar el primer punto del orden del dia, el Presidente manifest6: 

«Ya se ha cor:statado que existe el qu6rum legal para tener instalada la reuni6n plenaria, 

sesionar viHidamente y tomar acuerdos». 

2. LECTURA, DISCUSION Y, EN SU CASO, APROBACION ::FL ACTA DE LA VJGESIMA SEXTA 

SESION ORDINARIA CELEBRADA EL DiA 19 DE JULIO DEL 2023. 

Con la finalidad de desahogar el segundo punto <i.ei :Jfden del dia, el Presidente 

someti6 a consideraci6n de los senores Regidores, la dispensa de la lectura uel proyecto de 

acta correspondiente a la vigesima sexta sesi6n ordinaria del Ayuntamiento celebrada el 19 de 

julio del 2023. 

Sometido que fue 10 anterior, a consideraci6n del Plene dei Ayuntamie::1to, en votaci6n 

econ6mica result6 APROBADO POR MAYORlA DE VOTOS, con la ausencia de bs Regidores 

Emmanuel Alejandro Puerto Covarrubias, Claudio Alberm de Angelis Martinez, Melir.a 

Alatorre Nunez, Ivan Ricardo Chavez G6mez, Fabian Aceves Ditvalos y Ana Luisa Ramirez 

Ramirez. 

[En la votaci6n anterior, los Regidores Alberto Uribe Camacho y Sandra Gracieia 

Vizcaino Meza, no levantaron la mano para emitir el sentido de su vato j. 

Finalizada la votaci6n, el Presidente comunic6: «Grac:as, aprobado por unanimidad 

[S/C}». 

Acto seguido, el Presidente someti6 a consideraCl:ID de los senores Regidores, el 

contenido del acta ante referida. 

No habiendo oradores en contra, por parte de los sen:>res Regidores, en votaci6n 

econ6mica result6 APROBADO POR MAYORlA DE VOTOS, con el voto a favor, de los Regidores 
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Karla Azucena Diaz L6pez, Alberto Uribe Camacho, Dulce Sarahi Cortes Vite, Gabriela 

Alejandra Magana Enriquez, Jose Miguel Santos Zepeda, Nancy Naraly Gonzalez Ramirez, 

Estefania Juarez Lim6n, Sandra Graciela Vizcaino Meza, Gncar Antonio Borboa Becerra, Jose 

Pedro Kumarnoto Aguilar y del Presidente Municipal, Juan Jose Frangie Saade; con el voto 

en abstenci6n, de los Regidores Manuel Rodrigo Escoto Leal y X:mena Buenfil Bermejo; asi 

como con la ausencia de los Regidores Emmanuel Alejan<in PClerto Covarr.lbias, Claudio 

Alberto de Angelis Martinez, Melina Alatorre Nunez, Ivan Ricardo Chavez G6mez, Fabian 

Aceves Davalos y Ana Luisa Ramirez Ramirez. 

Al termina de la votaci6n anterior, el Presidente indi::6: «Gracias, aprob~do por 

mayoria». 

3. TURNO DE ASUNTOS A COMISION. 

Con el objeto de cumplimentar el tercer punto del orrien :lel dia, relat:vo al tnmo de 

asuntos a comisiones para su estndio y posterior dictamen. el Presidente someti6 a 

consideraci6n del Ayuntamiento la dispensa de su lectnra. por haber sido previamente 

circulados en tiempo y forma. 

Sometido que fue lo anterior, a consideraci6n del Ayuntamiento, en votaci6n 

econ6mica resu1t6 APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOT05 DE LOS PRESENTES, con la 

ausencia de los Regidores Emmanuel Alejandro Puerto Cova.-rubias, Claudio Alberto de 

Angelis Martinez, Melina Alatorre Nunez, Ivan Ricardo C}}avez G6mez, Fabian Aceves 

Davalos y Ana Luisa Ramirez Ramirez. 

Concluida la votaci6n, el Presidente comunic6: «Aproba:io por unanimidad». 

El turno a comisiones de los asuntos propuestos para su estudio y posterior dictamen, 

se describe a continuaci6n: 

"3.1 Escrito presentado por el Ing. :Jamian Alvarez ~oriega, Presidente del Colegio 

de Ingenieros Top6grafos Geomaticos del Estado de Jalisco. A.C., a efecto de que el 

Ayuntamiento estndie y, en su caso, autorice otorgar en comeriato, un inmueble propiedad 

municipal para que el mencionado colegio cuente con una sede permanente, asi como para 

poder habilitarlo, en su caso, como oficinas administrativas y espacios para capacitaci6n. 

Para su estndio y dictaminaci6n, se propone tumar a la comisi6n c;)legiada y 

permanente de HACIENDA, PATRIMONIO y PRESUPUESTOS. 
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3.2 Oficio numero 0520/2/2.2/5403/2023 suscrito por Paulo Cesar Barre:o G6mez, 

Director Juridico Contencioso, a efecto de que el Ayuntamiento estudie y, en su casa se 

imponga sobre el cumplimiento a la ejecutoria de Amaro errlltida por el Tercer Tribunal 

Colegiado en Materia Administrativa del Tercer Circuito, rientro del amparo en revision 

principal 330/2022, derivado del Juicio de Amparo 6711201 B iel indice del Juzgado Noveno 

de Distrito en Materia Administrativa, Civil y de Trabajo en el Es:ado de Jalisco, en donde se 

concedio el Amparo a la parte quejosa, Ejido Jocotlm. 

Para su estudio y dictaminaci6n, se propone tunar a la comisi6n colegiada y 

permanente de HACIENDA, PATRIMONIO y PRESUPUESTOS. 

3.3 Iniciativa que hace suya el Presidente Municipal, Juan Jose Frangie Saade, con 

relaci6n a la regularizaci6n de asentamientos, rie:::vado deloficio numero 

0500/DRRT/1716/2023 suscrito por Juan Pablo Etchegaray Rodriguez, Secretario Tecnico de 

la Comisi6n Municipal de Regularizaci6n, a efecto de que el A~r;mtamiento estudie y, en su 

caso, autorice la regularizaci6n del Fraccionamiento denominada F-140118 "Los Limones" . 

Para su estudio y dictaminaci6n, se propone tumar li las comisiones colegiadas y 

permanentes de DESARROLLO URBANO Y de HACIENDA, PA TRIMONIO Y PRESUPUESTOS. 

3.4 Escrito presentado por la C. Judith Munoz Garcia, quien se ostenta como 

Presidente de la Asociaci6n Vecinal del Fraccionamiento Residencial Poniente, a efecto de 

que el Ayuntamiento estudie y, en su caso, autorice la entrega ~n comodato, de un m6dulo 

para llevar a cabo diversas actividades propias de la asociac)on. 

Para su estudio y dictaminaci6n, se propone tumar 1'. la comisi6n colegiada y 

permanente de HACIENDA, PATRIMONIO y PRESUPUESTOS. 

3.5 Iniciativa que hace suya el Presidente MunicipaL Juan Jose Frangie Saade, con 

relacion al oficio mimero 140012023/T-6742 suscrito por Adriana Romo Lopez, Tesorera 

Municipal, a efecto de que el Ayuntamiento estudie y, en su caso, autorice una modificaci6n 

al Presupuesto de Ingresos contenido en el CRI del articulo 10 de;a Ley de Ingresos 2023, del 

Municipio de Zapopan, asi como al Presupuesto de Egresos 2::23, 

Para su estudio y dictaminaci6n, se propone turna!" a la comisi6n colegiada y 

permanente de HACIENDA, P ATRIMONIO Y PRESUPUESTOS." 

El Presidente someti6 a consideraci6n del Pleno del Ayuntamiento, el turno de los 

asuntos enlistados a las comisiones edilicias propuestas. 
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Concediendose el uso de la voz a la Regidora DT:.1LCE SARAHi CORTES VITE, 

manifest6: «Presidente, para solicitar el turno ala comisi6:t de :uventudes, de: 3.1 y 3.3, POT 

favor». 

Turnandose el uso de la palabra a la Regidora GAm.uELA ALEJAJ\"DRA MAGANA 

ENRlQUEZ, mencion6: «Gracias Presidente, con su venia, parE pedir el turno ala comisicn de 

Medio Ambiente y Desarrollo Sostenible, del 3.4, es cuant.;»). 

La Regidora ESTEFANiA JUA.REZ LIMON, en us.;) <i.e la voz, coment6: «Gracias 

Presidente, para solicitar a la comisi6n de Desarrollo Urbano, ei 3.1 y el 3.4, muchas graciaS):" 

En uso de la palabra, el Regidor JOSE PEDRO KUMA.'VIOTO AGUILAR, exp~es6: 

«Gracias Presidente, para solicitar que se tuene a la comisi6n ie Educaci6n, e13.1 y el 3.4 y; 

para que se tume a la comisi6n de Cultura, el 3.4». 

No habiendo mas oradores, el Presidente someti6 a consideraci6n :le bs senores 

Regidores, el turno de los asuntos enlistados, a las comisiones edilicias propuestas, co:t las 

adiciones realizadas previamente, para su estudio y posterior :lictamen; el cUEI, en votEci6n 

econ6mica result6 APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOT05 DE LOS PRESENTES, con la 

ausencia de los Regidores Emmanuel Alejandro Puerto COT=bias, Claudio Alberto ::le 

Angelis Martinez, Melina Alatorre Nunez, Ivan Ricardo Cb.Ilvez G6mez, Fabian Aceves 

Davalos y Ana Luisa Ramirez Ramirez. 

Concluida la votaci6n, el Presidente comunic6: «GraClas. aprobado po~ unanimidau». 

4. PRESENTACION DE INICIATIVAS DIVERSAS, DE LOS CICDADANOS REGIDORES. 

A efeeto de desahogar el cuarto punto del orden dei dia, el Presidente somctic a 

consideraci6n del Ayuntamiento, la dispensa de la lectura de las i:-,jciativas pre5entadas previo 

al inicio de la sesi6n e identificadas con los numeros de 4.1 al 4.4; la cua!, en votaci6n 

econ6mica result6 APROBADA POR UNANIMIDAD DE VOT05 DE LOS PRESENTES, con la 

ausencia de los Regidores Emmanuel Alejandro Puerto C<J"a..-:ubias, Claudio Alberto de 

Angelis Martinez, Melina Alatorre Nunez, Ivan Ricarde Cha"ez G6mez, ?abian Aceves 

Davalos y Ana Luisa Ramirez Ramirez. 

Finalizada la votaci6n, el Presidente senal6: «Gracia, 3pl'obado por unanimidad,>. 

Las iniciativas referidas, se describen a continuaci6n: 
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4.1 Iniciativa presentada por el Presidente Municipai. Juan Jose Frangie Saade, a 

efecto de que el Ayuntamiento estudie y, en su caso, apruebe err b general y en 10 particular, 

articulo por articulo, el proyecto de Ley de Ingresos del MU::liC'.pio de Zapopan, J alis~o, para 

el Ejercicio Fiscal del Afio 2024; proponiendo para su estuCio :" ?osterior dictaminaci6n, ala 

comisi6n colegiada y pennanente de Hacienda, Patrimonio ~' P:cesupuestos. 

4.2 Iniciativa que presenta el Presidente Municipa1, Jmm Jose Frangie Saade, a efecto 

de que el Ayuntamiento estudie y, en su caso, autorice elevar fonnal :niciativa de Tabla de 

Valores Unitarias de Terrenos y Construcciones del MuruC1PW de Zapopan, Jalisco, que 

aplicar{m para el ejercicio fiscal 2024, al Honorable Congreso del Estado de Jalisco; 

proponiendo para su estudio y posterior dictaminaci6n, a la ~:Jmlsi6n colegiada y pennanente 

de Hacienda, Patrimonio y Presupuestos, 

4.3 Iniciativa presentada por la Regidora Estefania : uarez Limon, a efecto de que el 

Ayuntamiento estudie y, en su caso, autorice modificaciones a <iiversos articulos del 

Reglamento de Movilidad y Seguridad Vial para el M.unicipio de Zapopan, Jalisco; 

proponiendo para su estudio y posterior dictaminaci6n, a ~2S comisiones colegiadas y 

pennanentes de Desarrollo Urbano y de Reglamentos y PUlJlOS Constit,lCionales. 

4.4 Iniciativa que presenta el Regidor Fabian Aceves Davales, a efeeto de que el 

Ayuntamiento estudie y, en su caso, autorice abrogar el Regimlemo de Delegaciones y 

Agencias Municipales en el Municipio de Zapopan, Jaliscc }', en su h:.gar, se expida el 

Reglamento de De1egaciones y Agencias Municipales de Zapopan, Jalisco; proponiendo para 

su estudio y posterior dictaminaci6n, a las comisiones ~Cllegiadas y pennanentes de 

Gobemaci6n y Asuntos Metropolitanos y de Reglamentos y PčmIOS Constituc:onales. 

En consecuenCIa, Presidente consu1t6 a los sefior-es Regideres, si teni an alguna 

iniciativa que presentar, sefialando las comisiones edili:::las para S'J estudio y posterior 

dictamen. 

Tumandose el uso de la palabra a la Regidora DDLCE SARAHI CORTEs VITE, 

manifest6: «Gracias Presidente. La iniciativa que hoy voy a presentar, se presenta con efecto 

de que este Ayuntamiento la estudie y, en su caso, apr.leOe elevar iniciativa de ley al 

Honorable Congreso del Estado de Jalisco, a fin de adicionar '.l::l articulo al 446 te~cero, al 

C6digo Electoral del Estado de Jalisco; por 10 mismo, esperc :r.le sea turr:ada a la comisi6n 

colegiada y pennanente de Reglamentos y Puntos COIl5Iituc.lonales y a Juventudes. La 

iniciativa consiste y se basa en la libertad, todos los actores ?oliticos que hemos to:mado la 

decisi6n de caminar del lado de las y los ciudadanos, del pueblo ja'lisciense y del pueblo 

zapopano y que hemos decidido renunciar a nuestra militancia, a alglin pa~iC.o que nos haya 
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postulado para ser candidatos o candidatas, hemos sido \"lcl:lmas de violencia polfticc., no 

obstante que e,e haya sido uno de los motivos por los cuales deddimos renuncia:: a nuestra 

militancia; ademas de muchos otros, como por ejemplo: que ei pueblo no tenga ya espacio 

para opinar, que son parti dos que se convierten en las impoSiClones de las dirigencias, mas 

que en el clamor del pueblo. Por ello yo decidi renunciar a ILI :nilitancia, al Revolucionario 

Institucional; decidi caminar de la mano de las y los ciudcdano" decidi escucharlo" decidi 

saber que es lo que les duele y lo que les duele es precisameme lo que hacen las dirigendas; 

por ello, yo he sido victima de violencia politica, he sido V::cttmc., que incluso los medios de 

comunicaci6n me han hablado para decirme que les han hablado por parte de las dir:gencias 

de los dirigentes para pedirles que no me den espacios de com-,.lllicaci6n, que me retren los 

espacios que tengo, publicos, para escribir y para tener libertad :le expresi6n y, por supuesto, 

para lo mas importante, para hablar en favor de las y los zapopanos. Somos victllllas de 

denostaciones cuando nos llaman "chapulines" porque creo que ninglin ser humanQ es un 

insecto, por lo tanto, eso debe de terminar. Se preocupan ouoho por la violencia poiitica en 

los tiempos ele::torales y no se dan cuenta que la violencia ;:lOlitlca se ej erce todos los dias en 

hombres y mujeres y hoy, lo mas delicado, es que las mismas mujeres estan ejerciendo 

violencia politi::a en las mujeres yen los hombres, todo por lo que alglin momento las mU.leres 

levantamos la voz para ser escuchadas, hoy, un porcentaje pequeiio, pero un porcent~le de las 

mujeres que trabajan en politica, tambien se dedican a ejercer ,'iolencia politi ca y eso :iene 

que marcar un precedente y me da mucho orgullo saber que iesde Zapopan, se marcara ese 

precedente en toda la Republica Mexicana; esa es la finalidaci cie esta iniciativa, el Y·:Jlver la 

politica humana, el volver a luchar por nuestra libertad, que to:ios los h6roes que nos dieron 

patria que estamos a punto de festejar, no deben de ser coartacios, ni su sangre debi6 de haber 

sido derramada en vanG para que hoy los actores politicos nos esten sobando y sometiendo 

porque no pensamos igual, porque nosotros si amamos al pueiJlo de Zapopan. Es cu anto 

Presidente». 

Concediendose el uso de la voz a la Regidora SANDRA GRACIELA VIZCAlNO MEZA, 

mencion6: «Gracias Presidente, pedir la 4.4 para la comisi6n :le Transparencia y Acceso ala 

Infonnaci6n Publica y Mejoramiento de la Funci6n Publica, po~ ::avor». 

En usa de la palabra, el Regidor OMAR ANTONIO BoRBOA BECERRA, c:Jment6: 

«Gracias, dos casas: primero, el 4.3 pedirlo ala comisi6n de Movilidad Urbana y Conurbaci6n 

y; tambien vo)' a presentar una iniciativa, es una iniciativa rnuy sencilla. Solamente es para 

que incorporemos parte del presupuesto de este aIio, a dar:e :1:1" "chaineadita" a las calles, 

debi do a que, y posteriormente tenemos que hacer alguna mdta, porque todos aquellos 

camiones, los trompos que venden concreto o las asfaltadoras J les de materiales, siempre van 

por la calle, siempre van tirando parte del material que traerI atds y se termina.. haciendo 

varios topes dentro de las colonias, que las calles boludas y toda eso; entonces, ahorita, es 
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para darle un mantenimiento a esas calles, dirigir algo de presupuesto a esa y, posterio:mente, 

hagamos una iniciativa para que si tengan una multa, po~que ~ay mucha queja de mucho 

veeino, sobre todo, donde transitan ese tipo de camiones, en donde ya queda terminado, las 

acaban de hacer y quedan llenas de bordes y de bolas por no ,ener cui dado con el re;Jarto de 

estos material es. Es cuanto, ala comisi6n de Hacienda, Pat:im:;.nio y Presupuestos,). 

La Regidora ESTEFANIA JUAREZ LIMON, en lISO :le la voz, expres6 <,Gracias 

Presidente. Hacer menci6n unicamente de la iniciativa que acab-J de ingresar, la 4.3 que es un 

reglamento que como objetivo tiene la regulaci6n de la movilidaci. seguridad vial y:ransporte, 

estableciendo las jerarquias de la movilidad, desarrollando la :r:fraestructura para todas las 

personas usuarias, asi como la promoci6n de la educaci6n y ::ultura de respete en la via 

publica. Todo lo anterior, siempre dentro del diseno de los instrumentos de planeaJi6n de 

movilidad con la perspectiva de genero y sistema del cuida:lo. En este ordenamiento, 

reconocemos y protegemos el derecho a la ciudad, inhere:rte a ,a naturaleza de las personas, 

como parte del desarrollo integral del individuo en lo coleetivo y que vive en una sociedad 

juridicamente organizada, el derecho a la ciudad y al derechc ur":lano, mediante los espacios 

publicos, para que todas las personas usuarias puedan disfrutar, como parte de una -.rida d:gna; 

ejemplo: es el caso del derecho a la movilidad, sin limiIarse al traslado de las personas, 

cualquiera que sea su condici6n fisica, social, sensorial c capacidad temporal reducida de 

movilidad y que por eso, quiero agradecer que hoy preserrto es-..a iniciativa, gracias al trabajo 

en conjunto de la Direcci6n de Movilidad y Transporte, a ~a Direcci6n de Integraci6n y 

Dictaminaci6n y a todo mi equipo de trabajo. Muchisimas gracill3, Presidente». 

No habiendo mas oradores, el Presidente someti6 a ::onsideraci6n del Pleno del 

Ayuntamiento, el turno propuesto de la totalidad de las iniciat:vas presentadas, asi como las 

adiciones senaladas; el cual, en votaci6n econ6mica resu1t6 AFROBADO POR MAYORiA DE 

VOTOS, con la ausencia de los Regidores Emmanuel Alejandro Puerto Covarrubias, Claudio 

Alberto de Ange1is Martinez, Melina Alatorre Nunez, Ivan FiC'"cldo Chavez G6mez, Fabian 

Aceves Davalos y Ana Luisa Ramirez Ramirez. 

[En la vataci6n anteriar, la Regidara Sandra Gradela "7zca{na Meza, no levant6 la 

mano para emitir el sentido de su vato}. 

Al termino de la votaci6n anterior, el Presidente ir:<iic6: «Gracias, aprobado por 

unanimidad [SICj». 

5. LECTURA, DISCUSI6N y, EN SU CASO, APROBACIC:-]\ D" :::ICTAMENES. 
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A efecto de desahogar el siguiente punto del orden del :lia y por economia procesal, el 

Presidente sometio a consideracion del Ayuntamiento, :a d::spensa de la lectura de ios 

dictiunenes enlistados con los numeros del 5.1 al 523, por haber sido publicac.os 

electronicamente en tiempo y fonna. 

Sometido que fue lo anterior, a consideraci6n de los sefiores Regidores, en votacion 

econ6mica resulto PROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS PRESENTES, con la 1f..lsencia 

de los Regidores Emmanuel Alejandro Puerto Covarrublas, Gaudio Alberto de Angelis 

Martinez, Melina Alatorre Nunez, Ivan Ricardo Chavez Gomez, Fabian Aceves D2salos y 

Ana Luisa Ramirez Ramirez. 

Concluida la votaci6n, el Presidente comunico: «Gracl3S, aprobado por unanimidad,). 

El texto integro de la parte conducente de los dictamenes se anexa a esta a~ta y se 

transcribe a continuacion: 

5.1 (Expediente 28/22) Dictamen mediante el eual se resuelve la baja 

administrativa de la solicitud presentada por el C. J. Jesus Guillen Resendiz, a efecto de 

que se de el debido seguimiento a un punto de acuerdo apr1lbado en sesion ordinaria del 

30 de abril del 2015. 

"Los Regidores integrantes de las Comisiones Coiegiadas y Permanentes de 

HACIENDA, PATRIMONIO y PRESUPUESTOS, nos permitimos presentar a la aJta y dis:ingu:da 

consideraci6n de este Ayuntamiento en Pleno, el presente :lietamen que tiene por objeto 

estudiar y resoIver la solicitud del ciudadano J. Jesus Guillen Kesendiz, a efecto de que el 

Ayuntamiento estudie y, en su caso, autorice el debido segru.miento respecto al Punto de 

Acuerdo presentado por el entonces Presidente Municipal H;\ctor Robles Peiro, aproba.do er: la 

Sesi6n Ordinaria de fecha 30 treinta de abril de 2015 dos mil quince; en raz6n de lo cual hacemos 

de su conocimiento los siguientes: 

ACUERDO: 

PRIMERO. Por los motivos y razones ya expuestos en el punto 4 del apartado de 

"Consideraciones", se instruye la baja administrativa del preseme expediente, ordenandose su 

archivo como asunto concluido. 

SEGUNDO. Notifiquese tambien al ciudadano J. Jes-.is Gui11en Resendiz, para su 

conocimiento, en los Estrados de la Secretaria del Ayuntar:uento, en virtud de OJ ha:'er 
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sefialado domicilio para recibir notificaciones, ademas de comunicarle que debeni de aeudir 

ante la Jefatura de Unidad de Patrimonio, con el titulo ccrrespondiente que aeredite la 

propiedad del inmueble ubieado en la caHe Playitas m'lluero 13 trece, en la colonia El Brisefio, 

en el Municipio de Zapopan, Jalisco, ya que sin el no se pueoe propalar la compraventa que 

ya fue autorizada, y haciendole saber que dieha operaci6n :lO ha podido formalizarse debido 

a que de su parte no se ha acreditado la titularidad del :.nmueble y aportado el titulo 

correspondiente, no por eausa de falta de gesti6n de la autoridad. municipal. 

TERCERO. Notifiquese este Aeuerdo para su conocirniento a la Direcci6n de 

Administraci6n. a la J efatura de la Unidad de Patrimonio, li la DlIeeei6n de Obras Pu'Jlicas e 

Infraestruetura a la Sindieatura Municipal y a la Direeci6n Juridico Consuitivo. 

CUARTO. Se faculta a los eiudadanos PRESIDENTE MUNIClPAL Y ala SECRETARIO DEL 

A YUNTAMlENTO, para que suscriban la documentaci6n inhe~ente al cumplimiento del presente 

Acuerdo." 

5.2 (Expediente 31123) Dictamen por el que se a1itoriza la regularizaci6n y 

funcionamiento del tianguis denominado Vistas del Ceminela. 

"Los Regidores integrantes de las Comisiones C oiegiadas y Permauentes de 

JUVENTUDES y de SERVIClOS P1JBLICOS, nos permitimos presentar a la alta y disringuida 

consideraei6n de este Ayuntamiento en Pleno, el presente dictamen, el eual tiene POT objeto 

resoiver la solicitud presentada por el Direetor de Tianguis y Comercio en Espacios A.biertos, 

por medio de la cual propone la regularizaci6n de un tiiLTlguis que ya se en8uentra en 

funeionamiento en lajurisdieci6n de Zapopan, Jaliseo, para :Jr:ienarlo, por lo eual expresamos 

los siguientes 

ACUERDO: 

PRIMERO. Se autoriza la regularizaci6n y funcionamiento del tianguis denominado 

Vistas del Centinela, que se instala los dias domingos sobre la caHe Camino a la Mesa, entre 

las ealles San Miguel, Eucalipto y Daniel ltuarte, en la Col::nia Vistas del Centineia, para 

quedar en un total de 88 oehenta y oeho tianguis regulares que operan en el Municipio de 

Zapopan, Jalisco, debiendo las autoridades eompetentes, 'iig:lar el eomplimiento de la 

reglamentaci6n munieipal aplicable. 
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Lo anterior, de conformidad con los anexos que se acornpafian, inciuyendo la zona o 

Colonia, el dia de trabajo y su horario, el area de instalaci6n, longirud, padr6n de c.omerciantes, 

numero de lineas y longitud lineal del Tianguis aqui autoriZEOC, asi como los lineamentos 

establecidos en el dictamen de procedencia emitido por ~a :::lirecci6n de Movi:idad y 

Transporte del Municipio de Zapopan, Jalisco. 

SEGUNDO. Se instruye a la Direcci6n de Archivo General Municipal a publicar el 

Anexo con el tianguis autorizado, sus dimensiones, ubicaci6n y :razo, el cual se acompafia a 

esta resoluci6n y que entrani en vigor al momento de su pu'>licaw6n. 

Una vez publicado el Anexo del Reglamento de T ia:Iguis y Comercio en Espacios 

Publicos del Municipio de Zapopan, J alisco, con el tianguis autorizado, sus dimensiones, 

ubicaci6n y trazo, que se aprueba por este Acuerdo, se instmye a la Direcci6n ce Archivo 

General Municipal, para que lo remita a la Direcci6n de Transparencia y Buenas Pnbticas a 

fin de que proceda de conformidad a la normatividad CDITespondiente en ma:eria de 

transparencia. 

TERCERO. Notifiquese el presente Acuerdo ala C::Jwiinaci6n General de Servicios 

Municipales y a la Direcci6n de Tianguis y Comercic en 3spacios Abiertos, para su 

conocimiento y para que verifiquen que cada comerciante eme acupa los espacios cel tianguis 

que se autoriza, se encuentre registrado en el padr6n de tianguls, expidiendoseles su tarjeta de 

identificaci6n correspondiente. 

Ct;ARTO. Se instruye a la Direcci6n de Inspecci6n y V:~.;ancia del Municipio a efecto 

de que verifique que los comerciantes que se instalan en el Tianguis aqui autorizaco lo hagan 

en los terminos que se autorizan, segtin los anexos de este dic:amen, y para que verifique que 

el giro que aparece en el padr6n de comerciantes coincida con el :lOmbre del titula:- y del giro 

autorizado, en caso de no coincidir, debera notificar a la Direcci6n de Tianguis y Comercio 

en Espacios Abiertos a efecto de que sea dado de baja del padr6n de comerciantes. 

QUINTO. Notifiquese este Acuerdo a la Tesoreria M-.micipal, a la Direcci6n de 

Ingresos, a la Direcci6n de Inspecci6n y Vigilancia, ala Direcc.i6n de Movilidad y Transporte 

y a la Direcci6n de Aseo Publico, para su conocimiento y efeetos legales procedentes en el 

runbito de sus respectivas competencias. 
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SEXTO. Hagase del conocimiento la publicaci6n en el Anexo del Reglamento de 

Tianguis y Comercio en Espacios PubIicos del Municipio de Zapopan, Jalisco, de este tianguis 

de la Colonia Vistas del Centinela que se aprueba por este A.:uero.o, ala Coordinaci6n General 

de Gesti6n Integral de la Ciudad, a la Coordinaci6n Genera. de C::mstrucci6n de Comunidad, 

a la Coordinaci6n General de Desarrollo Econ6mico y Comvate a la Desigualdad, a la 

Coordinaci6n General de Servicios Municipales, a la Coordinaci6n General de 

Administraci6n e Innovaci6n Gubernamental, a la Coordinc.ci6n de Cercania Ciudadana, a la 

Sindicatura Municipal y a la Tesoreria Municipal, para su conocimiento y efec~:Js legales 

procedentes. 

SEPTIMO. En los tenninos del articulo 42 fracci6n V::r de la Ley del Gobiemo y la 

Administraci6n Publica Municipal del Estado de Jalisco, remitase al H. Congreso del Estado 

de JaIisco, una copia de la publicaci6n en el Anexo del Reglamento de Tianguis y Comerc:o 

en Espacios PubIicos del Municipio de Zapopan, Jalisco, de este ll.anguis de la Coloni;! Vistas 

del Centinela que se aprueba por este Acuerdo, para su compemiio en la BibIioteca del Poder 

Legislativo, esto, una vez que sean publicadas. 

OCTAVO. Se autoriza a los ciudadanos PRESID3NTE MUNICIPAL Y al SiNDIco 

MUNICIPAL y SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, para que suscriban los documentos 

necesarios y convenientes para cumplimentar el presente Acuerdo." 

5.3 (Expedientes 33/22 y 19/23) Dictamen que resuelve la improcedencia de las 

solicitudes relativas ala entrega, bajo la figura juridica correspondiente o de comodato, 

de unos espacios de propiedad municipal utilizados como jardines, del fraccionamiento 

Valle Real. 

"Los suscritos Regidores integrantes de las Comisianes Colegiadas y Pennanentes de 

DESARROLLO URBANO, de HACIENDA, P ATRIMONIO Y PRESUp·.TESTOS, de MEDlO AMBIENTE Y 

DESARROLLO SOSTENIBLE Y de RECUPERACI6N DE ESPACIOS PDBLICOS, nos per::nitimos 

presentar a la a1ta y distinguida consideraci6n de este Ayuntamiento en Pleno, el presente 

dictamen, el cual tiene por objeto que se estudie y, en su cas·:, se autorice las soIicitudes de 

los CC. Angel Sanchez Nuno, Maria de Lourdes ViIIalobos ~ayarro y Juan Carlos Rosales 

Ayllon, a efecto que se autorice la entrega, bajo la figura jut::dica de respectiva de les espacios 

utilizados como jardin, contiguo a sus inmuebles en el fra~clOnamiento Valle Real, para su 

conservaci6n y mantenimiento, en raz6n de lo cual nos per.niI:m:Js formular los siguientes 

ACUERDO: 
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PRIMERO. Se resuelve la improcedencia de las solicituies materia de los expedientes 

33122 y 19/23, a efecto que se autorice la entrega, bajo la figurajuridica correspondiente o de 

comodato de los espacios de propiedad municipal utilizados ~omo jardines, colindantes con 

la propiedad privada, entre esta y las banquetas del fraccionamiento Valle Real, para su 

conservaci6n y mantenimiento, en los terminos y por los motivo!; eX;Jfesados en el cuerpo del 

presente dictamen, en Yirtud de que en esa zona las areas verdes se encuentran libres pa:-a el 

goce y disfrute de los residentes dellugar, se priven delum:ar per cualquier medio en el 

Reglamento de Buena Vecindad de los Colonos del Fraccionamiento Valle Real y ademas se 

entregaron a la representaci6n vecinal de dicho fraccionarr:uentc mediante convenio de 

colaboraci6n para su cuidado. 

SEGUNDO. Notifiquese el presente dictamen a la Direcci6n de Administraci6n, a la 

Jefatura de la Unidad de Patrimonio y a la Direcci6n de ?artictpaci6n Ciudadana, para su 

conocimiento y efectos conducentes. 

TERCERO. Notifiquese tambien a los CC. Angel Sanchez Nuno, Ma.-ia Ge Lourdes 

Villalobos Navarro y Juan Carlos Rosales Ayllon, en los d=icilios contemplados en sus 

solicitudes que obran en los expedientes correspondientes, pa:-a se conocim:ento y efectos 

legales procedentes. 

CUARTO. Se facu1ta a los ciudadanos PRESIDENTE MU"<10PAL Y a la SECRETA-'ZIO DEL 

AYUNTAMIENTO, para que suscriban la documentaci6n n~esaria y convemen:e para 

cumplimentar este Acuerdo." 

5.4 (Expediente 44/20) Dietamen mediante el enal se resneive la baja 

administrativa de la solicitud del ciudadano Jose Garcia Godinez, apoderado del 

Condominio Zenith Residencial, respecto de la solicitud de la celebraci6n de un contrato 

de comodato. 

"Los suscritos Regidores integrantes de las Comisiones Colegiadas y Pennanentes de 

HACIENDA, P ATRIMON10 Y PRESUPUESTOS Y de RECUPERACIO~ DE ESPACIOS PlJBLICOS, nos 

permitimos presentar a la a1ta y distinguida consideraci6n de este Ayuntamiento en Pleno, el 

presente dictamen, el cual tiene por objeto que se estudie y, en su caso, se estudiar y en su 

casa resoiver la solicitud del C. Jose Garcia Godinez, re?resentru:te legal del Condominio 

Zenith Residencial, a efecto de que se autorice la celebra:;i6n de un contrato de comodato, 

sobre las areas de cesi6n que se encuentran al interior del C::m:iominio, ubicado en la calle 
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Francisco Montes de Oca, numero 3800, colonia El Fortin, eu el Municipio de Zapopan, 

J alisco, en raz6n de 10 cual nos permitimos fonnular los sigt:iemes 

ACUERDO: 

PRIMERO. Se resuelve la baja administrativa del expe~hente 4412020, re1atlvo a la 

solicitud por parte del ciudadano Jose Garcia Godinez, apoderado del Condominic Zenith 

Residencial, respecto de la solicitud de la celebraci6n de ru: c;:·mrato de comodato, respecto 

de las areas de cesi6n que se encuentran al interior del Conciominio, ubicado en :a caHe 

Francisco Montes de Oca, nUmero 3800, colonia El Fortin, en los terminos y por las razones 

que se desprenden del presente dictamen. 

SEGUNDO. Notifiquese al ciudadano Jose Garcia Godinez, apoderado del Condominio 

Zenith Residencial, para su conocimiento, en los Estrados de la Secretaria del Ayunta:niento. 

Asimismo, se le informa que se dejan a salvo los derechos, para efecto de que si es de 

su interes, presente de nueva cuenta la solicitud, solventanoc :os requisitos propics de su 

petici6n, y los relativos a los Lineamientos para regular la autc::izaci6n de controles de acceso, 

los convenios de colaboraci6n de areas de cesi6n para destinos y la :xlI1cesi6n de servicios ?ublicos 

relacionadas con los controles de acceso, del Municipio de Zapopm, Ja1isco, aprobadc>s por el 

Ayuntarniento en Sesi6n Ordinaria del Ayuntamiento del 28 vei.'1tioc::'o de febrero de 202:;: dos mil 

veintitres. 

TERCERO. Notifiquese la presente resoluci6n a la Direxi6n de Administrac16n, a la 

Jefatura de la Unidad de Patrimonio y a la Direcci6n de J1L-<pXci6n y Vigilancia, para su 

conocimiento y efectos legales procedentes, en el ambito de su :;..')[npetencia. 

Notifiquese ala Direcci6n de Inspecci6n y Vigilancia ]Tera que aperciba al C~nQominio 

Zenith Residencial o sus urbanizadores, notificando en la casera. de control de acceso, para 

que procedan a regularizar la instalaci6n y operaci6n de la misma y de sus controles de acceso. 

CUARTO. N otifiquese a la Coordinaci6n General de Gesn6n Integral de la Ciudad y la 

Direcci6n de Ordenamiento del Territorio, para que reqUle:an a los representantes del 

Condominio Zenith Residencial o sus urbanizadores, a efeeto de que realicen la entrega del 

testimonio original de la escritura publica numero 13,248 trece::ril doscientos cuarenta. y ocho, 

de fecha 11 once de julio de 2018 dos mil dieciocho, pasada ačIte la fe del Licenciado ~icardo 
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Salvador Rodriguez Vera, Notario Publico Numero 34 treinta y ::uatro de Zapopan, Jalisco, 

en donde consta la donaci6n a titnlo gratnito de las areas de ~es16n para destinos del citado 

desarrollo y se entregue a la Jefatnra de la Unidad de Patrimonio. 

QUINTO. Se faculta a los ciudadanos PRESIDENTE tl-tJl'ICJPAL y ala SECRETALUO DEL 

A YUNTAMlENTO, para que suscriban la documentaci6n inhereme al cumpIimiento del presente 

Acuerdo." 

5.5 (Expediente 44/23) Dietamen por el que se auturiza la suscripci6n de un 

convenio de colaboraci6n con la Asociaci6n Vecinal J ardmes del Vigia, respecto del 

inmueble (m6dulo) de propiedad municipal ubicado en la confluencia de las calles 

Boulevard del Vigia y Boulevard de la Espuela. 

"Los suscritos Regidores integrantes de las Comisiones C:llegiadas y Pennanentes de 

DESARROLLO URBANO, de EDUCACION, de HACIENDA, PATRIMONIO Y PRESUPUESTOS, de 

PROMOCION CULTURAL Y de RECUPERACION DE ESPACIOS ?UBLICOS, nos pe=itimos 

presentar a la alta y distinguida consideraci6n de este AyunraIDento en Pleno, el presente 

dictamen, el cual tiene por objeto que se estndie y, en su caso, se ,menda la solicitnd presentada 

por C. Alejandro Alvarado Aguilar, en SU caracter de Presideme de la colonia Jardines del 

Vigia, mediante el cual soIicita en convenio de colaboraci6n el m6dulo de propiedad 

municipal ubicado en la confluencia de las calles Boulevc.rci uel Vigia y Bouleva::d ce la 

Espuela en la citada colonia, en raz6n de lo cual nos pennitimos :f.Jnnular los siguientes 

ACUERDO: 

PRIMERO. Se autoriza la suscripci6n de un Convenio de Colaboraci6n entre el 

Municipio de Zapopan, J alisco y la Asociaci6n Vecinal : ardines del Vigia, respecto del 

inmueble (m6dulo) de propiedad municipal ubicado en la coafluencia de las calles Boulevard 

del Vigia y Boulevard de la Espuela, en la citada coloma, para el manten:.nliento, 

rehabilitaci6n, conservaci6n y ocupaci6n sin fines de lucro ram ;:.s ciudadanos. 

Es de resaltar, que el mOdulo se encuentra al interim del predio municipal ::on una 

superficie total de 600.00 m' (seiscientos metros cuadrados), po: 10 que unicamente es objeto 

de dicho instrumento juridico el m6dulo so1icitado y no asi, el :esw de la superficie, en donde 

se puede apreciar la existencia de juegos. 
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La propiedad municipal se acredita con la Escritura Puooca numero 537 quinientos 

treinta y si ete, de fecha 15 quince de diciembre de 1970 mil novecientos setenta, Fasada ante 

la Fe del Notario Publico numero 5 cinco del Municipio de Tlaquep'lque, Jalisco, Licenciado 

Jose Montes de Oca y Silva. 

Este dietamen para ser valido debe ser aprobado por mayoria calificada de los 

integrantes del Ayuntamiento, de conformidad con el articulc 36 fracci6n 1 de la Ley de 

Gobiemo y la Administraci6n Publica Municipal del Estado de .-alisco. 

SEGUNDO. El convenio de colaboraci6n respecto del inmue1:le debera contener como 

minimo las siguientes clausulas: 

1) El Municipio autoriza a la "Asociaci6n Vecinal JarCines del Vigia", respecto del 

inmueble (m6dulo) de propiedad municipal, para otorgar el debido mantenimiento, 

rehabilitaci6n, conservaci6n y ocupaei6n en el desarrollo de aCIividades culturales, deportivas, 

sociales y de talleres, en beneficio de la comunidad, resal:ando que el mismo se encuentra 

dentro del predio municipal con una superficie total de 600.JO m2 (seisciemos metros 

cuadrados), por lo que unicamente es objeto de dicho ir:strumento juridico el modulo al 

interior del misrno. 

2) El convenio de colaboraci6n no confiere ala "Asociaci6n Vecinal Jardines del 

Vigia", ninglin tipo de derecho real ni personal respecto :lel misrno, el cul seguira 

conservando su caracter de bien del dominio publico, concediend:Jle a la Asociaci:Sn Ve~inal 

unicamente la autorizaci6n para realizar los actos necesarios para lograr el buen 

mantenimiento, rehabilitaci6n, conservaci6n y ocupaci6n en el cesarrollo de actividades 

culturales, deportivas, sociales y de talleres, en beneficio de la cIlIIlUnidad. 

El Municipio podra requerir el imnueble (m6dulo) e:1 cualqu:er momento, parE lo cual 

hara el aviso correspondiente con 30 dias natural es por COr:dUClC de la Jefatura de la Unidad 

de Patrimonio. 

3) El Municipio se deslinda de cualquier obligaci6n j-.mc:cE u onerosa que cont"aiga 

la Asociaci6n Veeinal para cumplir con este convenio, siendo esta ~esponsable de los g'lstos 

que se realicen para el mantenimiento, rehabilitaci6n y conservaci6n del misrno. 
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4) El convenio entrani en vigor al momento de su finna j' tendnl una vigencia de 10 

diez anos. En caso de renovaci6n de la mesa directiva de la Asociaci6n Vecinal dent:-o de la 

vigencia de este instrumento juridico, esta debera dentro de un plEW de 60 sesenta dias bajiles 

en que entre en funciones manifestar de manera expresa ypor esc.r:to ala Jefatura de la Unidad 

de Patrimonio la voluntad de continuar haciendose cargo ciel ifL'TIueble, bajo el convenio de 

colaboraci6n. En casa de no hacerlo, se dara por tenninado cie manera antieipada dieho 

instrumento juridico. 

Asimismo, cualquiera de las partes puede dario por :er:ninado en cualquier m::>mento, 

sm necesidad de determinaci6n judicial, dandose unicamente mediante notificaci6n por 

escrito a la otra parte, con 30 treinta dias naturales de antiC1pa;;i6n. Asi mismo, podni 

prorrogarse por periodos similares previo tramite ante el Ayuntamiento, en funci6n de los 

resultados y del cumplimiento de las c1ausulas establecidas en el ::itado convenio. 

5) Se establecen como causales de rescisi6n del converuo, el que la Asoci2:ci6n no 

cumpla las obligaciones a su cargo, desatienda el mantenimiento del mismo, utilice Cicho 

espacio con fines de lucro, abandone o de al predio un usa diversc al fin materia del cOI1venio, 

no atienda las observaciones emitidas por las dependencias en~argadas del seguimiento y 

vigilancia del cumplimiento del convenio o por causa de mteres publico debidamente 

justificada. Esto, independientemente de las sanciones a que se ;J".ldiere hacer acreedora. 

En los anteriores casos, el Municipio podra exigir la oevoluci6n total o pa:-cial del 

inmueble antes de que termine el plazo convenido y, en consecuencia, la Asociaci6n Ve;;inal 

quedani obligada a devolverlo al Municipio de Zapopan, en -.m plazo de 30 (treinta) dias 

naturales contados apartir de la fecha de notificaci6n de :0. extinci6n del Com'enio de 

Colaboraci6n. 

6) El Municipio designa de fonna enunciativa miis 110 limitativa a la Direc;;i6n de 

Administraci6n por conducto de la Jefatura de la Unidad de Pa:rimonio y a la Direccicn de 

Participaci6n Ciudadana, para que se encarguen del seguimientc y cumplimiento de las 

obligaciones establecidas en este convenio de colaboracic)11, respecto en el iimbito de 

competencia de cada una. 
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7) La Asoeiaei6n Veeinal no puede conceder el marrtenimiento, rehabilitaei6n y 

eonservaei6n a un tercero respeeto del predio materia de este ~or:yenio sin el eonsent:miento 

previo, expreso y por escrito de este Munieipio a traves del Ayuntamiento. 

8) Asimismo, la Asoeiaci6n Veeinal debeni permitir a la a-.ltoridad el usa del imnueble 

en eualquier momento que se requiera, para brindar algiln serv\cio a la comunidad, realizar 

alguna aetividad publica, ya sea municipal, estatal o federa~ o cualquiera que sea necesa..-ia y 

del interes del Municipio. 

9) La Asoeiaci6n Veeinal queda obligada a poner toda :iiligencia en el mantenimiento, 

cuidado, rehabilitaci6n y conservaci6n del imnueble y a respander del deterioro del mismo, 

debiendo reparar los daiios. Asimismo, debeni pagar el importe de los gastos ordinarios que 

se necesiten para su cuidado, mantenimiento y conservaci6n, i::tcluyendo el pago de la energia 

electrica, el agua correspondiente o cualquier otro que se re::juiera. sin tener en ninguno de los 

anteriores casos, el derecho de repetir en contra del Munieipio. 

10) La Asoeiaei6n Vecinal debera colocar al frente del predio materia del convenio y 

en un lugar visible, una placa suficientemente legible a primera "'..sta que contenga la leyenda: 

"Este predio es municipal y es de usa publico. Fue entregado en convenio de colaboraci6n 

para su mantenimiento, rehabilitaci6n, conservaci6n y ocupac16n sin fines de lucro a la 

"Asociaci6n V ecinal Jardines del Vigia". 

La caracteristica de la placa sera proporcionada por ,a Jefatura de la Umdad de 

Patrimonio y la misma se realizara a costa de la Asociaci6n Vecrlal. 

11) Para resoiver las controversias que se derivan por la imerpretaci6n y cumplimiento 

del convenio, ambas partes aceptan resoiverlas de mutuo acuenio, y de no ser esto posible, se 

someteran a lajurisdicci6n de los tribunales del Primer Par.-ido :udicial del Estado de Jalisco, 

renunciando expresamente a la que pudiera corresponderles e::J. raz6n de sus domicilios 

presentes o futuros. 

TERCERO. Notifiquese la presente resoluci6n a la Sindicatura Municipal y a la 

Direcci6n Juridico Consuitivo, para su conoeimiento y para efecros de que se sirvan a elaborar 
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el convenio de colaboraci6n que por este Acuerdo se aprueba, oonforme a los tenninos del 

presente dietamen y en cuidado del interes del Municipio. 

CUARTO. Tambien notifiquese a la Direcci6n de Acministraci6n, a la Jefatura de la 

Unidad de Patrimonio, a la Direcci6n de Participaci6n Ciudadana, para su conocimiento y 

efectos conducentes respecto del ambito de sus competencias. 

QUINTO. Notifiquese la presente resoluci6n al C. Alejaniro Alvarado Aguila::-, en su 

caracter de Presidente de la colonia Jardines del Vigia, para EU ::onocimiento y efeetos legales 

correspondientes, en el domicilio que para tal efecto senala en S-.l escrito inicial de solicitud 

integrada en el presente expediente. 

SEXTO. Se facu1ta a los ciudadanos PRESIDENTE MU'lIClPAL SiNDICO MUl'IClPAL y a 

la SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, para que suscriban la :locumentaci6n necesaria y 

conveniente para cumplimentar este Acuerdo." 

5.6 (Expediente 77/23) Dietamen que resuelve la baja administrativa de la 

solicitud del C. Christian Flores Garza, Secretario Ejecuti,·o del Instituto Eleetoral y de 

Participacion Ciudadana del Estado de Jalisco, a efeeto de que se autorice la entrega en 

comodato o venta de dos inmuebles. 

"Los suscritos Regidores integrantes de las Comisiones Colegiadas y Permanentes de 

GOBERNACION Y ASUNTOS METROPOLlTANOS, DE HACIEND ... .., PA -::RIMONIO Y PRESUPUESTOS Y 

de JUVENTUDES, nos permitimos presentar a la a1ta y ri.ishnguida consideraci6n de este 

Ayuntamiento en Pleno, el presente dietamen, el cual tiene por :J'Djeto que se esrndie y, en su 

caso, se resuelva la solicitud presentada por Christian Flores Garza, Secretario Ejecutivo del 

Instituto Eleetoral y de Participaci6n Ciudadana del Esta:io :le Jajsco, a efeeto de que se 

autorice la entrega en comodato o venta de dos inmuebles para ser utilizados como bodega 

para dicho instituto, en raz6n de lo cual nos pennitimos fonnular los siguientes 

ACUERDO: 

PRIMERO. Se resuelve la baja administrativa del eX;Jecliente 77123, el cual integra la 

solicitud del C. Christian Flores Garza, Secretario Ejecutivo delInstituto E!ectoral y de 

Participaci6n Ciudadana del Estado de Jalisco, a efecto ce que se autorice ~a entrega en 

comodato o venta de dos inmuebles para ser utilizados como ':Jodegas para dicho instituto, en 
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virtud de no contar el Municipio con inmuebles que pudieran se~ susceptibles de atender la 

solicitud en referencia. 

SEGUNDO. N otifiquese el presente dictamen a la Direcc:.6n :le Administraci6n y a la 

Jefatura de la Unidad de Patrimonio, por conducto de sus tituIa:-es, para su cono~imiento y 

efectos conducentes. 

TERCERO. Notifiquese tambien al C. Christian Flores Garza, Secretario Ejecutivo del 

Instituto E1ectoral y de Participaci6n Ciudadana del Estado de Jalisco, para su conoclmiento. 

Lo anterior en el domicilio que para tal efecto seii.al6 en su escri:o inicial de solicitud. 

CUARTO. Se facu1ta a los ciudadanos PRESIDENTE MlJ!';lOPAL y a la SECRETA..'-lO DEL 

AYUNTAMIENTO, para que suscriban la documentaci6c ne:;es~ia y convenierr:e para 

cumplimentar este Acuerdo." 

5.7 (Expediente S2/23) Dictamen mediante el cual se resuelve la baja 

administrativa de la solicitud realizada por el C. Enrique 2\1artinez Cabrera, respecto a 

la entrega en comodato o compraventa de la fracci6n del predio municipal, ubicado en 

la colonia La Tuzania. 

"Los Regidores integrantes de las Comisiones C ~legiadas y Pennanentes de 

DESARROLLO URBANO Y de HACIENDA, PATRIMONIO Y PRE5UPUESTOS, nos pe=itimos 

presentar a la a1ta y distinguida consideraci6n de este A)umamiento en Pleno, el ?resente 

dictamen que tiene por objeto resoiver la solicitud realiza<ia ;Jor el C. Enrique Martinez 

Cabrera, a efecto de que el Ayuntamiento estudie y, en su caso, autorice la en:rega en 

comodato o compraventa de la fracci6n del predio municipal. 'lue constituye un area comun 

ubicada frente a su domicilio, en Av. Palmeras numero 996 nOvecientos noventa y seis, 

colonia La Tuzania, en atenci6n a los siguientes puntos de: 

ACUERDO: 

PRIMERO. Se resuelve la baja administrativa de: expe:liente 82123, por fa1tar la 

acreditaci6n del interes y caracter juridico del peticionario C. Enrique Martinez Ca'm:ra, al no 

acreditar su personalidad en el presente asunto como propietario. habiendose ostentac.o como 

tal y por haber transcurrido con exceso el plazo de 5 cinco dias lliibiles contados a ?artir de su 

notificaci6n (mas de dos meses), la cual se realiz6 mediante :Jllcio numero 41211120231196, 

que fue recibido personalmente por el promovente con fecha 3 tres de mayo de 2023 dos mil 
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veintitres, sin que a la fecha se haya presentado la documentadon requerida, de conformidad 

alo sefialado en el punto 5 del apartado de Antecedentes y con :5.mdamento en lo establecido 

por los articulos 36 fracci6n II y 46 de la Ley del Procedimiento A..dministrativo del Estado de 

Jalisco. 

Aunado alo anterior, las circunstancias sociales en el presente caso, son de un entomo 

conflictivo por las constantes invasiones al espacio publico por parte de los vecinos que 

habitan en la confluencia de la avenida Palmeras y el andadm 3e::otas de la CoL La Tuzania, 

las cuales se han dado de diversas maneras, ya sea deli:niIll1ldo fracciones del inmueble 

municipal con rejas, dejando diversos bienes muebles aband::mados o instalados de manera 

irregular en las vias publicas y en las areas de uso comun, obsraclllizando asi el libre transito 

peatonal, tal y como se desprende de las propias manifestacioneE de los vecinos vertidas en 

los puntos 3, 4 y 5 del apartado de Antecedentes, y 12 del apartaci.o de Consideraciones de este 

resolutivo, circunstancias que nos impiden reso Iver de manera ar:n6nica y pacifica :a SJlicitud 

del C. Enrique Martinez Cabrera materia del presente y la ?roblematica derivada de la 

posesi6n irregular de la propiedad municipal, por 10 que resulta procedente instmir a la 

Direcci6n de Participaci6n Ciudadana para su conocimiento y los efectos que considere 

altemativas en cuanto ala resoluci6n del conflieto social existeme en la zona 

SEGUNDO. Notifiquese el presente Acuerdo al promovente, en el domicilio sefialado 

en la solicitud materia del presente, para su conocimiento y efectos que considere procedentes. 

TERCERO. Notifiquese el presente Acuerdo ala DireccL6n de Participaci6n Ciudadana, 

para su conocimiento, y para los efectos sefialados en el pumo Primero de A~uerdo del 

presente resolutivo. 

CUARTO. N otifiquese el presente Acuerdo para su cono cimiento a la Direcci6n de 

Movilidad y Transporte, a la Direcci6n de Inspecci6n y -/:.gilancia, a :a Direcci6n de 

Administraci6n y a la Jefatura de la Unidad de Patrimonio. 

QUINTO. Se autoriza al PRESIDENTE MUNICl?A.::. "j. a la SECRETARIO DEL 

AYUNTAMIENTO, para que suscriban la documentaci6n inhereme al cumplimiento del presente 

Acuerdo." 
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5.8 (Expediente 89/22) Dictamen por el que se autGriza la entrega en comodato 

de una superficie ubicado en la caHe General Nicolas Bravo esquiua con Avenida 

Guardia Nacional, en la colonia El Fortin, a favor del ""-:Banco del Bienestar" Sociedad 

Nacional de Criidito, Instituci6n de Banca de DesarroHo, con la fmalidad de :tpoyar los 

objetivos plasmados en el Plan Nacional de Desarrollo 2H9-2024. 

"Los suscritos Regidores integrantes de la Comisi6n Colegiada y Permanente de 

HACIENDA, P ATRIMONIO Y PRESUPUESTOS, nos permitimos presentar a la a1ta y dis:inguida 

consideraci6n de este Ayuntamiento en Pleno, el presente :iiccarnen, el cual tiene por objeto 

que se estudie y, en su caso, se atienda el escrito presentad:J ;JOr la Delegada de Programas 

para el Desarrollo en el Estado de Jalisco, adscrita a la Se:;reraria ue Bienestar, mediante el 

solicita en donaci6n un terreno de propiedad municipal, para la construcci6n de un Banco del 

Bienestar, en raz6n de 10 cual nos permitimos formular los 3igu:entes 

ACUERDO: 

PRIMERO. Se autoriza la desincorporaci6n del donimo ;lllblico, la incorporacion al 

dominio privado y la entrega en comodato de una superficie de "-00.00 m2 (::uatrccientos 

metros cuadrados), los cuales forman parte de la totalidad ue1ler::eno de propiedad municipal 

de 1,175.00 m2 (mil ciento setenta y cinco metro s cuadrados), '.lbicado en la calle General 

Nicolas Bravo esquina con Avenida Guardia Nacional, en la colonia El Fortiu, a favor del 

"Banco del Bienestar" Sociedad Nacional de Credito, Instituci6n de Banca de Desarrollo, 

corriendo la construcci6n por cuenta de la Secretaria de la Defensa Nacional (SEDENA), ello 

con la finalidad de apoyar los objetivos plasmados en el Plan Nacional de Desarrollo 2019-

2024, mediante el cual surge la encomienda para que sea el E1l11CO del Bienestar, SNC.IBD., 

el principal dispersor de recursos de programas sociales del '3obierno Federal, asi c:Jmo de 

gestionar la infraestructura bancaria requerida para estable= :tuevas sucursales al ser/iclO de 

la poblaci6n, siendo zonas estrategicas para llegar a la mayor parte de la poblaci6n beneficiada 

en los citados programas sociales, 

Dicha superficie se identifica en el plano anexo de esre :iictamen come Anexo 2. El 

Anexo 1 de este dictamen es ellevantamiento topografico :le ,a mta1idad del pano que arroja 

1,150.353 m2 (mil ciento cincuenta punto trescientos cinc-.lenta y:res metros cuad;ados) y 

1,175.00 m2 (mil ciento setenta y cinco metros cuadrados), seg6n escrituras de propie:iad. 
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La superficie restante de 775.00 m2 (setecientos se:enta y cinco metrcs cuadrados) 

segtin escritura continua incorporada al dominio publico del. MIh,icipio y seguirt siendo 

utilizada como espacio publico de uso comun y disfrute pub:ico. 

La titularidad del predio propiedad municipal se acreri.::a con la escritura publica 

numero 11,061 (once mil sesenta y uno), de fecha 28 vemtiocho de ago sto de 1?90 mil 

novecientos noventa, pasada ante la fe del Notario Publico :m.""l1ero 4 cuatro del YIunicipio de 

Zapopan, Jalisco, Licenciado Jesus Villalobos Perez, e inscrito en el inventario de bi enes 

inmuebles propiedad de este Municipio con la dave patrim(nial 3-10-03, el cua! actualmente 

es utilizado como area verde (parque). 

Este Acuerdo para ser valido, debera ser aprobado po: mayoria calificada del Pleno 

del Ayuntamiento, conforme al articulo 36 fracciones 1 ~' Y de la Ley del Gobiemo y la 

Administraci6n Publica Municipal del Estado de Jalisco. 

SEGUNDO. El contrato de comodato que se celebre oer:sado del presente Acuerdo, 

debera cumplir por lo menos con las siguientes condiciones: 

a) "Banco del Bienestar" Sociedad Nacional de CrooilO, Instituci6n de Banca de 

Desarrollo, debe de renunciar expresamente a cualquier tipo de inde::nnizaci6n, respecto de la 

edificaci6n, ampliaci6n o mejora de obras que se lleve a cabo en el inmueble de propiedad 

municipal materia del presente contrato. 

b) El inmueble con superficie de 400.00 m2 (cuat:ocientos metro s cuadrao.os), de 

propiedad municipal entregado en comodato, debe ser destit:ac.o !ini ca y exdusivamente para 

la construcci6n, operaci6n y funcionamiento de un Banco del ,:henestar, con la fmai.idad de 

apoyar los objetivos plasmados en el Plan Nacional de Desarrollo 20~9-2024, mediante el cual 

surge la encomienda para que sea el Banco del Bienestar, S~C.IBD., el principal dlspersor de 

recursos de programas sociales del Gobiemo Federal, asi com:: ue gestionar ia infraes:ructura 

bancaria requerida para establecer nuevas sucursales al servicio <ie la poblaci6n, sienri.o zonas 

estrategicas para llegar a la mayor parte de la poblaci6n benefici.ru:la en los citados pre gramas 

sociales. 
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c) El comodato del inmueble se concede por el terrr:inc de 25 (veinticincc) anos, 

contados apartir de la suscripci6n del instrumento juridico =espondiente, saivo que se 

extinga la parte comodataria o que se incurra en una causal de :t:scisi6n por incuoptmiento 

de sus obligaciones, sin que pueda ser utilizado para objetiv()s di-.'ersos a aquellos maIeria del 

contrato, asi como, si por alguna causa llegar a perder el rer--Ooocimiento como una Sociedad 

Nacional de Credito, Instituci6n de Banca de Desarrollo, por las autoridades competentes. 

d) Los gastos, impuestos y derechos que se deriven de la celebraci6n del corr:rato de 

comodato del inmueble municipal, la construcci6n del Banco del Bienestar, asi como de las 

obligaciones laborales, correnm por cuenta de "Banco del Bienestar" Sociedad NaclOnal de 

Credito, Instituci6n de Banca de Desarrollo y de la Secre:ar:a de la Defensa Nacional 

(SEDENA), como corresponda para cada caso en concreto. q·.led.ando exento este Municipio 

de cualquier obligaci6n por estos conceptos, inc1uyendo page ::le n6mina laboral, los que 

genere el suministro a la instalaciones, tales como la energla electrica, agua, servicio 

telef6nico, asi como aquellos que se requieran contratar. 

e) La parte comodataria no puede conceder bajo ninguna :.ircunstancia a un tercero el 

uso del espacio materia del contrato de comodato, sin el consenumiento previo, expreso y por 

escrito, de este Municipio a traves del Ayuntamiento. 

t) La parte comodataria queda obligada a poner toda O:ligen~ia en la conservaci6n de 

dicho imnueble y responder de toda deterioro que se cause:J. al misrno. 

g) El Municipio de Zapopan, J alisco, deben't dar por co:J.cLuida el contrato de comodato 

yen consecuencia, exiginila devoluci6n total o parcial del espaClJ objeto del misrno, antes de 

que termine el plazo convenido, en el caso de que la parte com::>dataria no cum:;>la con las 

obligaciones a su cargo, exista causa de interes public;:; ::Iebidamente justificada, el 

comodatario abandone o de al inmueble un usa diverso al seiiaiado, en estos casas, la parte 

comodataria quedani obligada adevolver el inmueble al lv:uniclpio en un plazo de 3·) treinta 

dias contados apartir de la fecha de notificaci6n, y, por cans:gcnente, el Municipio ::Juedara 

facultado atomar posesi6n del bien obienes objeto del contrato. seglin corresponda, una vez 

transcurrido dicho plazo, tomando en cuenta para ello lo diSp-clesto por la leg;slaci6n en 

materia civil vigente en el Estado de Jalisco. 
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h) La parte comodataria debenl colocar al frente del preiio nateria del ::ontrato y en 

un lugar visible, una placa suficientemente legible a primera ,':sta, que contenga la leyenda: 

"Este predio es de propiedad municipal y fue entregado en cOffiOdatO a "Banco del Bienesta::" 

Sociedad Nacional de Credito, Instituci6n de Banca de DesarroJo, para lo cual :a Jefatura de 

la Unidad de Patrimonio le proporcionani las caracteristicas crole debe contender la citada 

placa. La elaboraci6n de la placa correra por cuenta de la parte ::omodataria. 

i) La parte comodataria queda obligada a poner toda d:ligencia en la conservac16n del 

predio materia del comodato, y aresponder de toda deteriorc de! misrno, seglin sea el cas;), 

debiendo reparar los dafios. Asirnismo, debenin pagar el im;:>orte de los gastos ordinarios que 

se necesiten para su uso y conservaci6n, sin tener en nir:guno de los anteriores casos, el 

derecho de repetir en contra del Municipio. 

TERCERO. Notifiquese a la Sindicatura Municlpal j" a la Direcci6n :uridico 

Consu1tivo, para que procedan ala elaboraci6n del contrato de ccmodato, en los terrnir:os que 

por este Acuerdo se aprueba, en la estricta vigilancia de los :ntereses municipales. 

Para tal efecto se le debenm de entregar a la Sindicatura Municipal y a la Direcci6n 

Juridico Consu1tivo, copias simples dellevantamiento topografi:.c de la totalidad del inmueble 

(Anexo 1), de la escritura publica numero 11,061 (once rul sesenta y uno), de fe-::ha 28 

veintiocho de agosto de 1990 mil novecientos noventa, pasacffi ante la fe del Notario Publico 

numero 4 cuatro del Municipio de Zap op an, J alisco, Licenciado .T esus Villalobos Perez, predio 

que cuenta con una superficie de 1,175.00 m2 (mil ciento sete:rra y cinco metros cuadrados), 

asi como del poder otorgado por "Banco del Bienestar"' SQCiedad Nacional de Credito, 

Instituci6n de Banca de Desarrollo, a favor de la ciudadana Y::. Guadalupe X6chilt Euelgas 

Cabrera, mediante Escritura Publica numero 221,612 (dosc.emos veintiun mil seisdent:Js 

doce), de fecha 25 veinticinco de agosto de 2020 dos mil ve:me. ;:>asada ante la fe del Notario 

Publico numero 35 treinta y cinco de la Ciudad de Mexico, Maestro en Dere::ho, Eutiquio 

L6pez Hernandez. 

CUARTO. Para tal efecto, notifiquese el contenido del p::esente Acuerdo a "Banco čel 

Bienestar" Sociedad Nacional de Credito, Instituci6n de Banca de Desarrollo, a ia Delegaci6n 

de Programas para el Desarrollo en el Estado de Jalisco, aasc:iE a la Secretaria de Bienestar, 

a la Secretaria de la Defensa Nacional (SEDENA) y a la Subdlrecci6n de Adquisiclones y 
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Contrataci6n de Servicios y Asuntos de la Direcci6n de RecursDS Materiales, por conducto de 

sus titulares, para su conocimiento y efectos legal es procerientes en cumplimiento de lo aqui 

resue1to, en el domicilio sefialado en el presente expediente, as; ~om:J para que acudau aute la 

Direcci6n Juridico Consu1tivo dentro de los tres meses siguiemes a la notificaci6n que se le 

haga, ya que la autorizaci6n del contrato de comodato, no tendrt efectos hasta que se suscriba 

dicho instrumento, y se entendera que si no lo hace esta rewiUC-l6n quedara sin efec:os, por 

fa1ta de interes de las parte. 

QUINTO. Asimismo, notifiquese a la Direcci6n de Pennisos y Licencias de 

Construcci6n adscrita a la Coordinaci6n General de Gesti6n In:egral de la Ciudad, a efecto de 

que se faciliten las autorizaciones para l1evar a cabo la construcci6n del Bauco del Bienestar, 

en la exigencia de todos y cada uno de los requisitos que deban c-.nnplirse para tal efecto. 

SEXTO. Notifiquese tambien al Director de Catastro riel Yh:::ticipio de Zapopan, con 

una copia de la Escritura Publica nUmero 11,061 once m:l sesenta y uno, de fecha 28 

veintiocho de agosto de 1990 mil novecientos noventa, pasada ante la fe del Notario Publico 

numero 4 cuatro del Municipio de Zapopan, Jalisco, Licenc:ado Jesus Vil1alobos Perez, para 

que consigne en la cuenta catastral correspondiente el uso de la superficie del inmueble objeto 

de esta resoluci6n, en los terrninos del articulo 93 fracci6n VI de ,a Ley de Hacienda Municipal 

del Estado de Jalisco, a favor del "Bauco del Bienestar" SoCiedad Nacional de Credito, 

Instituci6n de Banca de Desarro110, quien conforrne al articuio 76 de la Ley del Gobiemo y 

Administraci6n Publica Municipal del Estado de Jalisco, se enC".ler:tra "exentos del pago de 

las contribuciones establecidas en las fracciones 1 y III de! articuio anterior, lo~ bienes de 

dominio publico de la Federaci6n, de los estados o los mumcipi~s, salvo que tales bier.es sean 

utilizados por entidades paraestatales o por particulares, bajo cualquier titulo, para fines 

administrativos o prop6sitos distintos a los de su objeto pUblica . . , 

SEPTIMO. De la misma mauera, notifiquese la preoec:te resDluci6n a la Presidencia 

Municipal, a la J efatura de Gabinete, a la Coordinaci6n General de Construcci6n de 

Comunidad, ala Coordinaci6n General de Desarro110 Econ61TIlCO y Combate a la Desigualdad, 

ala Coordinaci6n General de Administraci6n e Innovaci6n Gub=aoental, ala Coordinaci6n 

General de Cercania Ciudadana, a la Coordinaci6n General :le Cercauia Ciudadana, a la 

Coordinaci6n General de Servicios Municipales, a la Direccion de Administraci6n, a la 
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Jefatura de la Unidad de Patrimonio, ala Direcci6n de Participac16n Ciudadana, por conducto 

de sus titulares, para su conocimiento y efectos legales proceoemes. 

OCTAVO. Se autoriza a los ciudadanos PRESIDEN-=t MUNICIPAL, al SiNDICO 

MUNICIPAL y ala SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, para q:lt: celebren los actos juridicos 

necesarios y convenientes para cumplimentar el presente Acuer1c." 

5.9 (Expediente 98/23) Dietamen que decbra y autoriza formaImente 

reguIarizado el predio denominado Herrera y Cairo 85, Santa Fe, bajo expediente F-

058/20, en este Municipio de Zapopan, Jalisco. 

"Los Regidores integrantes de las Comisiones C::Jiegiadas y Per:nanentes de 

DESARROLLO URBANO, de HACIENDA, PATRIMONIO Y PRESUPLE5TOS Y de JUVENTUDES, nos 

permitimos presentar a la alta y distinguida consideraci6n de este Ayuntamiento en Pleno, el 

presente dictamen, el cual tiene por objeto que se estudie y en su caso, se apruebe y autorice 

la Dec1aratoria Formal de Regularizaci6n del predio denominao'J Herrera y Cairo 85, Santa 

Fe, expediente F-058120, en virtud de que se ha culminado el pmceso dentro de la Comisi6n 

Municipal de Regularizaci6n (COMUR), conforme a lo :iispuesto por la Ley para la 

Regularizaci6n y Titulaci6n de Predios Urbanos en el Estado :le Jalisco, y lo dispuesto en el 

Reglamento para la Regularizaci6n y Titulaci6n de Predi'es Urbanos del Municipio de 

Zapopan, J alisco, en raz6n por lo cual exponemos los siguiemes 

ACUERDO: 

PRIMERO. Se dec1ara y auto riza formalmente regu!arizado el predio denominado 

Herrera y Cairo 85, Santa Fe, bajo expediente F-058120, en este Municipio de Zapopan, 

J alisco, en virtud de que el procedimiento de regularizaci6n se ha cumplimentado cabalmente 

ante la Comisi6n Municipal de Regularizaci6n de Zapopan, Jalisco (COMUR), con una 

superficie de 200.00 m2 (doscientos metros cuadrados), para ·.m total de l un lote, conforme 

con lo dispuesto por la Ley para la Regularizaci6n y Tit.:Jaci6n de Predios Urbano s en el 

Estado de J alisco y en el Reglamento para la de Regulariza~n y Titulacicn de Predios 

Urbanos del Municipio de Zapopan, Jalisco. 

Se aprueba el credito fiscal de la regularizaci6n a cargc del posesionario del predio 

denominado Herrera y Cairo 85, Santa Fe, expediente F-058/ZQ. en el Municipio de Zapopan, 

J alisco, mismo que se propone en este dictamen y que obra agregado en el presente expediente 

de regularizaci6n, actualizandose su monta respecto a los esra':)lecido en la Ley de Ingresos 
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del Municipio de Zapopan, Jalisco, para el Ejercicio Fiscal en e: que se cubran. 

En caso de incumplimiento por parte del posesionano. ~especto a las obligaci:mes 

contraidas en lo relativo al credito fiscal, constituini impedimento para efectos de iniciar o 

continuar el procedimiento de titulaci6n del predio, establecidc en el Capitulo Cuarto de la 

Ley para la Regularizaci6n y Titulaci6n de Predios Urbano s en e: Estado de J alisco; lo anterior 

sin perjuicio de los demas cargos y sanciones que resulten ar>licables, en tbninos de la 

legislaci6n vigente. 

Notifiquese a la Sindicatura Municipal, a la Tesorer:a Munbipal y a la Direc~i6n de 

Ingresos, para su conocimiento y efectos correspondientes a su pago. 

SEGUNDO. Notifiquese el presente Acuerdo a la Comisi6n JIlunic::;>a1 de 

Regularizaci6n de Zapopan, Jalisco (COMUR), por conductll del Secretari:J Tecnico y 

Director General Juridico, Licenciado Juan Pablo Etc':J.egaray Rodriguez, pare. su 

conocimiento y efectos legales procedentes, con motivo de la regwlarizaci6n fonnal de: predio 

denominado Herrera y Cairo 85, Santa Fe, expediente F-058:20, en el Municipio de Zapc·pan, 

Jalisco. 

TERCERO. Notifiquese con copia de la presente resolu~i6n al Director del Registro 

Publico de la Prapiedad y Comercio del Estado de J alisco, poca su cO:1ocimiento e inscripci6n, 

por haberse dado la incorporaci6n mediante el Pracedimiento de Regularizaci6n, cor:::or:ne a 

lo dispuesto por el articulo 28 de la Ley para la Regularizacl:'m y Titulaci6:l de Predios 

Urbanos en el Estado de Jalisco, que sefiala que la resolucion del Ayuntamientc debera 

inscribirse ante el Registra Publico, a traves de su Direcci6n de Propiedad, ello, se efectuara 

hasta que se emita el titulo correspondiente a la regularizaci6n dei ?redio denominado Herrera 

y Caira 85, Santa Fe, expediente F-058120, en este Municipio ue Zap:Jpan, Jalisco, enviandolo 

conjuntamente con el expediente tecnico que comprenda nn legajo certificado de los 

documentos citados en el oficio 0500/DRRT1743/2023, SilSCf'..lO por el Director General 

Juridico y Secretario Tecnico de la Comisi6n Municipal de Reg:ularizaci6n (COJIlU?,,), Juan 

Pablo Etchegaray Rodriguez, conjuntamente con la cuenta cm:as!ral y copias certificE.das del 

titulo de propiedad que se emita al efecto, asi como de este Acuerco del A yun:amiento y el 

Acta de la Sesi6n en que se apruebe, esto, bajo instancie. ::e :a Secretaria Tecnica de la 

Comisi6n Municipal de Regularizaci6n. 
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CUARTO. Comuniquese con copia del presente Acuerdo al Procuračor de Desac:o[o 

Urbano del Estado de Jalisco (PRODEUR), para su conoc:miento y efect:Js legales 

conducentes. 

QUINTO. Hagase del conocimiento el presente Acuerdo al titular de la Direc~i6n de 

Catastro Municipal, para que realice la apertura de la cuenta catastral correspondiente al 

predio denominado Herrera y Cairo 85, Santa Fe, bajo expeuiente F-058/20, en este M~.micip:o 

de Zapopan, Jalisco. 

SEXTO. Notifiquese el presente Acuerdo al Titular :le la :::>irecci6n de Ordenc:miento 

del Territorio, asi como ala Jefatura de la Unidad de Patr.m:Olllo adscrita ala Direc:::i6n de 

Administraci6n, para su conocimiento y efeetos legales conduce-.mes. 

SEPTIMO. Se instruye a la Secretaria del Ayuntamier:to pra que dentro de los 10 dias 

habiles siguientes ala aprobaci6n de la presente resoluci6n, la ;:rubLque por una sola vez, en 

fonna abreviada en la Gaceta Municipal; asi mismo publique :i-.Irante 3 dias habiles en los 

Estrados de la Secretaria (Presidencia Municipal) o en ,;l :::>elegaci6n Municipal que 

correspondan, lo anterior de confonnidad con los articulc 23 fracci6n II de la Ley para la 

Regularizaci6n y Titulaci6n de Predios Urbanos en el Estado :'e : ;llisco. 

OCTAVO. Notifiquese a los C.C. Claudia Rossana 3arc Sicarelli, Salvador Marquez 

Marquez y Rebeca Perez Flores, en su canicter de Presiden1e, Secretario y Tesorero, 

respectivamente, de la Asociaci6n Veeinal Santa Fe, asi como al C. Jose de JesUs Garcia Lara, 

como posesionario del predio denominado Herrera y Cairo 8~, Santa Fe, bajo expediente F-

058120, en este Municipio de Zapopan, Jalisco, para su conocimiento y efeetos 

correspondientes, mediante publicaci6n en los Estrados de la P:esidencia por tres dias, para 

su conocimiento y efeetos procedentes, confonne al articulo ::: g fracci6n III de la Ley para la 

Regularizaci6n y Titulaci6n de Predios Urbanos en el Estado :'e : alisco. 

NOVENO. Se facu1ta a los ciudadanos PRESIDENTE MlJNIC:PAL, al SiKmco Ml"'llCIPAL 

y a la SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, para que suscriban la :l.ocumentaci6n inherente al 

cumplimiento del presente Acuerdo." 

5.10 (Expediente 127/22) Dictamen mediante el eual se resuelve la baja 

administrativa de la peticion formulada por quien se ostento como Presidente de la 
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Asoeiaeion Veeinal Poligono Dos Parque de Las Aves, A.C., referente a la entrega bajo 

la figura juridica de comodato las areas identificadas como EV -6 Y EV -8. 

"Los Regidores integrantes de las Comisiones C::llegiacias y Pennaneutes de 

DESARROLLO URBANO, de HACIENDA, P ATRIMONIO Y PRESUpTJESTOS Y de MEDlO Al<'BIENTE 

Y DESARROLLO SOSTENIBLE, nos pennitimos presentar a la a1ta y :listinguida consideraci6n de 

este Ayuntamiento, el presente dictamen, el cual tiene por cbjeto resoIver la petici6n 

fonnulada por quien se ostent6 como Presidente de la Asociaci6::t Vecinal Poligeno Dos 

Parque de Las Aves, A.C., a efecto de que se les autorice la entrega bajo la figura juridica de 

comodato las areas identificadas como EV -6 y EV -8 , ?ara lo cual hacemos de su 

conocimiento los siguientes: 

ACUERDO: 

PRIMERO. Por los motivos y razones ya expresados en ~(}5 puntos 5 y 6 del apartado 

de Consideraciones del presente dictamen, se resuelve la baja aciministrativa y se ordena su 

archivo por haber sido atendido y aprobado en la Sesi6n del 23 vemtitres de junio de 2023 dos 

mil veintitres, bajo expediente 67122 que comprendia la s(}li~itud materia del expediente 

127/22. 

SEGUNDO. Con testimonio del presente Acuerdo del AYlmtamiento, notifiquese al C. 

Miguel Bravo Flores, en el domicilio que para tal efecto seSalo en su escrito inicial petitorio, 

a foja 001 del expediente que hoy se resuelve, para su conocimiento y efectos legales 

procedentes. 

TERCERO. Se autoriza a los ciudadanos PRESIDEN-::E M_~ICIPAL y a la SECRETARIO 

DEL A YUNTAMlENTO, para que celebren los actos juridicos ne:esa:-ios y convenientes para 

cumplimentar el presente Acuerdo." 

5.11 (Expediente 133/23) Dictamen por el que se autoriza la desincorporaci6n de 

un mueble (remolque) y su entrega en comodato al Organi.smo Publico Descentralizado 

Sistema de Desarrollo Integral de la Familia de Zapopan, Jalisco (DIF Zapopan), para 

el funeionamiento de una Ludoteca. 

"Los Regidores integrantes de las Comisiones C ::llegiadas y Pennanentes de 

EDUCACI6N y de HACIENDA, P ATRIMONIO Y PRESUPUESTOS, nos pe=itimos presentar a la a1ta 

y distinguida consideraci6n de este Ayuntamiento en Pleno, el ?resente dictamen, el cual :iene 
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por objeto se estudie y, en su caso, se resuelva la solicitud que ~ealiz:) la C. Karla Gui11enn:na 

Segura Juarez, Directora General delOrganismo Pub lice [;escentralizado Sistema de 

Desarrollo Integral de la Fami1ia de Zapopan, Jalisco (DIF Zapopan), en raz6:! de 10 ~ual nos 

pennitimos fonnular los siguientes: 

ACUERDO: 

PRIMERO. Se autoriza la desincorporaci6n del dombio publico y la incorporaci6:! al 

dominic privado del siguiente bien mueble: 

No. PLACAS MARCA TIPO MODELO No. DE SER=E 

ECON. 

4682 lHH5321 REMSA REMOLQUE 2022 3MRL99KA9MSOO2547 

(LUDOTECA 

ITINERANTE) 

SEGUNDO. Se autoriza la celebraci6n de un contrato Ge comodato entre el Munic:pio 

de Zapopan, Jalisco, y el Organismo Publico Descentralizaco Sistema de Desarrollo Integral 

de la Familia de Zapopan, Jalisco (DIF Zapopan), respecto cie"t remolque identifica:lo en el 

punto primero de Acuerdos; 10 anterior para el funcionamiento de una Ludcteca Itinerante, 

por un tennino de 10 diez anos a partir de la suscripci6n del rontrato de comodato. 

La propiedad municipal del bien inmueble se acredita mediante la factura folio 16"-42, 

expedida por Industrias Vinfa, S.A. de C.V., a favor del MuniClplC de Zapopan. J alisco. mis~a 

que ampara la compra del remolque con caja cerrada. 

En los tenninos de las fracciones 1 y V del articulo 36 :le :a Ley del Gobiemo y la 

Administraci6n Publica Municipal del Estado de Jalisco, este Acuerdo para ser vit1idQ: deb~nl 

ser aprobado por mayoria calificada de los miembros de esre A~ru.ntamiento. 

TERCERO. El contrato de comodato que se celebre cierivado del presente Acuerdo, 

estara sujeto, por 10 menos, a las siguientes condiciones y ch'tusulas: 

a) El Organismo Publico Descentralizado Sistema de Desarrollo Integral de la Familia 

de Zapopan, Jalisco (DIF Zapopan), debe renunciar expresamente a cualquier tipo de 
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indemnizaci6n, respecto de los gastos de mantenimiento que efectue en el remc:que de 

propiedad municipal. 

b) Se autoriza la entrega en comodato del remolque con caja cerrada, propiedad 

municipal por un termino de 10 diez anos, contados a p1L"'1ir de la suscripci6n del :;ontrato 

correspondiente, el cual debera ser destinado de confonniciac con lo deserito en el Segundo 

Punto de Acuerdo, unica y exc1usivarnente al funcionamiento de -;ma Ludoteca Itinerante. 

c) Los gastos de operaci6n de la ludoteca itinerante corre:-iin por cuenta delOrganismo 

Publico Descentralizado Sistema de Desarrollo Integral de la Familia de Zapopan, Jalisco 

(DIF Zapopan, quedando exento el Municipio de cualquier :lbligaci6n por estos conceptos. 

d) El comodatario no puede conceder a un tercero e: 1:80 del remolque rnateria del 

contrato, sin el consentimiento previo, expreso y por escrito de este Municipio a traves del 

Ayuntamiento. 

e) El comodatario queda obligado a poner toda diligenc:.a en la conservaci6n del bien 

mueble comodatado y aresponder de toda deterioro del mlSr:lO, :iebiendo reparar lo" danos. 

Asirnismo, debera pagar el importe de los gastos ordinarios :Jue se necesiten para su uso y 

conservaci6n, sin tener en ninguno de los anteriores casos, d derecho de repetir en contra del 

Municipio. 

f) El Municipio podra dar por conc1uido el contratc de comodato y, en cor.se~.uencia, 

exigir la devoluci6n total del bien mueble municipal, antes 6e que termine el plazo convenido, 

en el casa de que el comodatario no cumpla con las obligaciones a su cargo, exista causa de 

interes publico debidamente justificada, o abandone o de al ~ILT,ueOle un uso diverso al fin 

para el que fue entregado. En estos casos, la parte comodararia quedara obligada adevolver 

el bien mueble al Municipio de Zapopan, en un plazo de 3C (treinta) dias contados apartir de 

la fecha de notificaci6n de la extinci6n del contrato de ~omociato y, en consecuencia, el 

Municipio quedara facultado atomar posesi6n del bien objeto del contrato, una vez 

transcurrido dicho plazo, tomando en cuenta para ello lo oispuesto por la legislaci6n en 

materia civil vigente en el Estado de Jalisco. 
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CUARTO. Notifiquese el contenido del presente Acuerrio a la Directora General del 

Organi smo Publico Descenh'alizado Sistema de Desarrollo ::ntegrcl de la Familia de Zapopan, 

Jalisco (DIF Zapopan), Karla Guillermina Segura Jwrrez. en el domicilio que ocupan las 

oficinas generales del mismo O.P .D., para su conocimiento y efectos legal es. 

QUINTO. De igual forma, notifiquese a la Sindica:tu~a 1I,1unicipal y a la Direcci6n 

Juridico Consultivo, para que procedan a la elaboraci6n J' suscripci6n del con:rato de 

comodato correspondiente, confonne a lo sefialado en esta resclllci6n y en los tenninos que 

lo exija la protecci6n de los intereses municipales. 

SEXTO. Notifiquese ala Direcci6n de Administracion, y ala Jefatura de la Unida<i de 

Patrimonio para su conocimiento y efectos legales correspondienres. 

SEPTIMO. Se autoriza a los ciudadanos PRESElEN'E MUNICIPAL, al SiNDICO 

MUNICIPAL Y a la SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, para que ~elebren los acto, jurič.icos 

necesarios y convenientes para cumplimentar el presente Acuerdc." 

5.12 (Expediente 136/22) Dietamen que resuelve la baja administrativa de la 

solicitud de Christian Eli DeigadiIlo Moran, Director de la Casa Hogar de Niiios Regalos 

de Dios, Asociaci6n Civil, referente a la donaci6n de un terreno. 

"Los suscritos Regidores integrantes de las Comisiones Colegiadas y Permanentes de 

EDUCACI6N, de RAClENDA, PATRIMONIO Y PRESUPUESTOS, y :le ?ROMOCI6N CUL-::-URAL nos 

permitimos presentar a la alta y distinguida consideraci6n ue este Ayuntamiento en Pleno, el 

presente dictamen, el cual tiene por objeto que se estudie y, en su ~aso, se resuelva:a s:Jlicitud 

presentada por Casa Rogar de Nifios Regalos de Dios, Asoc:.aC16n Civil, a efectc de que se 

autorice la entrega en donaci6n de un predio propiedad mumcipa:. para la construcci6n de una 

casa hogar en beneficio de los nifios en situaci6n de abandono, .iolencia, situaci6n ce calle, 

abuso sexual y pobreza extrema, en raz6n de lo cual nos permillnos formular los sig.::ier.tes: 

ACUERDO: 

PRIMERO. Se resuelve la baja administrativa del ex;:>ediente 136/2022, el cual integra 

la solicitud de Christian Eli Delgadillo Moran, quien se ostenta como Director :le la Casa 

Rogar de Nifios Regalos de Dios, Asociaci6n Civil, a efecto de que se autorice la dom.cien de 

un terreno, por los motivos y razones que se desprenden del presente dictamen en su punto 3 
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de consideraciones, al no existir bienes imnuebles municipaies disponibles para atender su 

solicitud. 

SEGUNDO. Notifiquese al ciudadano Christian Eli Celgadillc Moran, quien se ostent6 

como Director de la Casa Hogar de Nifios Regalos de Dios, AEociaci6n Civil, en el dcmicilio 

indicado al efecto en su escrito de solicitud, para su cO:lOcimiento y efectos legales 

procedentes. 

TERCERO. N otifiquese tambien a la Direcci6n de Aci.-ninis:raci6n y a la Unidad de 

Patrimonio, para su conocimiento. 

CUARTO. Se faculta a los ciudadanos PRESIDENTE MčJNIClPAL y a la SECRETA;ZIO DEL 

A YUNTAMIENTO, para que suscriban la documentaci6n ne::esa:ia y convenien:e para 

cumplimentar este Acuerdo." 

5.13 (Expediente 137/23) Dietamen mediante el cual se resuelve improcedente la 

peticion de la C. Candelaria Lopez Acevedo, respecto a que s€ auto rice le sea notificada 

la fecha, precio del terreno y la apertura de la subasta publica para la enajenaci6n de un 

inmueble ubicado en la colonia Los Belenes. 

"Los suscritos Regidores integrantes de las Comisiones Colegiadas y Pennanentes de 

HACIENDA, PATRIMONIO Y PRESUPUESTOS Y de INSPECCICN y -'-IGJLANCIA, nos permitimos 

presentar a la alta y distinguida consideraci6n de este Ayun:tamiento en Pleno, el ?resente 

dictamen, el cual tiene por objeto que se estudie y, en su caso, se a:t:ienda la solicitud presentada 

por la C. Candelaria L6pez Acevedo, a efecto de que se autonce le sea notificada la fecha, 

precio del terreno y la apertura de la subasta publica para la enajenaci6n del inmueble ubicado 

en la calle General Sebastian Allende L-Ol M-5, en la colonia ::"o!" Belenes, con una superficie 

aproximada de 104.00 m2 (ciento cuatro metros), o en su defecto se autorice la venta Cirecta a 

su favor, en raz6n de lo cual nos permitimos formular los slguientes 

ACUERDO; 

PRIMERO. Se resuelve improcedente el expediente ~37.'::::. e~ cual integra el escrito de 

la C. Candelaria L6pez Acevedo, quien solicita que el Ayunramiento estudie y, en su caso, 

autorice le sea notificada la fecha, precio del terreno y la apertura ce la subasta p"JbLca para 

la enajenaci6n del inmueble ubicado en la calle General Sebastian Allende L-Ol M-5, en la 

colonia Los Belenes, con una superficie aproximada de 104.=,e :n2 (ciento cuatro metros). o 
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en su defecto se autorice la venta directa a su favor del predio :eferido, en virtud de q-.le el 

inmueble no es propiedad del Municipio, y por el contrano el ois:no se encuentra sujeto a 

regimen de propiedad privada conforme a las reglas de la legislaci6n civil para el ~aso en 

concreto, por lo que este Ayuntamiento no puede disponer :lel mismQ. 

SEGUNDO. N otifiquese el presente dictamen a la Dlf~ci6n :le Administraci6::l y a la 

Jefatura de la Unidad de Patrimonio, por conducto de sus ti:t.llares, para su conocimie::lto. 

TERCERO. Notifiquese tambien a la C. Candelar:a Lopez Acevedo, para su 

conocimiento. Lo anterior en el domicilio que para tal efe~o senal6 en su escrito inicial de 

solicitud. 

CUARTO. Se facu1ta a los ciudadanos PRESIDENTE MUNIOPAL Y a la S3CRETA~IO DEL 

AYUNTAMIENTO, para que suscriban la documentaci6n necesaria y convenien:e para 

cumplimentar este Acuerdo." 

5.14 (Expediente 139/23) Dictamen por el que se alItoriza la baja, en los registros 

respectivos, de tres inmuebles, asi como su depuraci6n y baja del padr6n de bienes 

municipales. 

"Los suscritos Regidores integrantes de la ComislOn Colegiada y Permanente de 

HACIENDA, PATRIMONIO Y PRESUPUESTOS, nos pennitim05 presentar a la alta y distinguida 

consideraci6n de este Ayuntamiento en Pleno, el presente :iicranen, el cual tiene po: o'Jjeto 

resoiver la solicitud presentada por la Jefe de la Unidad de ?airirnonio, a efecto de que el 

Ayuntamiento estudie y en su casa autorice la baja de registro:s Cie diversos in:nuebles ya que 

existe duplicidad en los mismos, asi como en raz6n de que uno de ellos no es de propiedad 

municipal, en raz6n de lo cual hacemos de su conocimientc 105 slguientes: 

ACUERDO: 

PRIMERO. Se resuelve procedente la petici6n realizada por la C. Jefatura de la Unidad 

de Patrimonio del Municipio de Zapopan, J alisco, la cual sohcd6 que el Ayuntamiento estudie 

y en su caso autorice la baja de registros de tres inmuebles., ~'a que existe duplicidad en los 

mismos 
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SEGUNDO. Se autoriza dar de baja del inventario municipallos siguientes registros yio 

expedientes en virtud de existir duplicidad de los mismos: 

CLAVE 
PATRIMONIAL 

UBICACION usa REPORTADO 
SUPERFICIE ESCRITURA 

PARA DAR DE PREDlO PUBLICA 
BAJA 

E-01-04 
AV. TESISTAN/PERIFERICO Y SERVIDUMBFE ?" 

1,479.00 5,164 
CASUARINAS EJIDAL COLONIA BANQUETA 

GENERAL M- AMAYA, CEMEN!'EF.:O 
A-21-16 OCCIDENTAL Y R. FLORES MUNICIPALDE 69,061.26 1,323 Y 51 

MAGONATEMAJACDEL VALLE ATEMMAC 
CALLE PEDRO PABLO Y A V. EL CENTROL:E 

II-096/97 
A-24-01 CAMPANARIOAGUABLANCA DESARROL!-O 1,200.00 

CORETT 
INDUSTRIAL COMUNIT.4R10 ]5 

Tambien se autoriza la depuraci6n y baja del padr6n de bienes municip;lles, el 

siguiente predio al no ser de propiedad municipal: 

CLAVE PATRIMONIAL 
UBICACION usa REPORTADO 

PARADARDEBAJA 

V-06-07 JUAREZ ENTRE LICEO Y CARR A. 
CAMPO DE EL 'TBOL 

NEXTIPAC VENTA DEL ASTJlLERC 

En consecuencia quedan subsistiendo los siguientes registros y/o expedientes: 

CLAVE SUPERFICIE ESCRITURA 
PATRIMONIAL UBICACION usa REPORTADO 

PF.EDIO PUBLICA 
ACTIVA 

AV. 

L-01-04 
TESISTAN/PERIFERICO SERVIDUMBRE Y 

1,479.00 5,164 
Y CASUARINAS EJIDAL BANQUETA 

COLONIA 
GENERALM-AMAYA, CEMENT ERIO 

P-03-01 Y P-03- OCCIDENTAL Y R. MUNICIPALDE 69. 061.26 1,323 Y 51 
02 FLORES MA GON ATEMAJAC 

ATEMAJACDEL VALLE 
CALLE PEDRO PABLO CENT RO DE 

E-06-01 
Y AV. EL CAMPANARIO DESARROUO 1,200.00 !I-096/97 CORETT 

AGUABLANCA COMUNITARIO 25 
INDUSTRIAL 

Este Acuerdo para ser valido debe de aprobarse por m;lyoria calificada de los 

integrantes del Ayuntamiento, de conformidad con el articulo 36 5:acci6n V de la Ley del 

Gobiemo y la Administraci6n Publica Municipal del Estad:J de Jalisco. 
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SEGUNDO. Notifiquese este Acuerdo ala Direcci6n de Adm:nistraci6n y a la Jefatura 

de la Unidad de Patrimonio, para que procedan a realizar Ja baJa de inventario municipal de 

los bienes depuados y el u1timo desincorporado y depurado, oonforme a Jo dispuesto en este 

dietamen, actu;\lizandose a su vez el registro correspondleme. actualizandose tambien del 

inventario de bienes. 

TERCERO. Notifiquese a la Contraloria Ciudadana, para st: conocimiento y efeetos 

legales procedentes. Asimismo se instruye a la Direcci6n de Adm:inistraci6n para que ·.ma vez 

que los bienes sefialados en este Acuerdo sean dados de baja cie! inventario del ~Jatrimonio 

municipal, se informe por su conducto ala Auditoria Superior ciel Estado, a mas tardar el dia 

cinco del mes siguiente al en que se haya efectuado el :no"cmiento, de ser necesario y 

encontrarse en dicho supuesto, para dar cumplimiento alo ",efI.aiado por el articulo 182 de la 

Ley de Hacienda Municipal del Estado de Jalisco. 

CUARTO. Se autoriza a los ciudadanos PRESIDENTE Ml "NlClPAL Y a la SECRET A-'<.IO DEL 

AYUNTAMIENTO, para que suscriban la documentaci6n necesaria E fin de cump:imentar el 

presente Acuerdo." 

5.15 (Expediente 141123) Dictamen mediante el curu se resuelve imtrnir a la 

Comisi6n Municipal de Regularizaci6n, COMUR, a efecto de que inicie con el 

procedimient() de regularizaci6n de diversos espacios ptibllcQS. 

"Los Regidores integrantes de las Comisiones CJi.egiadas y PermEllentes de 

DESARROLLO URBANO, de GOBERNACI6N Y ASUNTOS METROPOLlTANOS y de HACIENDA, 

PATRIMONIO Y PRESUPUESTOS, nos pennitimos presentar a la alta y distinguida consideraci6n 

de este Ayunta:niento en Pleno, el presente dictamen, el cual hene por objeto que se estudie y 

en su caso, se resuelva instruir a la Comisi6n Municipal de Regt:lajzaci6n (COMUR), para 

iniciar el procedimiento de regularizaci6n de espacios pubi.iccs. confonne alo dispuesto por 

la Ley para la Regularizaci6n y Titulaci6n de Predios Ur:>;!nos en el Estado de Jalisco, en 

raz6n por lo cual exponemos los siguientes: 

ACUERDO: 

PRIMERO. Se resuelve instruir a la Comisi6n Municipal :le Regularizaci6n, COMCR, 

a efecto de que ini cie con el procedimiento de regularizaci6n de di',ersos espacios publicos, 

toda vez que se cuenta con la posesi6n de los mismos descritos en el punto 4 de An:ecedentes, 

sin embargo se carece de documentos que acrediten la titu~ariciad a favor del Municipio de 
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Zapopan, Jalisco, confonne con lo dispuesto por la Ley para la !Zegularizaci6n y Titulaci6n 

de Predios Urbanos en el Estado de Jalisco y en el Reglamerrto para la Regularizaci6n y 

Titulaci6n de Predios Urbanos del Municipio de Zapopan, Jalisca. 

SEGUNDO. Notifiquese el presente Acuerdo a la Comisi6n Munic:pal de 

Regularizaci6n de Zapopan, Ialisco (COMUR), por conductc del Secretario Tecnico y 

Director General Juridico, Licenciado Juan Pablo Etci:J.egaray Rodriguez, para su 

conocimiento y efectos legales procedentes. 

TERCERO. Comuniquese con copia del presente Acuerdo al ?rocurador de Desarrollo 

Urbano del Estado de Jalisco (PRODEUR), para su cono:imiento y efectos legales 

conducentes. 

CUARTO. Notifiquese el presente Acuerdo al Titular de la Direcci6n de Ordenamiento 

del Territorio, asi como a la Direcci6n de Administraci6n y a ;a Jefatura de la Unidad de 

Patrimonio, para su conocimiento. 

QUINTO. Se faculta a los ciudadanos PRESIDENTE M"Jl'"ICIP AL, al SiNDIC::J MU"lICIPAL 

y a :a SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, para que suscriban la documentaci6n inherente al 

cumplimiento del presente Acuerdo." 

5.16 (Expediente 142/23) Dictamen por el que se autoriza la edificaci6n de una 

guarderia para la atenci6n de los hijos de los seryidores publicos del Municipio de 

Zapopan, conocida como Centro de Desarrollo Infantil (CDI) numero 11, en el predio 

ubicado en Avenida Tepeyac, mediante la celebraci6n de UR convenio de permuta de 

ejecuci6n de obras para equipamiento urbano. 

"Los suscritos Regidores integrantes de las Comisiones Colegiadas y Pennanentes de 

DESARROLLO SOCIAL Y HUMANO, de DESARROLLO URBAl'O, :le Er:UCACI6N, de HACIENDA, 

P ATRIMONIO Y PRESUPUESTOS Y de SALUD, nos pennitimos presentar a la alta y distinguida 

consideraci6n de este Ayuntamiento en Pleno, el presente dicramer., el cual tiene po~ objeto 

se ai.ltorice la construcci6n de una guarderia para los hij:Js :le los servidores publicos del 

Municipio, denominada en el proyecto como Centro de Desacoi[o =nfantil (CDI) numero 11 

once, en el predio ubicado en Avenida Tepeyac, sin numerc;, :.onocido comc "Info Box", 

mediante la relocalizaci6n de equipamiento urbano, derivade del cumplimiento de 

obligaciones urbanisti cas de desarrol1adores, en raz6n de lo cual hacernos de su conocimiento 

los siguientes: 

POgina 39 de 94 



Gobiemode 
Zapopan 
2021-2024 

ACTA DE LA VIGESIMA SEPTIMA ,ESlOr-. ORDINARIA DEL AVUNTAMIEN,O 

CELEBRAD" EL DiA 1 o DE AGOsrO DEL 2023 

ACUERDO: 

PRIMERO. Se autoriza la edificaci6n de una guarderia ?ara la atenci6n de los hijos de 

los servidores publicos del Municipio de Zapopan, conocida como Centro de Desarroll0 

Infantil (CDI) numero 11, en el predio ubicado en Avenida '::"epeyac, sin numero, conocido 

como Info Box, en este Municipio, mediante la figura juridica :le ?ermuta o re1ocalizaci6n del 

equipamiento urbano, del cual se encuentra obligado el titular cie las licencias de urbamzaci6n, 

Scotiabank InverIat, S.A., Instituci6n de Banca Multiple, G:-.lPO Financiero Scotiabank 

Inver1at, Divisi6n Fiduciaria, con la ejecuci6n de obras de eqmpamiento por 1,814.20 m2 (mil 

ochocientos catorce punto veinte metros cuadrados), mediar:te la ce:ebraci6n de un convenio 

de permuta de ejecuci6n de obras para equipamiento urbano, 10, cuales se distribuyen de la 

siguiente manera: 

NOMBRE DEL DESARROLLO M2 DE EQUIPAMIENTO 

La Cantera F4 49<;.45 d 

La Cantera F7 32<;.12 m2 

La Cantera F9 363.80m2 

La Cantera FlO 621.83 m2 

TOTAL 1.314.20 m2 

Respecto al desarrollo habitacional La Cantera F4, eje::madc por Scotiabank :nver1at, 

S.A. Instituci6n de Banca Mu1tiple, Grupo Financiero Scatia'Jank Inver1at, Divisi6n 

Fiduciaria, representada para estos efectos por M6nica Rivas C:astel1anos, se autoriza recibir 

la cantidad de 499.45 m2 (cuatrocientos noventa y nueve punto ::uarenta y cinco metros 

cuadrados) de construcci6n. 

Respecto al desarrollo habitacional La Cantera F7, eje::utado por Scotiabar:k :nver1at, 

S.A. Instituci6n de Banca Mu1tiple, Grupo Financiero Scatia'Jank InverIat, Divisi6n 

Fiduciaria, representada para estos efectos por M6nica Rivas C:astel1anos, se autoriza recibir 

la cantidad de 329.12 m2 (trescientos veintinueve pumo doce metros cuadra.:ios) de 

construcci6n. 

Respecto al desarrollo habitacional La Cantera F9, eje:u:adc por Scotiabank =nver1at, 

S.A. Instituci6n de Banca Mu1tiple, Grupo Financiero 3cotiabank Inver1at, Divisi6n 
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Fiduciaria, representada para estos efectos por M6nica Rivas Castellanos, se m.:toriza reci":Jir 

la cantidad de 363.80 m2 (trescientos sesenta y tres punto :>chenta metras cuadrados) de 

construcci6n. 

Respecto al desarrollo habitacional La Cantera FlO, ejecutado por Scotiabank :nverlat, 

S.A. Instituci6n de Banca Multiple, Grupo Financiero Scotiabank Inverlat Divisi6n 

Fiduciaria, representada para estos efectos por M6nica Rivas Castellanos, se aJ.:toriza reci":Jir 

la cantidad de 621.83 m2 (seiscientos veintiuno punto ochema y tres metras cuadrados) de 

construcci6n, los cuales podran ser ajustados una vez que sea autorizada la lice:J.cia de 

urbanizaci6n. 

SEGUNDO. El convenio que se celebre derivado del presente A;:ueroo. estara sujeto, po:-lo me:lOS, a las 

siguientes condiciones y chiusulas: 

a) Las obras materiales para lograr la construcci6n dei Centra de Desarrollo Infantil 

(CDI), Numero Il ance, se realizaran por los urbanizadore5 'Jaja su responsabi1idad y de 

acuerdo a los lineamientos y supervisi6n de la Direcci6n de Obras Publicas e Infraes:ructura 

y de la Direcci6n de Pennisos y Licencias de ConstrucClOn, en concordancla con :os 

lineamientos que rigen la materia y al Proyecto Ejecutivo para el Centro de Desarrollc Infantil 

(CDI) numero 11 ance, para los 1,814.20 m2 (mil ochocientos catorce metros veinte 

centimetra s cuadrados) de equipamiento que corresponden a sns desarrollos identtfic.ados en 

el primer punto de acuerdos. 

Lo anterior en la inteligencia de que el referido Centro de Desarrollo Infanti1 (CDI), 

numero II once sera entregado por la Urbanizadora a favor ciel Municipio solameme por el 

equipamiento que les corresponde de obra publica tradicional con sus costos parametricas que 

la Direcci6n de Obras Publieas e Infraestruetura a traves :le su Unidad de Costas tiene 

detenninados, ya que los aeabados e infraestructura propia :le la guarderia en nanto a 

instalaeiones espeeiales, tenninados y medi das de seguridad y :le operaei6n funeion"l, junto 

con el area restante que se debe de edifiear para eone~uir el proyecto, sera contratada, 

supervisada y cubierta con reeursos munieipales, como obra pli'Jliea. 

b) Las obras materia del presente aeuerdo, deberan eoncluirse a mas tardar en los 12 

doee meses posteriores a la finna del eonvenio, y una vez que os u~banizadores concluyan con 

las mismas y sean entregadas fonnalmente a la Direeei6n de Obras Publieas e Infraes[fUetura, 

POgina 41 de 94 



Gobiemode 
Zapopan 
2021-2024 

ACTA DE LA VIGESIMA SEPTlMA SESlO>: ORDlNARIA DEL AVUNTAMIENTO 

CELEBR.ADA EL DiA 10 DE AGOSTO :JEL 2023 

de acuerdo a los lineamientos que rigen la materia, se consideraran debidamente concluidas 

sus obligaciones respecto al porcentaje de equipamiento pac:ado en este instrumente juridico. 

c) El convenio no creani derechos ni sentani pre~eciemes, no podni ser objeto de 

ninguna transacci6n a terceros; el contenido del mismo y sus :ierechos y obligaciones no 

pueden transferirse, cederse bajo cualquier figura juridica o traspasarse; asi mismo, se 

manifiesta que este acuerdo no hace las veces de la corresponciieme :icencia de edificaci6n, la 

cual se debera de tramitar ante la Direcci6n de Perrnisos y Licencias de Construcci6n, 

otorgando las garanti as propis de terrninaci6n de obra y de viccos ocultos. 

d) El cumplimiento del convenio vincula exclusivf.ffieme a los urbanizadores en su 

calidad de obligados en materia urbanistica. 

TERCERO. Notifiquese con una copia de esta resolu~ion a la SindicaturE Municipal y 

ala Direcci6n Juridico Consultivo, para su conocimiento, y para :}ue de manera coordinada y 

en el iimbito de sus respectivas competencias, den segu:.lmenro y realicen los tralllites y 

gestiones necesarias para la celebraci6n del convenio de relocalizac:6n de equipamiento para 

la ejecuci6n del "Proyecto ejecutivo para el Centro de Desar::ollo Infantil (CDI) numero Il 

once, ubicado en la confluencia de Boulevard Panamericaoo, =oionia Tepeyac, Municipio de 

Zapopan, Jalisco, en la parte que toca a los urbanizadores 1,314.20 m2 (mii ochocientos 

catorce punto veinte metro S cuadrados». 

CUARTO. Notifiquese ala Direcci6n Obras Publicas e :nf:aestructura y a la Direcci6n 

de Perrnisos y Licencias de Construcci6n, por ser esta la depend.encia autorizada para emitir 

los lineamientos de la obra, acorde al Proyecto ejecutivo, supe:-visaria y recibirla. y la 5egunda 

para la tramitaci6n de la licencia de edificaci6n. 

Ademiis, se instruye ala Direcci6n Obras Publicas e :nii:aestructura para efecto de que 

proporcione la infonnaci6n de los urbanizadores, de su exisIenciE y representacion y sus datos 

de contacto a la Sindicatura Municipal y a la Direcci6n bridico Consultivo, para la 

elaboraci6n del convenio de relocalizaci6n de equipamiemo. Asirn:smo, la Direcci6n Obras 

Publicas e Infraestructura sera responsable de efectuar el aCID :ie entrega recepci6n de las 

obras de equipamiento materia de este acuerdo. 
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Notifiquese a la Direcci6n de Ordenamiento del Terntorio, para su conocimiento y 

efectos legales y administrativos correspondientes. 

QUINTO. Notifiquese este Acuerdo a Scotiabank Inverlm. S.A., Instituci6n de Banca 

Multiple, Grupo Financiero Scotiabank Inverlat, Divisi6n Flduciaria, a traves de su apoderada 

M6nica Rivas CastelIanos, para su conocimiento y efectos condu::entes, ello por conducto de 

la Direcci6n Obras Publicas e Infraestructura. 

SEXTO. Notifiquese a la Tesoreria Municipal, a la C::mtraloria Ciudadana, a la 

Direcci6n de Administraci6n y a la Jefatura de la Unidad de ?a:rimonio, para su conocL""1liento. 

SEPTIMO. Se faculta a los ciudadanos PRESIDENTE Mm-1CIP AL, al SiNDICO MUJ'ICIPAL, 

ala TESORERA MUNICIPAL Y a la SECRETARIO DEL AYUNfAMlENTO, para que suscriban la 

documentaci6n necesaria y conveniente para cumplimentar este Acuerdo." 

[Propuesta de modificaci6nJ 

"ALCANCE AL DICTAMEN 142123 

EXPEDIENTE 142/23 RESUELVE LA SOLlCITUD JEFE DE GABL"''ETE, A EFECTO DE QUE SE 
AUTORICE LA CONSTRUCCION DE UNA GUARDERiA PARA L05 HIJOS DE LOS SERVIDORES 
PUBLlCOS DEL MUNICIPIO, EN EL PREDIO UBICADO EN AVENIDA TEPEYAC, SIN NlJMERO, 
CONOCIDO COMO "INFO Box", MEDIANTE LA RELOCALlZACIOj\' DE EQUIPAMIENTO URBANO 
DERIVADO DE LAS OBLlGACIONES URBANisTICAS DE DIVERSOS DESARROLLADORES. 

La Direcci6n de Obras Publicas e Infraestructura en torno ::1 este proyecto propone unas 
adecuaciones de redacci6n, las cuales se senalan a continuaci6n para consideraci6n del 
Pleno del Ayuntamiento. 

Dice: Dehe de decir: 
CONSIDERACIONES: CONSIDERACIONES 

6. (. . .) 6. ( ... ) 

(antepenUltimo parrafo): (antepenulrimo ?arrafo): 

Puntualizamos que de acuerdo a lo Puntualizamos que de acuerdo a lo 
manifestado por la Direcci6n de Obras manifestado por la Direcci6n de 0bras 
Publicas e Infraestructura, del Proyecto Publicas e Infraestructura, del Proyecto 
Ejecutivo para el desarrollo de la guarder{a, Ejecutivo para. el desarrollo de la 
conocida como Centro de Desarrollo lnfanti! guarder{a, cmlOcida como Centro de 
CDI) numero 11 once, se advierte que la Desarrollo k/anti! CDI) numero 11 once, 
suoer{icie total de la construcci6n de la se advierte au!! la super{icie total de la 
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misma es de 2, 741.80 m2 (dos mil setecientos 
cuarenta y un metros ochenta centimetros 
cuadrados), de los cuales se le restan los 
descritos 1,814.20 m2 (mil ochocientos 
catorce metros veinte centimetros 
cuadrados), de equipamiento, teniendo una 
diferencia de 927.60 m2 (novecientos 
veintisiete metros sesenta centimetros 
cuadrados), Jaltantes por construir bajo el 
esquema de obra publica tradicional (no 
equipamiento), que consisten entre otros por 
instalaci6n hidraulica, instalaci6n sanitaria, 
instalaci6n pluvial, aire acondicionado, 
sistema de CCTV, sistema de voz y datos, 
instalaci6n eMctrica y equipos, cuarto de 
maquinas, LM Raciadores, detecci6n de 
humo y voceo de evacuaci6n, subestaci6n 
particular de 300 KVA, acabados, 
impermeabilizaci6n, riego por aspersi6n, 
turbinas e6licas, paneles solares y 
jardineria. 

ACUERDOS: 

SEGUNDO. ( .. .) 

(ilIciso aj, parrajo segundo): 
Lo allterior en la inteligencia de que el 
reJerido Centra de Desarrollo InJantil (CDI), 
numero 11 ance seni entregado por la 
Urbanizadora a Javor del Municipio 
solamente por el equipamiento que les 
correspande de obl'llpublieR tI'Ildieio.'fRI con 
sus costas parametricas que la Direcci6n de 
Obras Publicas e InJraestructura a traves de 
su Unidad de Costas tiene determinados, ya 
que los acabados e infraestructura propia de 

construcci6n de dz misma es de 2, /41.80 ml 
(dos mil seteciel1!O~ cuarenta y un metros 
ochenta centimetrcs cuadrados), de los 
cuales se le restal1los descritos 1,814.20 ml 
(mil ochocier.tos catorce metros veinte 
centimetros cuadrados), de equipamiento, 
teniendo una diJerencia de 927.60 ml 
(noveciento~ vefntisiete metros sesenta 
centfmetros cuadrados), Jaltar.tes por 
construir baja ei eS:J.uema de obra publica 
tradicional (nt; equipamiento), (!Ue 
consisten emre ctros por insta!acf6n 
hidraulica, :ns!alaci6n sanitaria, 
instalaci6n p[U\~'al aire acondicionado, 
sistema de CC::::': sistema de voz y imos, 
instalaci6n eiectrica y equipos, cuarto de 
maquinas, 1..M Raciadores, detecci6n de 
humo y voceo de evacuaci6n, suoestacf6n 
particular de 300 KVA, acabaoos, 
impermeabi!izacl(}n riego por aspersi6n, 
turbinas e6Ifcas, paneles solares y 
jardineria, es decir, que la superficie de 
1,814.20 m2 Imil ochocielltos catorce 
metros veinte centimetros cuadrados) que 
correspollde realizar a los desarrolladores, 
preve el esquem1l tradiciOllal de obra fllo 
equipal1liento), por lo que el MUllicipio 
deberti oturgar J' costear el equipamiellto 
total para la operacioIl y JUllcionamiento 
de laguardey[a en la superficie de 2,741.80 
m2 (dos mil setecielltos cuarenta y Uli 
metros oChelftfl centilIletros cuadrados), 
cumplielldo cubalmellte con todas los 
requisitos y lineal1lielltos de cOllstruccioll 
establecidos el! la llorl1latividad vigente 
aplicable. 

ACf..'ERDOS: 

SEGUNDO. ( .. ) 

(inciso aj, pirrafo segundo): 
Lo anterio,.. en !a inteligencia de que el 
reJerido Cer.tre de Desarrollo InJarttil 
(CDI), numera 12 once sera entregado por 
la Urbanizadora C! Javor del Mur.icipio 
solamente por el equipamiento que les 
corresponde con sus costos parametri cas 
que la D!recc;on de Obras PI,biicas e 
InJraestruct:1ra a traves de su Uniood de 
Costos tiene determinados, ya que los 
acabados e ;nfraestructura propia de la 

POgina 44 de 94 



ACTA DE LA VlGESIMA SEPTIMA SESF)). ORDIKARIA DEL AYUNTAMIENTO 

CELEBRAOA EL DiA 10 DE A30srO DEL 2023 

Gobiemode 
Zapopan 
2021-2024 

la guarderia en cuanto a instalaciones 
especiales, terminados y medidas de 
seguridad y de operaci6n fimcional, junto 
con el area restante que se debe de edificar 
para concluir el proyecto, sera contratada, 
supervisada y cubierta con recursos 
municipales, como obra publica. 

ACUERDOS: 

CUARTO. (. . .) 

(parrafos segundo y tercero): 
Ademas, se instruye a la Direeei{m 013,'filS 
Pil13liees e lrifh1estl'ueture para efecto de que 
proporcione la informaci6n de los 
urbanizadores, de su existencia y 
representaci6n y sus datos de contacto a la 
Sindicatura Municipal y a la Direcci6n 
Juridico Consultivo, para la elaboraci6n del 
convenio de relocalizaci6n de equipamiento. 
Asimismo, la Direcci6n Obras Publicas e 
Infraestructura sera responsable de efectuar 
el acto de entrega recepci6n de las obras de 
equipamiento mate ria de este acuerdo. 

Notifiquese a la Direcci6n de O:wnemiente 
del Territel'ie, para su conocimiento y 
efectos legales y administrativos 
correspondientes. 

guarderia en cuanto a instalaciones 
especiales, rel7i1inados y meciidas de 
seguridad y cie operaci6n funcional, junto 
con el area re:'tante que se debe de edificar 
para concluir e! proyecto, sera contratada, 
supervisada y cubierta con recursos 
municipales, como obra public," 

ACUERDOS: 

CUARTO. (. . .) 

(Parrafos seg..u.dn y tercero): 
Ademas, se ;-zsrruye a la r;,i"e~ci6n de 
Ordenal1liento del Territorio para electo de 
que proporcwne la informaCl6f! de los 
urbanizadore5. de su existencia y 
representaci61! y sus datos de conwc[O a la 
Sindicatura Municipal y a la Direcci6n 
Juridico COYlSuhivo, para la elaboraci6n 
del convenw de relocal!zaci61! de 
equipamiento. Asimismo, la Direcci6n 
Obras Publicas e Infraes tructura sera 
responsable cie efectuar el acto de entrega 
recepci6n de :as obras de equipamiento 
materia de eSIe acuerdo, lo anterior. para 
su cOllocil1lieruo y efectos legales y 
adl1lillistrativ(}s correspOlldielltes. 

Notifiquese :l !a Direcci6n de Obras 
Publicas e Ir.fraestructura, para su 
conocimiento y efectos :egales y 
administrativos correspondiemes. " 

5.17 (Expediente 165/23) Dictamen que autoriza la celebracion de un Convenio 

de Concertacion con la empresa denominada Promotora las Nubes, S.A. de C.V., para 

que ejecute por su cuenta y costo la obra infraestructunt urbana, consistente en la 

Perforacion y Equipamiento ya existente del Pozo Villa de Juarez, en la colonia 

Francisco Sarabia. 

"Los Regidores integrantes de las Comisiones C:Jiegiadas y Permanentes de 

DESARROLLO RURAL, de DESARROLLO URBANO Y de 3AClENDA, PA-:-R.:MONIO Y 

PRESUPUESTOS, nos permitimos presentar a la alta y distlIlguida consideraci6n de este 

Ayuntamiento en Pleno, el presente dietamen, el cual tiene por objeto que se estudie y en su 

caso, se autorice la celebraci6n de un convenio de concertaci6n ::on la empresa Prometora las 

Nubes, S.A. de C.V., relativa a la realizaci6n de obras de infraestructura urbana, consistentes 

en la Perforaci6n y Equipamiento ya existente del Poz·:) ','illa de JWlrez, en la colonia 
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Francisco Sarabia, conforme alo dispuesto por el Reglamento :le Urbanizaci6n del Municipio 

de Zapopan, J alisco y el C6digo Urbano para el Estado de : aiisco, en raz6n por lo cual 

exponemos los siguientes: 

ACUERDO: 

PRIMERO. En terrninos de lo previsto por el artic.ulc 124 del Reglamento de 

Urbanizaci6n del Municipio de Zapopan, Jalisco, se autoriza :2. celebraci6n de :m Convenio 

de Concertaci6n con la empresa denominada Promotora las )Iubes ,S.A. de C.V., para que 

ejecute por su cuenta y costo la obra infraestructura urbana, ~oI'",istente en la Perfo:aci6n y 

Equipamiento ya existente del Pozo Villa de Juarez, en la coionia Francisco Sara'oia. que se 

identifica en el expediente y su proyecto anexo, yen consecuencia, se autoriza la cons:ituci6n 

de un saldo a favor por el 85% (ochenta y cinco por ciento; que equivale a la cantidad de 

$2"573,869.96 (dos millones quinientos setenta y tres mil ochocientos sesenta y n:reve pesos 

96/100 M.N.), monta que ha sido debidamente validado por la Direcci6n de Obras PUblicas e 

Infraestructura y la Unidad de Presupuestos y Contrataci6n de CJbra Publica, dicho porcentaje 

aplicado al costo total de $3 "028,082.31 (tres millones veinho60 mil ochenta y dos pesos 

31/100 M.N.), sin I.V.A., ello, en raz6n de que no se facturara. Le anterior, bajo las siguientes 

condiciones que deberan de estar plasmados en el citado convenio :le concertaci6n y aceptadas 

expresamente en dicho instrumento por el representante legal ce Promotora las )Iubes S.A. de 

C.V., conforme alo establecido en el ordenamiento citado con anterioridad, sienoo estas las 

siguientes de manera enunciativa, mas no limitativas: 

a) La empresa debera de cumplir con todos los tninutes y autorizaciones que de 

conforrnidad a la norrnatividad en materia de perrnisos y lice:lcias sean necesar:.os para la 

realizaci6n de la obra citada, atendiendo la naturaleza de su proyecto. 

b) La ejecuci6n de las obras se ajustara a los tiempos de la licencia de edificaci6n 

o urbanizaci6n correspondiente, la comprobaci6n a traves de esti.."1laciones debera efectuarse 

en el penodo de este gobiemo municipal. 

c) El desarrollador se obliga a exhibir una fianza e:l favor del Municipio, con la 

finalidad de asegurar la ejecuci6n de las obras de urbanizaci6n. ~or unmonto equivalente al 

20% veinte por ciento de su costo, debiendo estar vigente por lodo el periodo de ejecuci6n de 

las rnismas. 
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d) La empresa debeni de entregar a la Direccl6n de Obras Publicas e 

Infraestructura, quien fungini como area responsable de la 5U?er>1si6n de la ejecu~i6n de los 

trabajos, las estimaciones de la obra, las cuales debenin de inc1uir la informacicn establecida 

en el articulo 132 del Reglamento de Urbanizaci6n del MuniC'.plO de Zapopan, : alisw. 

e) No se generani saldo a favor por concepto de anticipo, Uilicame::lte sera 

reconocido saldo por parte de la Tesoreria Municipal, confcnne al avance fisicc comprobado 

a traves de las estimaciones de obra, debidamente vali dadas por la Contraloria Ciuda:lana, en 

los terminos de la legislaci6n aplicable y confonne al procedimiento que se indica en el del 

Reglamento de Urbanizaci6n del Municipio de Zapopa." J aiiscc. 

f) Concluidos y validados los trabajos, para el reconocimiento del sa:dc a ruvor 

del ejecutor de la obra, la Direcci6n de Obras Publicas e ::nfraestructura debera remitir a la 

Tesoreria Municipal la documentaci6n sefialada en el minlo 141 del Reglamento de 

Urbanizaci6n del Municipio de Zapopan, Jalisco, para revisi6n, analisis y, en su caso, para la 

emisi6n del acuerdo de reconocimiento y habilitaci6n de sado a favor. 

g) El importe autorizado del saldo a favor se habi1itarn una vez cumplidos los 

requisitos, etapas y condiciones establecidas en este ordenamiento, sera reconccido y 

habilitado contable y financieramente en la Tesoreria MuniClpal como saldo a favor del 

desarrollador, para que este lo aplique mediante compensacion de las obligac:ones fiscales 

que tenga el desarrollador con el Municipio, derivad15 de impuestcs, derechos, 

aprovechamientos, productos y contribuciones especiales. 

h) El monta determinado como saldo a favor en este acuerdo no sera sujeto de 

actualizaci6n o incremento por razones de variaciones econ6mi~as, inflaci6n o transcurso del 

tiempo, ya que al habilitarse, corresponde al desarrol1ador decid:r el plazo en el cual lo 

ejercera, pero si esta sujeto ala posibilidad de cesi6n de los derechos sobre el misrno, en todo 

o en parte, para cubrir obligaciones fiscales propias o de un tercero, siernpre que el 

desarrollador otorgue autorizaci6n expresa y por escrito de dici:la cesi6n de derechos ante la 

Tesoreria Municipal. Por tratarse este expediente de una persena ju~idica, dicha autorizaci6n 

se debera de efectuar por apoderado legal con facultades de dami..,io vigentes. 

i) El proyecto de infraestructura autorizado en esra resoluci6n no pedra ser 

modificado, salvo que el cambio de proyecto sea validad::> por el Comite y posteriom:ente 

aprobado por el Ayuntamiento. 
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j) Una vez recibida la obra de infraestructura apr.)bada es este dictamen, p3Ta 

cubrir las posibles responsabilidades de los danos, defectos de 105 trabajos ejecutados :J vicios 

ocultos, se debera de otorgar una fianza que cubra el perioa::> :le 2 dos anos a partir de la 

entrega de las obras. La fianza solo podran ser cancelada por la Direcci6n de Obras ?ublicas 

e Infraestructura y debera otorgarse bajo las condiciones :' te:minos previsms por el 

Reglamento de Asignaci6n y Contrataci6n de Obras Publicas :' Servicios Relacionados con 

las Mismas para el Municipio de Zapopan, Jalisco, y la nonnmi''1da:i aplicable. 

k) En el caso de que al conciuir la totalidad de los :rabajos de obra, la Direcci6n 

de Obras Publicas e Infraestructura, identifiquen que los trabajcs :lO se encuent~an completos 

confonne al proyecto ejecutivo de obra, el monte equivalente atales trabajos, al no estar 

realizados, no surtira efectos, y la autorizaci6n y habilitaCl:ID del saldo a favor qued3Ta 

suspendida, hasta en tanto se solventen dichos trabajos; pero Si eXGeden los plazos para tal 

efecto autorizados, quedara sin efecto dicha autorizaci6n Sen responsabilida:i para el 

Municipio. 

1) En caso de incumplimiento del desarrol1adDL acemas de ejecutarse las 

garantias, no se habilitara ni se podra disponer del saldo a fa-"or, cuesti6n que formara parte 

del convenio de concertaci6n que se suscriba entre el desarrol1ador y el ~.1l111icipio, 

renunciando el desarrol1ador al importe del saldo a favor que corresponderia por los :rabajos 

no ejecutados en los tenninos pactados y a los que correspondan a ob~as o trabajos i:J.conciusos 

o sin utilidad funcional. 

SEGUNDO. Notifiquese la presente resoluci6n por condcCIO de sus titulares a la Jefatura 

de Gabinete, a la Coordinaci6n General de Gesti6n Integ:al de la Ciudad, a la Sindicatura 

Municipal, a la Tesoreria Municipal, a la Coordinaci6n de Serlicios Munici;Jales, a la 

Direcci6n de Obras Publicas e Infraestructura, ala Direcci6n de 'Jrdenamiento del Territorio, 

a la Direcci6n de Pennisos y Licencias de Construcci6n, a la Direcci6n de Ingres:Js, a la 

Direcci6n de Presupuesto y Egresos, a la Direcci6n de Contai:>ilidad, ala Direccicn Juridico 

Consuitivo y a la Contraloria Ciudadana, para su conocimiento. debido cumpliment:J en S:JS 

respectivas esferas de competencia y efectos legales procedentes. 

TERCERO. Se instruye a la Sindicatura Municipal y a la Direcci6n Juridico Consuitivo, 

para efecto de que elaboren el convenio de concertaci6n de:ivado de este Acue~do, con la 

infonnaci6n Mcnica de este expediente, con relaci6n a la exigencia de los requisi:os legales 
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necesarios para el convenio, elabonindolo conforme a las bases definidas en este dictamen y 

cuidando de los intereses del Municipio. 

CUARTO. Notifiquese este Acuerdo por conducto de la Direcci6n de Obras PUblicas e 

Infraestructura, ala empresa denominada Promotora las Nubes, S.A. de C.V., por conducto 

de su representante legal, a fin de que en un termino que no ex:.eda de 20 veinte dias habiles 

apartir de la notificaci6n que se le haga de este Acuerdo, manifieste en su case, su 

conformidad respecto de los tenninos de esta resolucion, suscribiendo el ~cnvenio de 

concertaci6n correspondiente elaborado por la Sindicatura Mur::icipal y a la Direc~i6n :uridico 

Consultivo. 

QUINTO. Se autoriza a los ciudadanos PRESIDP.<3 MUNICIPAL, al SfNDICO 

MUNICIPAL, a la SECRETARlO DEL AYUNTAMIENTO Y a la TESORERO MUNICIPAL, para que 

celebren los actos juridicos necesarios y convenientes para cumplimentar el presente 

Acuerdo." 

5.18 (Expediente 166123) Dietamen mediante el cual se declara y auto riza 

formalmente regularizado el predio denominado "Valle de los Robles, expediente 52/10", 

en el Municipio de Zapopan, Jalisco. 

"Los Regidores integrantes de las Comisiones C oiegiadas y Pennanentes de 

DESARROLLO URBANO, de HACIENDA, PATRIMONIO Y PRESUI'UESTOS Y de JUVENTU::>ES, nos 

pennitimos presentar a la alta y distinguida consideraci6n de este Ayuntamientc en Pleno, el 

presente dictamen, el cual tiene por objeto que se estudie y en su caso, se aprue':Je y autorice 

la Declaratoria Fonnal de Regularizaci6n del predi o irregular denominado 5211C Valle de los 

Robles, en este Municipio de Zapopan, Jalisco, en virtud cie que se ha culminado el ;:)[()Ceso 

dentro de la Comisi6n Municipal de Regularizaci6n (COMUR). ::onforme a lo dispuesto por 

la Ley para la Regularizaci6n y Titulaci6n de Predios Urbancs en el Estado de Jalisco, y lo 

dispuesto en el Reglamento para la Regularizaci6n y Titulaci6n de Predios Urbanos del 

Municipio de Zapopan, Jalisco, en raz6n por lo cual exponemos los siguientes: 

ACUERDO: 

PRIMERO. Se declara y autoriza formalmente regulc.ezado el predio denominado 

"Valle de los Robles, expediente 52/10", en el Municipio de Zapopan, Jalisco, en y:rtud de 

que el procedimiento de regularizaci6n se ha cumplimentado ~abalmente ante la Com:si6n 

Municipal de Regularizaci6n de Zapopan, Jalisco (COMUF.), :;on una superficie de 37,282.00 
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m2 (treintaisiete mil doscientos ochenta y dos metros cuariraaos;, para un total de C9 nueve 

manzanas y 10 1 ciento un lotes construidos, conforme con io :iispuesto por la Le)' para la 

Regularizaci6n y Titulaci6n de Predios Urballos en el Estade de Jalisco y en el Reglamer..to 

para la de Regularizaci611 y Titulaci6n de Predios Urbanos del Municipio de Zapopan, Jalisco. 

Se aprueba el credito fiscal de la regularizaci6n a ca:-go cie los posesionarios del predio 

denominado "VaIIe de los Robles, expediente 52/10", en el 1I1unicipio de Zapopan, Jalisco, 

mismo que se propone en este dictamen y que obra agregado en el presente expedien:e de 

regularizaci6n, actualizandose su monta respecto a los establecirio en la Ley de Ingresos del 

Municipio de Zapopan, Jalisco, para el Ejercicio Fiscal en e~ que se cubran. 

En casa de incumplimiento por parte del posesionano, ~especto a las ohligaciones 

contraidas en lo relativo al credito fiscal, constituini impedimerrto para efectos de iniciar o 

continuar el procedimiento de titulaci6n del predio, establecido en el Capitulo Cuarto de la 

Ley para la Regularizaci6n y Titulaci6n de Predios Urbanos en e~ 3stado de Jalisco; lo anterior 

sin perjuicio de los demas cargos y sanciones que resulter.. apiicables, en t6rminos de la 

legislaci6n vigente. 

Notifiquese a la Sindicatura Municipal, a la Tesoreria M:unicipal y a la Direcci6n de 

Ingresos, para su conocimiento y efectos correspondientes asu pago. 

SEGUNDO. Notifiquese el presente Acuerdo a la Comisi6n Municipal de 

Regularizaci6n de Zapopan, Jalisco (COMUR), por conducto del Secretario Tecni~o y 

Director General Juridico, Licenciado Juan Pablo E:ciJ.egaray Rodriguez, para su 

conocimiento y efectos legales procedentes, con motivo de ~a regularizaci6n fonnal del predio 

del predio denominado "Valle de los Robles, expediente 52'HT', en el Municipio de Zapopan, 

Jalisco. 

TERCERO. Notifiquese con copia de la presente rewiuci6n al Director del :tegistro 

Publico de la Propiedad y Comercio del Estado de J alisco, para su ~onocimiento e inscripcicn, 

por haberse dado la incorporaci6n mediante el Procedimiento de :tegularizaci6n, conforme a 

lo dispuesto por el articulo 28 de la Ley para la Regularizaccon y Titulaci6n de Predios 

Urbanos en el Estado de J alisco, que sefiala que la resolud6n del Ayuntamiečlto debera 

inscribirse ante el Registro Publico, a traves de su Direccicn :ie ?ropiedad, ello, se e:ec:uara 
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hasta que se emita el titulo correspondiente a la regularizaci6n :le! predio denominadc L Valle 

de los Robles, expediente 52110, en este Municipio de Zapopan; Jalisco, envlandolos 

conjuntamente con el expediente tecnico que comprenda un lega jo certificado de los 

documentos citados en el oficio 0500/DRRT1158812023, suscrito por el Direct;:>r General 

Juridico y Secretario Tecnico de la Comisi6n Municipal de Regularizaci6n (COMUR), Juan 

Pablo Etchegaray Rodriguez, conjuntamente con la cuenta catastral y copia certificada del 

titulo de propiedad que se emita al efecto, asi como de este AC'.lerdo del Ayuntamiento y el 

Acta de la Sesi6n en que se apruebe, esto, bajo instancia :le la Secretaria Tecnica de la 

Comisi6n Municipal de Regularizaci6n. 

CUARTO. Comuniquese con copia del presente Ac\:erdc al Procurador Ge Desarrollo 

Urbano del Estado de Jalisco (PRODEUR), para su conocimiento y efectos legales 

conducentes. 

QUINTO. Hagase del conocimiento el presente Acuer:'o d titular de la Direcci6n de 

Catastro Municipal, para que realice la apertura de las cuentas catastrales correspondientes al 

predio denominado Valle de los Robles, expediente 52/10. 

SEXTO. Notifiquese el presente Acuerdo al Titular de la Direcci6n de Ordena:niento 

del Territorio, asi como ala Jefatura de la Unidad de Patrimomo adscrita a la Direcci6n de 

Administraci6n, para su conocimiento y efectos legales conducerJ.tes. 

SEPTIMO. Se instruye a la Secretaria del Ayuntamiento para que dentro Ge los 10 dias 

habiles siguientes a la aprobaci6n de la presente resoluci6n, lE ;:n:blique por una SOlE vez, en 

fonna abreviada en la Gaceta Municipal; asi mismo publique :iurante 3 dias Mbiles en los 

Estrados de la Secretaria (Presidencia Municipal) o en ~a Delegaci6n Municip;}l que 

correspondan, lo anterior de confonnidad con los articulo ZE :'facci6n II de la Ley para la 

Regularizaci6n y Titulaci6n de Predios Urbanos en el Estado je .Talisco. 

OCTAVO. Notifiquese a los C.C. Jose Francisco Gc.hrviz Mejia, Josne F=cisco 

Galaviz Hernandez y J. Jesus Galaviz Mejia, en su caracter :le Presidente, Secre:ario y 

Tesorero, respectivamente, del Comite por Causa de '"Vdle de los Robles", para su 

conocimiento y efectos correspondientes, mediante publica.::i6n en los Estrados de la 

Presidencia por tres dias, para su conocimiento y efectos proceier:tes, confonne al articulo 28 
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fracci6n III de la Ley para la Regularizaci6n y Titulaci6n di'! P,eč:os Urbanos en e'l Estado de 

Jalisco, 

NOVENO. Se facu1ta a los ciudadanos PRESIDENTE MUNIClPAL, al SiNDICO Ml"'llClPAL 

y a la SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, para que suscriban la documentaci6n inherente al 

cumplimiento del presente Acuerdo," 

5.19 (Expediente 234/22) Dietamen por el que se auwriza suscribir connnio de 

colaboraci6n con el Condominio denominado "Arboreto Residencial", a efecto de que se 

haga cargo de la restauraci6n, forestaci6n, mantenimiento, euidado y conservacioo de 

un area verde. 

"Los Regidores integrantes de las Comisiones C ::liegiadas y Permanentes de 

DESARROLLO URBANO, de HACIENDA, PATRIMONIO Y PRESUP-:ESTOS, de MEDIC AMBIE1':TE Y 

DESARROLLO SOSTENIBLE y de SERVIClOS PlJBLICOS, nos permitimos presentar a la alta y 

distinguida consideraci6n de este Ayuntamiento, el presente dLcramen, el cual tiene por oijeto 

estudiar y, en su caso, autorizar la suscripci6n de un COnVi'!ULO cie colaboraci6n relarivc a la 

restauraci6n, forestaci6n, mantenimiento, cuidado y conser/aci6n de un area verde localizada 

en el Condorninio Arboreto Residencial, para lo cual haC<'!m::Js de su conochniento los 

siguientes: 

ACUERDOS: 

PRIMERO. Se autoriza suscribir convemo de c;)laboraci6n con el Condominio 

denominado "Arboreto Residencial", a efecto de que se haga cargo de la restauraci6n, 

forestaci6n, mantenimiento, cuidado y conservaci6n del area .. erde con una EUperficies de 

7,205,680 m2 (siete mil doscientos cinco punto seiscientos ochenta metros cuadrados), 

identificada como Lote 5 Area de Cesi6n (ACD-2 1 EV-VI), segtin escritura pub:ica 17,367 

diecisiete mil trescientos sesenta y siete, de fecha 10 diez de jlliie: de 2019 dos mil die:inueve, 

pasada ante la fe del notario Publico No. 51, el Lic. Arturo !tamos Alatorre, -.lblcada en la 

vialidad colectora menor, del Condominio Arboreto, en este Municipio, mlsma que se 

identifica y describe en el cuarto punto de antecedentes y coosicieraciones. 

Asirnismo, se autoriza delimitar las areas verdes que cccresponde a la supecficle de 

7,205.680 m2 (siete mil doscientos cinco punto seiscientos ochenta metros cuadrados), 

identificada como Lote 5 Area de Cesi6n (ACD-2 1 EV-VI), con maUa cicl6n. siempre que 

sea visible desde el exterior, permitiendo el libre acceso :;JOr tratarse de areas ptiblicas, 
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controlando dicho acceso en horario nocturno por raz6n de segur:idad y a efecto de censervar 

en 6ptimas condiciones dicho espacio para el sano esparcimient:J y desenvolvimientD de las 

actividades de :odos los habitantes y vecinos de la zona, sie:mpre y cuando el condominio se 

comprometa a no colocar en dicho espacio ning(m tipo de ins;alaci6n o construcci6n que 

distraiga al predio de su destino como espacio verde y abierto para el usa y disfrute de la 

comunidad que habita en este Municipio. 

En los terminos de la fracci6n 1 del articulo 36 :le la Ley del Gobiemo y la 

Administraci6n Publica Municipal del Estado de Jalisco, este Acuerdo para ser vaJ.ido, debeni 

ser aprobado por mayoria calificada de los miembros de esre Ayuntamiento. 

SEGUNDO, El convenio de colaboraci6n que se derive de este acuerdo c()ntendni al 

menos las siguientes chiusulas: 

a) El Municipio faculta al Condominio denominadc "Ar":JDreto Residencial", para que 

se encargue de la restauraci6n, forestaci6n, mantenimiento, cuidado y conservaci6n de la 

fracci6n de propiedad municipal destinada como area verde (AC:J-2 / EV-VI), descr:ta en el 

cuarto punto de antecedentes y consideraciones de la p~esente resobci6n, ubicada en la 

vialidad colectora menor, del Condominio Arboreto, en este Municipio, realizando ~as ~ejoras 

necesarias a la misma, para que se encuentre permanentemente limpia y en buen estado, 

procurando toda lo relativo a su omato e imagen visual. Se autoriza que se coloquen en el 

perimetro del Lote 5 Area de Cesi6n (ACD-2 / EV-VI), con ',ma superficie de 7,:205680 m2 

(siete mil doscientos cinco punto seiscientos ochenta metros ~uad3dos), una maHa cic;6n, que 

permita la visibilidad desde el exterior, siempre que se habiiite:: puertas de acceso publico 

desde el exterior garantizar su caracter de bien de dominio ptbJico del USD comun, para abrirse 

de 9:00 a.m. a 7:00 p.m. en otona e inviemo y de 9:00 a.m a 3:30 p.m. en horario de VenL'lO, 

pudiendo cerrarse con candado por la noche, para cui dado del equipnniento de las areas 

verdes y la seguridad en esta zona. 

b) La celebraci6n del presente convenio no conti ere al Condominio denominado 

"Arboreto Residencial", ningtin tipo de derecho real, ni de p03esi6n respecto del. inmueble 

materia del convenio, el cual seguira conservando su caritcter de bien del dominio publico, 

concediendole unicamente la autorizaci6n para realizar los actos necesarios para lograr el buen 
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mantenimiento y conservaci6n de las areas verdes en cuesti5n, asi como hacer las mejcras que 

sean necesarias, para su buena imagen visual. 

c) El Condominio denominado "Arboreta Residencial" ne podra restringir el E.Gceso al 

area verde a ninguna persona, el ingreso debe ser gratuito, =Illi'dando prohibido cobrar cuotas 

de ingreso o de recuperaci6n a los usuarios del mismo. 

d) El Condominio denaminada "Arboreto Residencial··, no puede concecer a un 

tercero acceso al area verde materia del convenio, sin el consentLmiento previa, eX;Jreso ? por 

escrito del Municipio, a traves del Ayuntamiento. 

e) El Condominio denaminada "Arboreta Residencial" debera permitir a la auto:idad 

el usa del area verde en cualquier momento que se requiera, ;Jara brindar algiln servicio a la 

comunidad o realizar alguna actividad publica. 

f) El Condominio denominado "Arboreto Residencial" queda obligado a poner toda 

diiigencia en la conservaci6n al area verde y aresponder del <ieterioro de la misrna, cebiendo 

reparar los danos causados a ella. Asimismo, debera pagar el :mporte de los gastos ordinarios 

que se necesiten para usa y conservaci6n, incluyendo el pago de:.a energia electrica y el agua, 

entre otros, sin tener en ninguno de los anteriores casas, el <ierecho de repetir en contra del 

Municipio. 

g) El Condominio debera conservar en un lugar visible el reglamento para el us:) del 

area verde y debera colocar en un lugar visible, una placa mfiClentemente legible a primera 

vista que contenga la leyenda: "Esta area fue entregada en convenio de colaboraci6r: para su 

conservaci6n al Condominio denominado Arboreto Resldencial y es de dominio y usa 

publica"; las caracteristicas de la placa senin proporciona<ias por la Jefatura de la Unidad de 

Patrimonio, y la misma se realizaran por cuenta y costo del C:.ndominio. 

h) Debera ser colocado a cuenta del Condominio en lin ~ugar visible tantc al interior 

como exterior del area verde, el Reglamento para su usa, ffi)smo que debera ser aut::>rizado 

por la asamblea de cond6minos, conteniendo al menos el slguierJe texto: 
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I.El area verde es de uso comun, para el sana esparcimierrio de familia3, por lo que no 

se le podni negar el acceso a ninguna persona que de cumplimiento al presente Reglamento. 

2. Se prohibe el consumo de bebidas embriagantes en ci area municipal, asi como el 

uso de envases de cris tal. 

3. Los usuarios estan obligados a conservar limpms el predio muni~ipal y su 

equipamiento. 

4. Se prohibe el uso de balones en las areas verdes y unicamente podran ·..ltilizar pelota 

siempre y cuando sean menores de edad. 

5. El horario pennitido de uso de las areas verdes sera de 9:00 a.m. a 7:00 p.TI. en 

horario de olono e invierno y de 9:00 a.m. a 8:00 p.m. en horario de primavera y verano. 

6. No se podnin usar patinetas y bicicletas en las areas verdes, salvo en las areas que 

se destinen para tal fin. 

7. Las mascotas deberan de estar vigiladas por sus auenos, llevando los accesorios 

necesarios paras su control y vigilancia, procediendose a "J bservar lo sefiaiado en el 

Reglamento de Sanidad, Protecci6n y Trato Digno para los f'.J1imales en e: ~uniciplo de 

Zapopan, Jalisco. 

8. Se prohibe fumar en el area verde, en los tenninos :le lo establed.do en la Ley 

General para el Control del Tabaco. 

i) El Municipio se deslinda de cualquier obligaci6njundica u onerosa que comraiga el 

Condominio denominado "Arboreto Residencial", para cumpiir este convenic-, siendo este, a 

rraves de sus representantes y adminisrradores los responsables de los gastos q'cle se ;ealicen 

para la adecuaci6n, cuidado y mantenimiento del area verde. 

j) El convenio entrara en vigor al momento de su finna )' tendra una vigencia por un 

plazo de 10 diez afios, contados apartir de su suscripci6n, pudi.endo cualquiera de las partes 

darIo por tenninado en cualquier momento, sin necesidad de :leclaraci6n ju:licial, darrd03e 

unicamente aviso por escrito ala otra, con 30 treinta dias de anricipaci6n; sin eobargo, cuando 

se renueve la directiva del Condominio, tendran un plazo de 'SC sesenta dias h:ibi1es desde la 

fecha en que enrren en funciones, para manifestar de manera e-,;.presa y por escrito ala Unidad 

de Pammonio la voluntad de continuar haciendose cargo dei inmueble bajo el convemo de 

colaboraci6n. En caso de no hacerIo, se dara por tenninado de manera anticipada el convenio 

de colaboraci6n. 
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k) Seran causales de rescisi6n imnediata sin necesidad de dec1araci6n jucicial y por 

consecuencia se dani por terminado en cualquier momento el ?resente convenic, en los casos 

de que el Condominio denominado "Arboreto Residencial": 

l.-Desatienda el mantenimiento del imnueble; 

2.- Utilice el espacio con fines de lucro; 

3.- Abandone o de al imnueble un uso diverso al fin :nate::ia del conveniD; Y 

4.- No atienda las observaciones emitidas por lES dependencias encarga:las :lel 

seguimiento y vigilancia del cumplimiento del presente convenio o por causa de interes 

publico debidamente justificada. 

Esto independientemente de las sanClQnes a que se ?udiera hacer acreedor el 

Condominio. 

1) El Municipio designa de forma enunciativa mas no limitativa a la Direcci6n de 

Administraci6n por conducto de la Jefatura de la Unidad de Fatrimonio, a la Direccic.n de 

Participaci6n Ciudadana, a la Direcci6n de Parques y Jard~nes, asi como ala Direccic.n de 

Inspecci6n y Vigilancia, para que se encarguen del seguim:ento y cumplio.iento de las 

obligaciones establecidas en el convenio de colaboraci6n, respecto en el am~ito de 

competencia de cada una. 

ru) Para resoiver las controversias que se deri ven por la imerpretaci6n y cumpiimie:lto 

del convenio, ambas partes aceptan resoiverlas de mutuo acuerdc, y de no ser esto posib:e, se 

someteran a lajurisdicci6n de los tribunales de la ciudad de Gua:llilajara, Jalisco, renunciar:do 

expresamente a la que pudiera corresponderles en relaci6n de sus domicili03 presen:es o 

futuros. 

TERCERO. Notifiquese esta resoluci6n a la Sindicatura Municipal y a la Direcc:6n 

Juridico Consultivo, para que procedan ala elaboraci6n del instmmento juridico (c0n-,-enio de 

colaboraci6n), conforme a lo sefialado en esta resoluci6n, y en \Qs terminos que lo ex:ja la 

protecci6n de los intereses municipales, remitiendose para tal efecto del expediente que se 

resuelve las escrituras publicas que acrediten la existencia 001 condominio, el. caracter del 

representante, la propiedad municipal, asi como aquellos que se requieran para la elahorac~6n 

del convenio de colaboraci6n, como son: 
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a) Copia simple de la escritura publica numero 18,833 dieciocho mil ochClcientos 

treinta y tres, de fecha 30 treinta de abril de 2020 dos mil veime, pas ada por la fe :lel Lic. 

Arturo Ramos Alatorre, Notario Publico numero 51 cincuent" y uno, de Guadalajara, J alisco, 

donde se constituy6 el regimen de propiedad de condominic del :.nmueble urbano denominado 

"Coudominio Arboreto Residencia". 

b) Copia simple de la escritura publica numero 15,741 :j"..lince mil setecientos cuarenta 

y uno, de fecha 14 catorce de junio de 2022 dos mil veintid6s, pasada ante la fe del Notario 

Publico numero 37 treinta y siete, de Guadalajara, Jalisco, Lc. Hector Antcnio Mar:inez 

Gonzalez, donde se llev6 a cabo la protocolizaci6n del Acta de Asamblea Ordina.-ia y 

Extraordinaria del Condominio "Arboreto Residencial", en ,a misma se nombra a los CC. 

Rosa Dorina Ochoa Gamboa, Juan Pedro Sainz Ochoa y Genna::t Sainz Ochoa, cono Presidenta, 

Secretario y Tesorero del Consejo de Administraci6n del "Cmdominio Arboreto Residencia"; asi 

como donde la Asamblea vot6 a favor de solicitar al Mumcipio de Zapopan, Jalisco, la 

celebraci6n de un convenio de colaboraci6n respecto de las area, de cesi6n para de,tino del 

"Condominio Arboreto Residencial", que tenga por objero ,~ delimitaci6n, cuidado y 

mantenimiento de las areas verdes. 

c) Copia simple de la escritura publica numero 18, ~ 69 dieciocho mil ciento sesenta y 

nueve, de fecha 110 diez de enero de 2022 dos mil veintid6s, pasada por la fe de: Lic. ~icardo 

Salvador Rodriguez Vera, Notario Publico numero 34 treint" J :;uatro, de Zapopan, Jalisco, 

donde consta la Certificaci6u de Hechos, respecto de la Entrega de las Obras de Urbamzaci6n, 

de las Areas de Cesi6n para Destino entregadas ala Direccion ie Ordenamiento del Territorio, 

de la Coordinaci6n de Gesti6n Integral de la Ciudad del Ayumarniento de Zapo;Jan. 

d) Una copia simple de un plano del Lote 5 Area de C:esi6n (ACD-2 / EV-VI), con 

una superficie de 7,205.680 m2 (siete mil doscientos cinco pume seiscientos ochenta metros 

cuadrados) . 

e) Datos de identificaci6n de los promoventes y domiCllios para notificarios. 

CUARTO. Tambien notifiquese a las Direcciones je Ari..-ninistraci6n, de Parques y 

Jardines, ala Direcci6n de Inspecci6n y Vigilancia, ala DirecCl6n de Participaci6n Ci-cldadana 

ya la Jefatura de la Unidad de Patrimonio, por conducto de sus ti:tulares, para su conocimlento 
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y efectos procedentes a que haya lugar, para su ejecuci6n ~- c"Jmplimiento en la esfera de S-JS 

respectivas competencias. 

QUINTO. Notifiquese este Acuerdo al Condomimo denominad·J "Arboreto 

Residencial", a traves de sus representantes, los CC. Rosa Dordlli Ochoa Gamboa, Juan Fedro 

Sainz Ochoa y German Sainz Ochoa, en su cariicter de Presiue:Jta, Secretario y Tescrero del 

Consejo de Administraci6n del Condominio Arboreta Residencial o tambien conocido como 

Arboreta Residencial Etapa 2, en el domicilio sefialado en su solicimd a foja Ol, para su 

conocimiento y efectos legales, asi como para que acudan ante la Direcci6n Juridico 

Consultivo dentro de los 3 O treinta dias hiibiles siguientes li la notificaci6n que se le ':laga, ya 

que la autorizaci6n del convenio de colaboraci6n, el cual ne Iendra efectos hasta que se 

suscriba dicho instrumento, y se entenderii que si no lo hace esta resoluci6n que:iarii sin 

efectos, por falta de interes de parte. 

SEXTO. Se faculta a los ciudadanas PRESIDENTE MUNIClPAL, al SiNDICO MUN1CIPAL Y 

a la SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, para que suscriban ;a documentaci6n inhe::ente al 

cumplimiento del presente Acuerdo." 

5.20 (Expediente 294/22) Dictamen que auto riza la suscripci6n de un convenio de 

colaboraci6n con la Asociaci6n Vecinal de la colonia Paraisos del Colli, respecto del 

inmueble propiedad municipal. 

"Los Regidores integrantes de las Comisiones C :>legiadas y Permanentes de 

DESARROLLO URBANO, de GOBERNACION Y ASUNTOS ME::'ROPOLITANOS, de HACIE~DA, 

PATRIMONIO Y PRESCPUESTOS, Y de PARTICIPACION CIUDADAJ\A, nos permitimas someter a la 

alta y distinguida consideraci6n de este Ayuntamiento en Ple:::tG el presente dictamefL el cual 

tiene por objeto que se analice y, en su casa, se autorice ,a suscripci6n de un Com-emo de 

Colaboraci6n entre este Municipio de Zapopan, J alisco y la Asoclaci6n Vecinal de la COlonia 

Paraisos del Colli, respecto a un inmueble ubicado en la caHe Si:lra 485 cuatrocientos ·:Jchenta 

y cinca de dicha colonia, con el objeto de llevar a cabo las acti"idades administratiYas :le la 

Asociaci6n Vecinal, asi como de cariicter social y cultural, y :;Jara la impartici6n de cursas y 

talleres, raz6n por la cual nos pennitimas manifestar a ustedes les siguientes 

ACUERDO 

PRIMERO. Se autoriza la suscripci6n de un Converuo de Colaboraci6n e:::trre el 

Municipio de Zapopan, Jalisco y la Asociaci6n Vecinal de la colonia Paraisos del Colli, 
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respecto del inmueble propiedad municipal ubicado en la caJe Sidra 485 cuatrocientos 

ochenta y cinco, en la citada colonia, con una superficie de 56"-.83 m2 (quinientos sesenta y 

cuatro punto ochenta y tres), y se encuentra conformado, segun levantamiento topognifico 

numero UPIIP-05-07/056-23, por 3 tres m6dulos (uno de los ~uales fisicamente se divide en 

dos, por lo que visualmente son 4 espacios), asi como un patio ::on un foro en su inte~ior, los 

cuales actualmente se encuentran en posesi6n de dicha A5cciaci6n Vecinal, como se 

desprende del punto 5 inciso c). 

El Municipio acredita la legal posesi6n del inmueble me::!iante escritura publica 

numero 1815 mil ochocientos quince, de fecha 14 catorce de agost:J del aiio 2000 dos mil, 

pasada ante la fe del Lic. Francisco Javier Macias Vazquez, :'-Iorano P·.lblico numero 15 quince 

del Municipio de Zapopan, Jalisco, mediante la cual se protocoliz6 el Acta de Certificaci6n 

de Hechos de la Asamblea General de Ejidatarios del Ejidc El C()lli, celebrada el 13 rrece de 

agosto del aiio 2000 dos mil, en cuyo punto 5 quinto del Orden ciel Dia, se ratific6 la donaci6n 

de la superficie entregada al Ayuntamiento de Zapopan, dentro de los asentamient05 del Ejido, 

como se desprende del punto 5 del apartado de Antecedentes. 

Este dietamen para ser valido debe ser aprobadiJ ?OT mayoria califieada de los 

integrantes del Ayuntamiento, de conformidad con el articulo 36 fracci6n 1 de la Ley de 

Gobiemo y la Administraci6n Publica Municipal del Estado cie .~ alisco, 

SEGUNDO. El Convenio de Colaboraei6n materia ael presente dietam en, debera 

contener como minimo las siguientes clausulas: 

1. Se autoriza al Municipio a suscribir un Convemc de Colaboraci6n con la 

"Asociaci6n Vecinal de la colonia Paraisos del Colli", respecto ai mmueble municipal ubicado 

en la calle Sidra numero 485 cuatrocientos ochenta y cinco. en la citada colonia, con una 

superficie de 564.83 m2 (quinientos sesenta y cuatro punto :Jcnenta y tres), y se encuentra 

conformado, seglin levantamiento topografico numero UPL'P-05-07/056-23, por 3 tres 

m6dulos (uno de los cuales fisicamente se divide en dos, :;Jor lo que visualmente son 4 

espacios). Lo anterior, con el objeto de llevar a cabo las aC'"j"idades administrativas de la 

Asociaci6n Vecinal, de caraeter social y cultural, asi como para la impartici6n de cursos y 

talleres a favor de la comunidad, para lo cual se obliga a :Jtorgar el debido mantenimiento, 

rehabilitaci6n y conservaci6n (sin considerar el m6dulo en el que se encuentra la funcionando 
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de manera irregular una farrnacia, el cual seni recuperado ;JOr le. Sindicatura \1unicipal, de 

conforrnidad a lo sefialado en el punto Tercero de Acuerdo I. 

2. El Convenio de Colaboraci6n no confiere a la AsociaCi6n Vecinal, ningtin tipo de 

derecho real ni personal respecto del misrno, el cual seguini co::\servando su carlicter de bien 

del dominic publico, concediendole a la Asociaci6n Veeinal unicamente la autorizaci6n para 

realizar los actos necesarios para lograr el buen mantenimiemc, ~ehabilitaci6n, conservaci6n 

y ocupaci6n en el desarrollo de actividades propias de lE A..socLaci6n Vecinal, de cariicter 

social y cultural, asi como para la impartici6n de cursos y talleres a favor de la comunidad. 

El Municipio podrli requerir el inmueble municipal en cual.::juier momento, para lo cual 

harli el aviso correspondiente con 30 treinta dias naturales por conducto de la Jefatura de la 

Unidad de Patrimonio. 

3. El Municipio se deslinda de cualquier obligaci6n juridica u onerosa que cont~aiga 

la Asociaci6n Veeinal para cumplir con este Convenio, siendc es:a responsable de les gastos 

que se realicen para el mantenimiento, rehabilitaci6n y conservac16n del misrno. 

4. El Convenio entrarli en vigor al momentu de su firma y tendrli una vigencia de 10 

diez anos. En caso de renovaci6n de la Mesa Directiva de la Asociaci6n Vecina!, denrro :le la 

vigencia de este instrumento juridico, dentro de un plazo :le 50 sesenta dias hlibiles er. que 

entre en funciones, deberli manifestar de manera expresa y po, escrito a la J efatura de la 

Unidad de Patrimonio la voluntad de continuar haciendc·se cargo del inmueble, baJo el 

Convenio de Colaboraci6n. En caso de no hacer1o, se darli por :erLl1inado de manera amicipada 

dicho instrumento juridico. 

Asirnismo, cualquiera de las partes puede dario por tecrunado en cualquier momento, 

SIn necesidad de deterrninaci6n judicial, dlindose unica."TIente mediante notificac~6n por 

escdo a la otra parte, con 3 O treinta dias natural es de amiclpaci6n. De igual forma, podrli 

prorrogarse por periodos similares previo tnimite ante el A~'u.:1tamiento, en funci6n de los 

resultados y del cumplimiento de las clliusulas establecidas en el citado Convenio. 

5. Se establecen como causales de rescisi6n del Ccnv~mo, el que la Asc·cia.ci6n no 

cumpla las obligaciones a su cargo, desatienda el manterumlento del misrno, utilice dichos 
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espacios con fines de lucro, abandone o de al predio UD usa c.iverso al fin materia del c011venio, 

no atienda las observaciones emitidas por las dependencias encargadas del segJin:iento y 

vigilancia del cumplimiento del Convenio o por causa de :nteres publico debic.amente 

justificada. Esto, independientemente de las sanciones a que se ?"Jdiere hacer acreedora. 

En los anteriores casos, el Municipio podni exigir la <ievoluci6n total o parcial del 

inmueble antes de que termine el plazo convenido y, en consecuencia, la Asociaci6n quedani 

obligada a devolverlo al Municipio de Zapopan, en un plaz: :le 30 (treinta) dias naturales 

contados apartir de la fecha de notificaci6n de la extinci6n del C:.:mvenio. 

6. El Municipio designa de forma enunciativa mas ll<J limitativa a la Direc:::i6n de 

Administraci6n por conducto de la Jefatura de la Unidad :le Palrimonio, a la Coordinaci6n 

General de Canstrucci6n de la Comunidad, por conducto de la Direcci6n de Participaci6n 

Ciudadana, y a la Coordinaci6n General de Cercania Ciuria<iana para que se encarguen del 

seguimiento y cumplimiento de las obligaciones esta":Jlecidas en este convenio de 

colaboraci6n, respecto en el ambito de competencia de cada una. 

7. La Asociaci6n Vecinal no puede conceder el mantenimiento, rehabilitaci:'>n y 

conservaci6n a un tercero respecto del predio materia de este cOllvenio sin el consentimlento 

previo, expreso y por escrito de este Municipio a traves del A},UDtamiento. 

8. Asimismo, la Asociaci6n Veeinal debera permitir a ,a autoridad el usa del inmueble 

en cualquier momentu que se requiera, para brin dar algtin servicio a la comunidad, realizar 

alguna actividad publica, ya sea municipal, estatal o federal, o oualquiera que sea necesaria y 

del interes del Municipio. 

9. La Asociaci6n Veeinal queda obligada a poner toda :liligencia en el mantenirniento, 

cui dado, rehabilitaci6n y conservaci6n del inmueble y a responrier del deterioro del mismo, 

debiendo reparar los danos. Asimismo, debeni pagar el im?orte :le los gastos ord~narios que 

se necesiten para su cuidado, mantenimiento y conservaci6n, incluyendo el pago de la energia 

electrica, el agua correspondiente o cualquier otro que se reqw.erc., sin tener en ninguno de los 

anteriores casas, el derecho de repetir en contra del Municij:ia. 
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10. La Asoeiaci6n Veeinal debera colocar al frente del predi o materia del Convenio y 

en un lugar visible, una placa suficientemente legible a primera vista que contenga la leyenda: 

"Este predio es municipal y es de uso publico. Fue entregado en Convenio de Colaboraci6n 

para su mantenimiento, rehabilitaci6n, conservaci6n y ooupa:i6n sin fines de lucro a la 

"Asociaci6n Vecinal de la colonia Paraisos del CoIli". 

La caracteristica de la placa sera proporcionada por ,a Jefatura de la Umdad de 

Patrimonio y la misma se realizara a costa de la Asociaci6n Veeina!. 

11. Para resoiver las controversias que se derivan por la :.nterpretaci6n y cump:imiento 

del Convenio, ambas partes aceptan resoiverlas de mutuo acuerdo. y de no ser e,to posible, se 

someteran a lajurisdicci6n de los tribunales del Primer Par:idc Ju:iicial del Esta:io de Jalisco, 

renunciando expresamente a la que pudiera corresponderles e::l raz6n de StlS domicilios 

presentes o futuros. 

TERCERO. Notifiquese esta resoluci6n a la Sindicatura Municipal y a la Direcci6n 

Juridico Consuitivo, para que procedan ala elaboraci6n del Con~io de Colaboraci6n materia 

del presente dictamen con la Asociaci6n Veeinal de la Colonia P araisos del Colli, conforme a 

lo sefialado en esta resoluci6n, y en los terminos que lo exija lE protecci6n de ks intereses 

municipales, remitiendose para tal efecto los documentos que acrediten la identidad y canicter 

de la promovente y su domicilio, asi como aqueIlos que se requieran para la elaboraoi6n del 

Convenio de Colaboraci6n, como son ellevantamiento topogrffico del predio y la escritura 

de certificaci6n de hechos y el acta de asamblea del ejido. 

De igual forma, se notifica a la Sindicatura MUmClp<L y a la Direc::i6n Juridico 

Contencioso, para que a traves de la Jefatura del Area de RecUf:eraci6n de Espacios P-lblicos, 

se realice el proceso juridico correspondiente para recuperar la pasesi6n fisica de U::la fracci6n 

del inmueble municipal materia del presente dictamen, uoi-:ado en la caHe Sidra 485 

cuatrocientos ochenta y cinco, en la colonia Paraisos del Colli, en la que se encuentra instalada 

y funeionando de manera irregular una farmacia, conforme li lo dispuesto en el punte 10 diez 

del apartado de Consideraciones. 
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Para tal efecto, se instruye a la Secretaria del A yuntan:lemo para que proporcione a la 

Direcci6n Juridico Consultivo ya la Direcci6n Juridico Contencloso, copia de los siguientes 

documentos: 

a) Escritura Publica numero 1815 mil ochocientos QU1Dce, de fecha 14 catorce de 

ago sto del afio 2000 dos mil, pasada ante la fe del Lic. FranClsco Javier Macias Vazquez, 

Notario Publico N° 15 quince del Municipio de Zapopan. .~alisco, mediante la cual se 

protocoliz6 el Acta de Certificaci6n de Hechos de la Asamblea General de Ejidata:-ios del 

Ejido El Colli, celebrada el 13 trece de agosto del afio 2000 60S mil, en cuyo pumo :5 quinto 

del Orden del Dia, se ratific6 la donaci6n de la superficie =regada al Ayuntam:ento de 

Zapopan, dentro de los asentamientos del Ejido (punto 5 del apar.ado de Antecedentes). 

b) Levantamiento Topognifico N° UPIIP-05-07/056-:3. ~ealizado por la Unidad de 

Patrimonio en el mes de mayo de 2023 dos mil veintitres, del mrnueble materia de; Convenio 

de Colaboraci6n (punto 5 inciso e) del apartado de Antecedemes:;. 

c) Oficio N° PC/1220/uVO/1387, expedido por ;a Direcci6n de Participaci6n 

Ciudadana, del que se desprende el nombramiento de la C. Lorena Reyes Me:1chaca, como 

Presidente de la Asociaci6n Vecinal denominada Paraisos ::Ie: Coni (punto 6 del apartado de 

Antecedentes). 

CUARTO. Notifiquese este Acuerdo ala C. Lorena Reyes Menchaca, en su :::anlcter de 

Presidenta de la Asociaci6n Vecinal denominada Paraisos dei Colli, para su conocimiento y 

efectos legales procedentes en cumplimiento de lo aqui resueltCl, asi como para c,ue acuda nte 

la Secretaria del Ayuntamiento dentro de los 30 treinta dias ha'Jiies siguientes ala notificaci6n 

del presente dictamen, a la suscripci6n del Convenio de Colaborad6n, ya que la autorizaci6n 

de dicho instrumento juridico, no tendni efectos hasta que ha~'a sido suscrito, y se entendeni 

que si no lo hace en el plazo sefialado, esta resoluci6n quedara sm efectos por falta de interes. 

QUINTO. Notifiquese la presente resoluci6n a ;a Coordinaci6n Genera: de 

Construcci6n de la Comunidad, a la Coordinaci6n Genera: de Cercania Ci:ldadana, a la 

Direcci6n de Administraci6n, a la Direcci6n de Participa~i6n C'iudadana, y a la Unidad de 

Patrimonio, para su conocimiento y efectos legales procedentes para el cumplimiento de esta 

resoluci6n, en el ambito de sus respectivas competencias. 
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SEXTO. Se faculta a los ciudadanas PRESIDENTE MU"IICIPAL al SiNDICO MUNJCIPAL Y 

a la SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, para que suscriban ,a documentaci6n inhe:-errte al 

cumplimiento del presente Acuerdo." 

5.21 (Expediente 315/22) Dietamen mediante el cual se autoriza la 

desincorporaciiin del dominio piiblico e incorporaciiin al dominio privado del Municipio 

de Zapopan, Jalisco, de la fracciiin del predio municipal iocalizado en la caHe Obreros 

de Cananea niimero 1613, en la colonia La Palmita, asi como su entrega en comodato a 

la Fundaciiin Nacional para la Gestiiin de Riesgos y Desssrres, A.C. 

"Los suscritos Regidores integrantes de las Comisiones Colegiadas y Pem:anentes de 

DESARROLLO SOCIAL Y HUMANO Y de HACIENDA, PA-::R.IMCl~·no Y PRESUFUESTOS, nos 

permitimas presentar a la alta y distinguida consideraci6n de este A yuntamiento en Plena, el 

presente dictamen, el cual tiene por objeto que se estudie y, en su ::a>o, se resuelva la soli~itud 

presentada por el Mtro. Jaime Barajas ArelIano, Director Ge::1era.i de la Fundaci6n KaclOnal 

para la Gesti6n de Riesgos y Desastres, A.C., a efecto :le que se autorice :a emrega en 

comodata de un inmueble para la instalaci6n de una area de ::apa:::mci6n a la poblaci6r: abierta 

del municipio, en materia de primeros auxilios, Reanimaci6n Cariiopulmonar (RCP), manejo 

de extintores, evacuaci6n de imnuebles, gesti6n integral de riesgos, entre otros, en raz6n :ie lo 

cual nos permitimas fonnular los siguientes: 

ACUERDO: 

PRIMERO. Se autoriza la desincorporaci6n del dominic publica e incvrporacion al 

dominio privado del Municipio de Zapopan, J alisco, de la fracc.ion del predia r:lU::1icipal con 

una superficie de 96.23 m2 (noventa y seis punto veintitres :nerr05 cuadrados), que CC:'lsl!tuye 

un m6dulo construido sobre la calle Plan de Guadalupe, ubicado en la parte posterior (al 

Norte) del Condominio Regina y del Coto El Sausalito, localizado en la calle Obreros de 

Cananea numero 1613, en la colonia La Pahnita; lo anterior, ~on e: fin de que el Muni~ipio 

proceda a celebrar contrata de comodata con el Mtro. : aime Barajas ArelIano, Director 

General de la Fundaci6n Nacional para la Gesti6n de R1esgcs y Desastres, A.C., para la 

instalaci6n de una area de capacitaci6n a la poblaci6n ablerta del Municipio en mater;a de 

primero s auxilios, Reanimaci6n Cardiopulmonar (RCP), manejo :ie extintores, evaclllci6n de 

inmuebles, gesti6n integral de riesgos, entre otros. 

Como el objeto del prestama gratuito ala Asociacion ':ivJ en establece:- una sinergia 

de cooperaci6n en beneficio de la comunidad, los cursas y c.apacitaciones que se brinden por 
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la comodataria podran ofrecerse mediante una tarifa que c-Jbran los usuarios COILO cuma de 

recuperaci6n que no superen los costos de dichos servicios respecto de los precios de mercado 

de los misrnos, tarifas que debeni de hacer del conocimiento de la Sec~etaria del 

Ayuntamiento, al igual que cuando se ajusten, para ~nformar de elIas al Pleno del 

Ayuntamiento. 

La superficie real, medida fisicamente en campo del total del predio municipal es de 

96.23 m2 (noventa y seis punto veintitres metro s cuadrados), :le acuerdo al levantal111ento 

topognifico emitido por la Direcci6n General de Obras Publica:; =cn numero de tral:ajo 14 III O 

y con clave numero 04411 O, del que se desprenden las siguiemes medidas y linderos: 

Al Norte: en Iinea recta, en una distancia de 11.08 cl. (once metro s ocho centimetros); 

continua con un quiebre hacia el Sur, en Iinea recta, en una disra:lc1a de 1.07 m (un metro siete 

centimetros) y con un quiebre hacia elOriente, en Iinea recla, en una distancia de 2.71 m (dos 

metro s setenta y un centimetros); 

AlOriente: en Iinea recta, en una distancia cie 5_05 m (cinco metros cmco 

centimetros); continua con un quiebre hacia el Poniente, en :inea recta, en una distancla de 

2.74 m (dos metro s setenta y cuatro centimetros) yun quie":Jre hacia el Sur, en Iinea recla, en 

una distancia de 0.84 m (cero punto ochenta y cuatro metros): 

Al Sur: en Iinea recta, en una distancia de 1 l .05 m (ance Detros cinco centimetros); y 

Al Poniente: en Iinea recta, en una distaneia de :.31 IL (siete metros treinta y un 

centimetros ). 

Como se desprende del punto sexto del apartado Ge antecedentes de la presente 

resoluci6n, el Municipio acredita la propiedad del predio (Ine nos ocupa con la escritura 

publica numero 24,364 veinticuatro mil trescientos sesenta yO :uatro, pasada ante la fe del 

Notario Publico numero 119 ciento diecinueve del Municipio de Guadalajara, JaIisco, 

identificado en el documento como fracci6n 6 seis, correspondlente al area de cesi:\n para 

destinos, con una superficie de 2,440.67 m2 dos mil cuatrocientos euarenta metro s, sese:lta y 

siete centimetros cuadrados, localizado en la parte postericr (al Norte), del condominio 

ubicado en la calIe Obreros de Cananea numero 1613, colonia La Palmita, aunque la materia 

del comodato y desincorporaci6n solo son los 96.23 m2 (noventa y seis punto veintitr6E metro s 

cuadrados ). 
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Este Acuerdo para ser valido debe de aprobarse por mayoria calificada de los 

integrantes del Ayuntamiento, de conformidad con el articulo 36 :J:acciones V y VI de la Ley 

del Gobiemo y la Administraci6n Publica Municipal del Estacic :le Jalisco. 

SEGUNDO. El contrato de comodato que se celebre cier:\'ado del presente Acuerdo, 

debera cumplir por lo menos con las siguientes condiciones: 

a) La Fundaci6n Nacional para la Gesti6n de Riesgos y Desastres, A.c., debe de 

renunciar expresamente a cualquier tipo de indemnizaci6n, ~especto de la edificaci6n, 

ampliaci6n o mejora de obras que se !leve a cabo en el :mnueole de propiedad municipal 

materia del presente contrato. 

b) El inmueble de propiedad municipal entregado en ::otnodato debe ser destinado 

linica y exclusivamente para la instalaci6n de una area de capac:;raci6n a la poblaci6n abierta 

del municipio, en materia de primero s auxilios, Reanimaci6n Cardiopulmonar (RCP). manejo 

de extintores, evacuaci6n de inmuebles, gesti6n integral de nesgJS, entre otros, los ::ursos y 

capacitaciones que se brinden por la comodataria podran :::frece:se mediante una tarifa que 

cubran los usuarios como cuota de recuperaci6n que ne supe:en los costos de cichos s 

servicios respecto de los precios de mercado de los misrnos, :ar:fas que debera de hacer del 

conocimiento de la Secretaria del Ayuntamiento, al igual que cillIIIdo se ajusten, para i:lfonnar 

de elIas al Pleno del Ayuntamiento. 

c) El comodato del inmueble se concede por el ten:linc de 10 diez anos, contados a 

partir de la suscripci6n del instrumento juridico correspondieme, salvo que se extinga la parte 

comodataria o se incurra en una causal de rescisi6n por incumplimiento de sus obligaciones, 

sin que pueda ser utilizado para objetivos diversos a aqueUos rnaceria del contrato, asi como, 

si por alguna causa !legara a perder el reconocimiento com;) una "Organizaci6n de Asistencia 

Social Privada", por parte del Estado de Jalisco, a traves de bi Su'osecretaria para el Desarro!lo 

y Vinculaci6n con Organizaciones de la Sociedad Civil. 

d) Los gastos, impuestos y derechos que se deriven de :a celebracioo del contrato de 

comodato del inmueble municipal, asi como de las obligaciones laborales, correran por cuenta 

de la Fundaci6n Nacional para la Gesti6n de Riesgos y Desastres. A.C., quedando ex'mto este 

Municipio de cualquier obligaci6n por estos conceptos, incluyendo pago de n6mina laboral, 
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los que genere el suministro ala instalaciones, tales como ,a energia electrica, agua, servicio 

telef6nico, asi como aquellos que se requieran contratar. 

e) La parte comodataria no puede conceder ba jo ninguna circunstancia a un teTcero el 

uso del espacio materia del contrato de comodato, sin el consentirniento previo, eX:;Jreso y por 

escrito, de este Municipio a traves del Ayuntamiento. 

f) La parte comodataria queda obli gada a poner toda 6iligen;:ia en la conservaci6n de 

dicho inmueble y responder de toda deterioro que se cause:t ai misrno. 

g) El Municipio de Zapopan, Jalisco, debeni dar por ::Q:J.cluido el contrato de co:nodato 

yen consecuencia, exigini la devoluci6n total o parcial del espaci:J objeto del mismo, antes de 

que termine el plazo convenido, en el casa de que la parte com:Jdataria no cum:;Jla con las 

obligaciones a su cargo, exista causa de interes pUbiic:; debidamente justificada, el 

comodatario abandone o de al inmueble un uso diverso al seiialado, en estos casos, :a parte 

comodataria quedani obligada adevolver el inmuebles al Municipio en un plazo de 3(0 treinta 

dias contados apartir de la fecha de notificaci6n, y, por CO:J.slgu:ente, el Municipio :}uedani 

facultado atomar posesi6n del bien obienes objeto del contraro, seglin corresponda, una vez 

transcurrido dicho plazo, tomando en cuenta para ella b 6ispuesto por la leg:slaci6n en 

materia civil vigente en el Estado de J alisco. 

h) La parte comodataria debera colo car al frente del pred:o materia del contrato yen 

un lugar visible, una placa suficientemente legible a primera V:SIa, que contenga la leyenda: 

"Este predio es de propiedad municipal y fue entregado en comooato ala Fundaci6n :t'acional 

para la Gesti6n de Riesgos y Desastres, A.C., para lo cual la Jefatura de la Unidad de 

Patrimonio le proporcionara las caracteristicas que debe ~onIer:der la citada placa. La 

elaboraci6n de la placa correra por cuenta de la citada asoClaCl6n cbil. 

i) La parte comodataria queda obligada a poner toda diIigencia en la conse::vaci6n del 

predio materia del comodato, y aresponder de toda deteriorc del mismo, segful sea el ~aso, 

debiendo reparar los danos. Asirnismo, deberan pagar el importe de los gastos ordina.:ios que 

se necesiten para su uso y conservaci6n, sin tener en ning.:mo de los anteriores casos, el 

derecho de repetir en contra del Municipio. 
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TERCERO. Notifiquese a la Sindicatura M-.micipal y a la Direcci6n Juridico 

Consultivo, para que procedan a la elaboraci6n del comrato de comodato, en los terminos q;Ie 

10 exija la protecci6n de los intereses municipales, remitiendose ?ara tal efecto los document:Js 

que acrediten la existencia y representaci6n vigente de la Fundac16n Nacional para la Gesti6n 

de Riesgos y Desastres, A.C., para la elaboraci6n del contrate de comodato: 

Para tal efecto se instruye a la Secretaria del Ayumamiento para efeetc de que le 

proporcione a la Direcci6n Juridico Consultivo 10 contenido en e~ expediente 360/1 O, relativo 

a 10 siguiente: 

a) Copia de la escritura publica numero 24,364 ·,ei:aticuatro mil trescient:Js 

sesenta y cuatro, pasada ante la fe del Notario Publico numero 119 ciento :liecinueve de 

Guadalajara, Jalisco, con la cual se acredita la propieriad municipal donde se encuentra 

ubicado el inmueble solicitado en comodato, identificado en el :locumento como fracci6n 6 

seis, correspondiente al area de cesi6n para destinos, c:Jn una superficie total de 2,440.67 m2 

(dos mil cuatrocientos cuarenta metros, sesenta y siete centime:ns ::uadrados), localizado en 

la calle Obreros de Cananea numero 1613, colonia La Palmita. :le este Municipio. 

b) Copia dellevantamiento topografico con numem rie trabajo 141110 y con clave 

numero 044/10, correspondiente al predio municipal que nos ocupa, del que se desprende q;Ie 

la superficie total del area de cesi6n para destinos es de 2,339.530 m2 (dos mil trescient:Js 

treinta y nueve punto quinientos treinta metro s cuadradosl y la superficie de la terraza que se 

solicita en comodato es de 96.23 m2 (noventa y seis PU:lto veintltres metros cuadradcs). 

c) Copia simple de la escritura publica 38,331 treirrta y o~ho mil trescientos treinta 

y uno, de fecha 09 nueve de septiembre del afio 2015 dos m:1 quince, pasada ante la fe riel 

Notario Publico 121 ciento veintiuno, del municipio de Guadalajara, Jalisco, Lic. RuMn 

Arambula Curie!, mediante la cual, se acredita la constitu::i6n rie la Fundaci6n Nacional para 

la Gesti6n de Riesgos y Desastres, A.C. 

d) Copia simple de la escritura publica 55,97t. cinC;Ienta y cinco mil t:ovecient:Js 

setenta y cuatro, de fecha 30 treinta de noviembre de 2021 dos mil veintiuno, pasada ante la 

fe del Notario Publico 121 ciento veintiuno, de! municipio de Guada~aj ara, J alisco, Lic. RuMn 

Arambula Curiel, de este instrumento juridico se desprenrie Ic. personalidad y facultacies de la 

parte solicitante, mediante la cual comparece como Conseje~oJ Presidente de la mencionada 

asociaci6n civil. 
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CUARTO. Notifiquese tambien a Mtro. Jaime Barajas ArelIano, Director Gene::-al de la 

Fundaci6n Nacional para la Gesti6n de Riesgos y Desastres, A.C., para su conocimiento. Lo 

anterior en el domicilio que para tal efecto senal6 en su escrito inicial de solic:tud, en 

cumplimiento de lo aqui resue1to, asi como para que acuda ante la Direcd6n Juridi~o 

Consultivo dentro de los 30 treinta dias hiibiles siguientes a la :::t:Jtificaci6n que se le haga de 

esta resoluci6n, toda vez que, la autorizaci6n del contrato de con:odato, no tendri efecws hasta 

que se suscriba dicho instrumento, y se entendera que si no lo hace, esta resoluci:'m ::[uedani 

sin efectos, por fa1ta de interes de parte. 

QUINTO. Tambien notifiquese a la Direcci6n de Adm.in:straci6n, a la .T efatura de la 

Unidad de Patrimonio, ala Direcci6n de Inspecci6n y Vigilanc:a, ala Coordinacion M·.micipa1 

de Protecci6n Civil y Bomberos, ala Comisaria General de Seguridad Publica y a la Dlrecci6n 

de Participaci6n Ciudadana, por conducto de sus titulares, para su conocimiento y efectos 

legales procedentes a que haya lugar, incluida su ejecuci6n y cu:nplimiento en la esfe::a de sus 

respectivas competencias 

SEXTO. Se facu1ta a los ciudadanos PRESIDENTE MUNICIPAL, al SiNDICO Mm.jCIPAL y 

a la SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, para que suscriban ~a documentaci6n inherente al 

cumplimiento del presente Acuerdo." 

[Propuesta de modificaci6n}. 

"ALCANCE AL DICTAMEN 315122 
EXPEDIENTE 315122 SE RESUELVE LA SOLlCITUD PRESENTADA POR ELMTRO. JAIME BARAJAS 

ARELLANO, QUIEN SE OSTENTO COMO DIRECTOR GENERAL DE LA FUNDACION NACIOI\ALPARA 

LA GESTION DE RIESGOS Y DESASTRES, A. C, A EFECTO DE QCE SE AUTORICE LA E.'VTREGA EN 

COMODATO DE UN INMUEBLE PARA LLEVAR A CABO DIVERSAS ACTIVIDADES PROPIAS DE LA 

ASOCIACION 

Con motivo de la discusi6n sobre la posibilidad de cobro de cvntas de recuperacion de los 
servlcLOs (cursos, talleres y capacitaciones de primer?s auxilios, Rear.!maci6n 
Cardiopulmonar (RCP), mane jo de extintores, evacuaci6n de i"muebles, gestion integral de 
riesgos, en tre otros), se abord6 el asunto desde la 6ptica de q!<e las asociaciones cfviles se 

deben de fortalecer y existen, se mantienen y desarrollan en iOmo a los ingresos quO' pueden 
general', por lo que no es conveniente pedir que sus servicio5 sean sin costo (gratuirčJs), que 
puedan cobrar cuotas de recuperaci6n que no sobrepasen kis cuotas de mercado de servicios 
similares y que el Municipio conozca de la tarifa por tipo de serv'.cio, a traw3s de la Se::retaria 
del Ayuntamiento. Si una tarifa se actualiza el reporte de tabla de servicios se debe de 
actualizar. 

Dice: Debe de deci,.: 
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CONSIDERACIONES: CONSIDERACIONES 

8. Respecto a la temporalidad que debe 8. Respecto :;! it! temporalida1 1UE debe 

establecerse en el contrato de comodato establecerse .~r. el contra to dC! comod~to 

multicitado, se determina que este se multicitado, se determina q!le este se 

conceda por el termino de 10 diez anos, conceda por ef rermino de 1 (! diez anos, 

contados a partir de la suscripcion del contados a pa.;-tir de la suscripci6n del 

instrumento juridico correspondiente, salvo instrumento jlJJ"wico correspontiiente, salvo 

que se extinga la parte comodataria o se que se exting~ ia parte comodat~ria o se 

incurra en una causal de rescision por incurra en Ima causal de resc:si6n por 

incumplimiento de sus obligaciones o por incumplimiento de sus obligaclOnes o por 

destinarse a otro fin diverso del que motiva destinarse a ot'') .fin diverso de: qele motiva 

su entrega en comodato. su entrega en can/odato. 

Como el objelo del prestam o gratuito a la Como el objela del prestam o gratuito a la 

Asociacion Civil en establecer una sinergia Asociacion Ci~il en establecer una 

de cooperacion en beneficio de la sinergia de cooperacion en beneficio dl! la 

cOl1lunidad, los cursos y capacitaciones que comunidad, los cursos y capacitaciones 

se brinden por la comodataria senin que se brindeil por la cOl1lodataria podran 

gratuitos, o en todo caso, solo se cubriran ofrecerse median te una tarifa que cubran 

costos de recuperacion con tarifas que los usuarios COJIIO cuota de recuperacion 

seran hechas de conocimiento a la que 110 superen los costos de dichos 

Secretaria del Ayuntamiento, con un servicios reYpecto de los precios de 

repo rte de actividades anual de la l1lercado de los mislil os, tarifas que debera 

asociacion para garantizar que el uso del de hacer del conocimiento de la Secretaria 

espacio no tiene fines lucrativos. del AyuntamieJlto, al igual que cuaudo se 

ajusten, para in/ormar de elias al PleJlO del 

Ayuntamiento. 

Es de resaltar que, la terraza o modula Es de resaltar :;ue, la terraza o modulo 

edijicado se encuentra sobre la calle Plan de edijicado se encuentra sobre Ir; calle Plan 

Guadalupe, al interior del predio municipal de Guadalu;;e. al interior del ;;redio 

con una supe~ficie total de 2,339.530 m2 (dos municipal con una supe/jicie total de 

mil trescientos treinta y nueve punto 2,339.530 ml (des mil trescien!os treima y 
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quinientos treinta metros cuadrados), por lo nueve punto quir.ientos treinta metros 

que solo el m6dulo es materia del comodata cuadradosj, pOl' lo que solo el m6dulo es 

unicamente es objeto de dicho instrumento materia de: comodato unicamente es objeta 

juridico cuya superficie es de 96.23 m2 de dicho :1'k'7rumento juridico cuya 

(noventa y seis punto veintitres metros superficie es de 96.23 m2 (no'Jenta y seis 

cuadrados). punto veintitre:s '1lelrOS cuadrados). 

ACUERDOS: ACUERDOS: 

PRIMERO. Se autoriza la desincorporaci6n PRIMERO. Se au1or:za la desincorporaci6n 

del dominic publico e incorporaci6n al del dominio pUblica e incorporaci6n a! 

dominic privado del Municipio de Zapopan, dominio pr!vaflo dei Municipio de Zapopan. 

Jalisco, de la fracci6n del predio municipal Jalisco, de la li-acci6n del predlO municipa! 

con una superjicie de 96.23 m2 (noventa y con una super:,'ic!e de 96.23 m2 (noventa y 

seis punto veintitres metros cuadrados), que seis punto veintzrres metros cuadrados), que 

constituye un m6dulo construido sobre la constituye ur. .yvjdulo construido sobre la 

calle Plan de Guadalupe, ubicado en la parte calle Plan de 'JuGdalupe, ub:cado en la 

posterior (al Norte) del Condominio Regina parte posterior ~al Norte) del Condominio 

y del Coto El Sausalito, localizado en la calle Regina y del Ca!o El Sausalito, localizado 

Obreros de Cananea numero 1613, en la en la calle Obreros de Cananea numero 

colonia La Palmita; lo anterior, con el jin de 1613, en la cokmia La Palmita; lo anterior. 

que el Municipio proceda a celebrar con el jin de que el Municipio proceda a 

contrato de comodata con el Mtro. Jaime celebrar contr'GIO de comodata con ei Mtro 

Barajas Areliano, Director General de la Jaime Barajas Areilana, Director Genera! 

Fundaci6n Nacional para la Gesti6n de de la FundaC10n Nacional para la Gesti6n 

Riesgos y Desastres, A.C., para la de Riesgos y iJemstres, A.C., para la 

instalaci6n de una area de capacitaci6n a la instalaci6n de una area de capacitaci6n a 

poblaci6n abierta del Municipio en materia la poblaci6" abierta del M:miciFio en 

de primeros auxilios, Reanimaci6n materia de pr:m,eyos auxilios, Reanimaci6n 

Cardiopulmonar (RCP), mane jo de CardiopulmOlwr (RCP), manejo de 

extintores, evacuaci6n de inmuebles, gesti6n extintores, evacuaci6n de inmuebles. 

integral de riesgos, entre otros. gesti6n integrai de riesgos, entre otros. 

Como el objeto del prestam o gratuito a la Como el objeta del prestamo gratuito a la 

Asociaci611 Civil eli establecer ulla sillergia Asociaci611 Clvil eli establecer ulla 

Pogina 71 de 94 



Gobiemode 

Zapopan 
2021-2024 

ACTA DE LA VIGESIMA SEPTIMA SESIOr-; ORDINARIA DEL A YUN':' AM lENTO 

CLEBR.~DA EL DiA 10 DE AGOSTO :JEL 2023 

de cooperaei6n en benejicio de la sinergia de cooperacion en benejicio de la 

cOlllunidad, los eursos y capacitaciofles que cOlllunidad, lO~ cursos y capacitaciones 

se brindefl por la cOlllodataria serafi que se briJulen por la eOlllodataria podran 

gratuitos, o eli todo caso, solo se cubriran ofrecerse mediante Ima tarifa que cubrall 

costos de recuperacioll eOIl tarifas que los usuarios como cuota de recuperacioll 

serall hechas de COllocillliellto a la que no superen los costos de dichos 

Secretaria del Ayuntallliento, con un servicios respecto de los precios de 

reporte de actividades anual de la lIlercado de los mislil os, tarifas que debera 

asociacioll para garantizar que el usa del de hacer del COflOcillliellto de la Secretaria 

espaeio no tielIe jilles luerativos. 

(. . .) 

ACUERDOS: 

del AyulltalllielltO, al igual que cuando se 

ajusteII, para ir.forlllar de elias al PleflO del 

Ayulltalllient(J. 

(. . .) 

A.CUERDOS: 

SEGUNDO. El contrato de comodato que se SEGUNDO. El <::'Jlitrato de comcdato que se 

celebre derh'ado del presente Acuerdo, celebre deril'ado del presente Acuerdo, 

debera cumplir por lo menos con las debera cumpli/" por lo menos CGn las 

siguientes condiciones: siguientes cOlldiciones: 

b) El inmueble de propiedad municipal b) El inmuei]le de propiedad municipal 

entregado en comodato debe ser destinado entregado en <::omodato debe ser destinado 

imica y exclusivamente para la instalacion itnica y exclu:;ivamente para la instalaci6n 

de una area de capacitaci6n a la poblaci6n de una area cie '.:apacitaci6n a la poblaci6n 

abierta del municipio, en materia de abierta del 11lul1icipio, en mater!a de 

primeros auxilios, Reanimaci6n primeros 2uxilios, Reanimaci6n 

Cardiopulmonar (RCP), mane jo de Cardiopulmonar (RCP), manej~ de 

extintores, evacuaci6n de inmuebles, gesti6n extintores, evacuaci6n de inmuebies, 

integral de riesgos, entre otros, sili gesti6n integra! de riesgos, entre otros, los 

perlllitirse luerar eOlI el inlllueble, por lo eursos y eapa.ciLaciolles que se brin den por 

que los eursos y eapacitaciolles que se la eOlllodaraM podran ofreeerse Illediante 

brinden por la eOlllodataria serall gratuitos, Ulla tarifa que cubrall los usuario!J COIllO 

o en todo caso, solo se cubriran costos de cuota de recuperacioll que 110 superelI los 
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recuperacioll con tarifas que seran hechas costos de dicJws s servicios respecto de los 

de conocimiellto a la Secretaria del precios de merce.do de los mismos, rarifas 

Ayuntamiellto, con Uli repo rte de que debera de hacer del conocimiento de 

actividades anual de la asociacion. la Secretaria del Ayuntamiento, al igual 

que cuando :;e ajusten, para informar de 

elias al Plena del Ayuntamiento. U 

5.22 (Expediente 167/23) Dictamen por el qne se aprueba en lo general y en lo 

particular las reformas y adiciones a los articulos 12 fracci6n III, XVII y XVIII, 16 

fracciones XIX y XX; 42, 44 fracci6n XIV y 53, todos del Reglamento del Consejo 

Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco. 

"Los Regidores integrantes de las Comisiones Colegiacias y Permanentes de DEPORTES 

y de REGLAMENTOS Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, nos ?e::mitimos presentar a la alta y 

distinguida consideraci6n de este Ayuntamiento en Pleno el presente dietamen, el cnal tiene 

por objeto resoiver la iniciativa a efeeto de que se apruebe la ref.Jrma de diversos artic.llos del 

Reglamento del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, .-alisco, para lo cual hacernos de 

su conocimiento los siguientes: 

ACUERDO: 

PRIMERO. Se aprueba en lo general y en lo particular las reformas y adiciones a los 

articulos 12 fracci6n III, XVII Y XVIII, 16 fracciones XIX y X:::x:; 42, 44 fracci6n X=V y 53, 

todos del Reglamento del Consejo Municipal del Deporte :le Zapopan, J alisco. en los 

siguientes terminos: 

"REGLAMENTO DEL CONSEJO MUNICIPAL DEL DEPORTE DE ZAPOPAN, JAUSCO 

Articulo 12. Son atribuciones de la Junta de Gobierno las siguientes 

1 a la II ... 

IIL Estudiar, discutir y aprobar los proyectos del presupuesto de ingresos y egresas anual 

del COMU DE; 

IValaXVI. .. 

XVIL Determinar las cuotas de recuperacion por los servicios que brilIde el COMFDE, asi 

como las politicas y criterios para determillar exencione5, descuentos y pagos eli 

parcialidades o diferidos; 
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XV/IL Las demas que le otorguell otros ordellamielltos lega/es aplicables. 

Artfculo 16. El Director General tendnilas siguientes facu:tacieE Y obligaciones: 

I alaXVIII... 

XIX. Formular, ell cOlljullto COIl la Direccioll Ejecutiva, AJimillistrativa y FilUiIldera, la 

propuesta de tabulador de cuotas de recuperacioll por los sen'icios que brillde el COMUDE, 

asi como las politicas y criterios para determillar exenciones, descuelltos y pagos eli 

parcia/idades o diferidos; 

xx. Las demas que le cOlljierell las leyes, reglamellto~ o acuerdos del Ayulltamie!lto y de la 

JUllta de Gobierno. 

Articulo 42. Los derechos que se generen por el uso de cualquier espacio pub:ico deportivo 

serall los que la JUllta de Gobierno establezca jormalmellte eli el tabulador de cuotas de 

recuperacioll por los servicios que brillde el COMUDE, mismas que serall recaudados por 

el persollal adscrito al COMU DE, quiell les dotaraIl del c01npraballte correspolldiellte. 

Articulo 44. Queda prohibido dentro de los espacios pliblicos deportivo s municipales lo 

siguiente: 

I a la XIII o oo 

XlV. No pagar los derechos y/o cuotas establecidos en el tabulador tie cuotas de 

recuperacioll por los servicios que brilIde el COMUDE, sa/WJ aquel/as que contemple el 

articulo 12 del presellte Reglamellto. 

Articulo 53. Correspondeni al COMUDE, a traves de su area ejecutiva, adDinistrativa y 

financiera, la recaudaci6n de los pagos de inscripci6n y las memrualidades, pare. toda activicad 

deportiva en los tenninos que establezca la JUllta de Gobierno eli el tabulador de cuotas de 

recuperacioll por los servicios que brillde el COMUDE. 

TRANSITORIOS 

PRIMERO. Las refonnas y adiciones a los articulos 12 fracd5n III, XVII Y XVIII, 16 

fracciones XIX y XX; 42, 44 fracci6n XIV y 53, todos cel Regiaoento del Consejo Municipal 

del Deporte de Zapopan, J alisco, que por este acuerdo se aprueban, entraran en vigor el dia 1 

primero de enero de 2024 dos mil veinticuatro, en consorranCla con la entrada en vig:Jr de la 
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Ley de Ingresos del Municipio de Zapopan, Jalisco para e: ejerclcio fiscal 2024." 

De conformidad con lo dispuesto en el articulo 35 pan-aio segundo y 42 frac::i6n III 

de la Ley del Gobiemo y la Administraci6n PUblica Municipa: de! Estada de Jalisc;), r:ara que 

sea vaJido el presente Acuerdo es necesario que sea aprobaao por mayaria ahsoluta de los 

integrantes del Ayuntamiento. 

SEGUNDO. Se instrnye a la Direcci6n de Archivo General Municipal para publicar en 

la Gaceta Municipal del Ayuntamiento de Zapopan, Jalisco, las reformas y adic:ones a los 

articulos 12 fracci6n III, XVII y XVIII, 16 fracciones XIX y XX:; 42, 44 fracci;jn XIV y 53, 

todas del Reglamento del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, para que entren 

en vigor al dia siguiente de su publicaci6n, una vez promulgadas por el C. Presidente 

Municipal. 

Una vez cumplimentado lo anterior, se instruye a la Dlrecci6n de Archivo Ge:J.eral 

Municipal, para que remita a la Direcci6n de Transparencia y Buenas Pnicticas, las reformas 

y adiciones aprobadas para que proceda de conformidad ala nor:natividad correspondiente en 

materia de transparencia. 

TERCERO. Haganse del conocimiento las reformas y adiciones a los articulcs 12 

fracci6n III, XVII y XVIII, 16 fracciones XIX y XX; 42, 44 5:acci6n XIV y 53, todas del 

Reglamento del Consejo Municipal del Deporte de Zapopa:J., Jaiisco, que por este acuerdo se 

aprueban, a la Directora General, asi como a los integrantes :le la Junta de Gobiemo del 

Organismo Publica Descentralizado denaminada Consejo Munie-ipal del Deporte de Zapopan, 

J alisco, a la Oficina de la Presidencia Municipal, a la J efutura de Gabinete, a la Tescreria 

Municipal, ala Coordinaci6n General de Desarrollo Econ6mico y Combate ala Desigualdad, 

para su conocimiento, y en su caso, debido cumplimiento. 

CUARTO. En los terminos del articulo 42 fracci6n VII de la Ley del C:o':Jierno y la 

Administraci6n Publica Municipal del Estada de Jalisco, remitase al H. Congreso del Estado 

de J alisco, una copia de las reformas y adiciones a los articdos ~2 fracci6n III, XVII Y XVIII, 

16 fracciones XIX y XX; 42, 44 fracci6n XIV y 53, todos :iel Reglamento del Consejo 

Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco, para su compendio en la Biblioteca del Poder 

Legislativo, esto, una vez que sean publicadas. 
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QUINTO. Se auto riza a los eiudadanos PRESIDENTE ML"IC:PAL Y a la SECRIT ARIO DEL 

A YUNTAMlENTO para que eelebren los aetos juridieos neGesarios y eonvenientes para 

eumplimentar el presente Aeuerdo." 

5.23 (Expediente 173/23) Dietamen que aprueban ms reformas a los articulos 10 

y 14 del Reglamento que Regula el Andador 20 de Noviembre del Municipio de Zapopan, 

Jalisco. 

"Los suseritos Regidores integrantes de las Comisiones Colegiadas y Pennanentes de 

DESARROLLO ECON6MICO, COMPETITIVIDAD Y ASUNTOS INTER"ACIONALES, de PROMOCI6K 

CULTURAL, de REGLAMENTOS Y PUNTOS CONSTITUCIONAL"S Y de SERVIClOS PUBLICOS, nos 

pennitimos someter a la a1ta y distinguida eonsideraei6n de es,e Ayuntamiento en Pleno, el 

presente dietamen, el eual tiene por objeto refonnar el Reglamento que Regula el And;tdor 20 

de Noviembre del Munieipio de Zapopan, Jaliseo, en raz6n ue 10 eual proeedemos baeer de 

su eonoeimiento los siguientes 

ACUERDO 

PRIMERO. Se aprueban las refonnas a los artieulos l}), 14 del Reglamento que Regula 

el Andador 20 de Noviembre del Munieipio de Zapopan, Jalisco. para quedar de la siguiente 

manera: 

"REGLAMENTO QUE REGU LA ELANDADOR 20 DE NOVIEMBRE DEL MUNICIPIO DE ZAPOPAN, 

JALISCO 

Articulo 10. Los lineamientos teenieos estableeen: 

1 a la II ... 

III. Las earaeteristieas y tipo de mobiliario, estrueturas fijas, semi-fijas, toldos y sombrillas 

que estarall permitidas eli las extellsiolles de giro; 

IValaV ... 

Articulo 14. En la instalaei6n de mobiliario en las extensiones de giro se debenln observar 

los lineamientos teenieos por 10 que la eoloeaei6n de estructu..--as jijas, semi-jijas, toldos, 

sombril/as, mesas, sil/as y jardilleras debera realizarse exdusivamellte eli el area y 

superjicie que se establece eli los lilleamielltos tecllicos, ast como eli los terminos que 

ampare el perm iso correspolldiellte. La colocacioll del mohiliario 110 debe afectar al 
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arbolado o vegetaciolI algulla, asi COI1IO otro tipo de 11l0biliario o illfraestructura del espacio 

publico. 

ARTicULOS TRANSITORIOS: 

UNICO.- Se derogan los anexos relativos a la Planta Arquitect6nica General, Planta de 

Extensi6n de Giros Tramo 1, Planta de Extensi6n de Giros Tramo 2, Planta de Extensi611 de 

Giros Tramo 3 y la Ficha Tecnica del Mobiliario Exclusivo para las Extensiones de Giro del 

Andador 20 de Noviembre, publicadas en la Gaceta Municipal numero 84 ochenta y cuatro, 

Volumen XXV veinticinco, de fecha 29 veintinueve de octubre del ano 2018 dos mil dieciocho, 

para que en su lugar se expidan los nuevos anexos tecnico5 correspondientes a la Pianta 

Arquitect6nica General, Planta de Extensi6n de Giros Tramo l, Planta de Extensi6n de Ciros 

Tramo 2, Planta de Extensi6n de Giros Tramo 3 y la Ficha Tecnlca del Mobiliario Exclusivo 

para las Extensiones de Giro del Andador 20 de Noviembre que obran adjuntos al presente 

Dictamen y que forman parte integral del mismo y sustituyen :! los previos. 

Las presentes reformas entraran en vigor el dia siguiente dc su publicaci6n en la Gaceta, una 

vez promulgadas por el C. Presidente Municipal. " 

En tenninos de lo dispuesto por el articulo 42 fracciones III y VI, de la Le~' del 

Gobierno y la Administraci6n Publica Municipal del Estado ue Jalisco, las refonnas deberan 

de ser aprobadas, tanto en lo general como en lo particular, por la mayoria absoluta de los 

miembros del Ayuntamiento. 

SEGUNDO. Se instruye a la Direcci6n de Archivo General Municipal publicar en la 

Gaceta Municipal del Ayuntamiento de Zapopan, Jalisco, las ~efonnas a los articulos 10 y 14 

del Reglamento que Regula el Andador 20 de N oviembre del ~..1unicipio de Zapopan, J alisco, 

aprobadas en este dictamen, y los nuevos anexos tecnicos ala Pla.:lta Arquitect6nica General, 

Planta de Extensi6n de Giros Tramo 1, Planta de Extensi6n de Giros Tramo 2, Planta de 

Extensi6n de Giros Tramo 3 y la Ficha Tecnica del Mobiliario Exclusivo para las Extensiones 

de Giro del Andador 20 de Noviembre que obran adjuntos al presente Dictamen y que forman 

parte integral del mismo y sustituyen a los previos que se derogan, para que entren en vigor al 

dia siguiente de su publicaci6n, una vez promulgadas por e: C. ?~esidente Municipal. 
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Una vez cumplimentado lo anterior, se instruye a la :::>lrecci6n de Archivo General 

Municipal, para que las remita a la Direcci6n de Transparencla y Buenas Pnicticas, para que 

proceda de confonnidad a la nonnatividad correspondiente en materia de transparencia. 

TERCERO. Haganse del conocimiento las refonnas a los articulos 10 y 14 del 

Reglamento que Regula el Andador 20 de Noviembre del Municipio de Zapopen, Jalisco, 

aprobadas en este dictamen, y los nuevos anexos tt~cnicos correspondientes a le. Planta 

Arquitect6nica General, Planta de Extensi6n de Giros Trama ~, ?1anta de Extensi6n de Giros 

Tramo 2, Planta de Extensi6n de Giras Tramo 3 y la Ficha Tecnica del Mobiliario Exc1usivo 

para las Extensiones de Giro del Andador 20 de Noviembre, =iue obran adjuntos al presente 

Dictamen y que fonnan parte integral del mismo y sustituyen a lOS previos que se :le~agan, a 

la Oficina de la Presidencia Municipal, ala Jefatura de Gaoinete. ala Coordinaci6n General 

de Servicios Municipales, a la Coordinaci6n General de Administraci6n e Innovaci6n 

Gubernamental, a la Coordinaci6n General de Desarroilo Econ6mico y Combate a la 

Desigualdad, a la Coordinaci6n General de Gesti6n Integral cie :a Ciudad, a la Coordinaci6n 

General de Construcci6n de Comunidad, a la Coordinaci6n Ge:leral de Cercania Ciudad ana, 

a la Comisaria de Seguridad Publica del Municipio de Zapopan, a la Tesoreria ~-.micipal, a 

la Sindicatura Municipal, a la Direcci6n de Cultura, a le. DrreGci6n de Ordenamientc del 

Territorio, a la Direcci6n de Proyectos Estrategicos, a :a :::>lrecci6n del Museo :le Arte 

Zapopan; y a la Direcci6n de Turismo y Centro Hist6rico, para su conocimiento y debido 

cumplimiento. 

CUARTO. En los tenninos del articulo 42 fracci6n V:::r :i.e la Ley del Gobie:no y la 

Administraci6n Publica Municipal del Estado de Jalisco, remiIase al H. Congreso :lei Estado 

de Jalisco, una copia de las refonnas y adiciones propuestas a los articulos 10 y 14 del 

Reglamento que Regula el Andador 20 de Noviembre del Munici?io de Zapopan, Jalisco, asi 

como de los nuevos anexos tecnicos correspondientes a ::a ?1anta Arquitect6nica General, 

Planta de Extensi6n de Giros Tramo 1, Planta de Extens16n o.e Giros Tramo 2, P~ta de 

Extensi6n de Giros Tramo 3 y la Ficha Tecnica del Mobiliario Exc1usivo para las Extensiones 

de Giro del Andador 20 de N oviembre, que obran adjuntos al presente Dictamen y cue fonnan 

parte integral del misrno, para su compendio en la Biblioteca :iel Poder Legislative., esto, una 

vez que sean publicadas. 

POgina 78 de 94 



Gobiemode 
Zapopan 
2021-2024 

ACTA DE LA VIGESIMA SEPTIMA SESIO!- ORDll'ARIA DEL AYUNTAMIENTO 

CELEBRADA EL DiA 10 DE AGOSTO DEL 2023 

QUINTO. Se faculta a los ciudadanos PRESIDENTE MUJ\IC1PAL y a la SEC3.ETARIO DEL 

AYUNTAMIENTO, a efeeto de suscribir la documentaci6n inherente para el cum~J!imiento del 

presente dietamen." 

El Presidente, en uso de la palabra, someti6 a consideraci6n de los sefiores Regidores, 

la propuesta para retirar del orden del dia, el dietamen ma::cado con el m'unero 5.13, 

correspondiente al expediente 137/23, para un mejor estudio; la ;;ual, en votaci6n econ6mica 

result6 APROBADA POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS PRESE.'olES, con la ausencia de los 

Regidores Emmanuel Alejandro Puerto Covarrubias, Claudic A~berto de Angelis Martinez, 

Melina Alatorre Nufiez, Ivan Ricardo Chavez G6mez, Fabian Aceves Davalos y Ana Luisa 

Ramirez Ramirez. 

Concluida la votaci6n, el Presidente comunic6: «Grac'.as, aprobada por unanimidad». 

En virtud de lo anterior, el Presidente someti6 a wnsideraci6n del Pleno del 

Ayuntamiento, el contenido en conjunto de los dietamenes sei1aiados con los nu.-neros de! 5.1 

al 5.12 y del 5.14 al 5.21, con sus respectivos alcances yane;;.os; exceptuando de! conjunto, 

los identificados con los numeros 5.22 y 5.23, mismos que se votaran por separado, por 

tratarse de reforrnas y adiciones a reglamentos municipales. 

Tumandose el uso de la palabra al Regidor JOSE PEDRO KUMAMOTO AGUILAR, 

expres6: «Gracias Presidente, solo para votaci6n el 5.17, por fuyor». 

No habiendo mas oradores, el Presidente someti6 a c;)nsideraci6n de los sefiores 

Regidores, el contenido en conjunto de los dietamenes marcad05 con los numeros del 5.1 al 

5.12, del 5.14 al 5.16 y del 5.18 al 5.21, con sus respectivos anexos yalcances; el cua!, en 

votaci6n econ6mica result6 APROBADO POR UNANIMIDAD DE ·,-OTOS DE LOS PRESENTES, con 

la ausencia de los Regidores Emmanuel Alej andro Puerto CJv;trrubias, Claudl;} Alberto de 

Angelis Martinez, Melina Alatorre Nufiez, Ivan Ricardo Cb.ir>'ez G6mez, Fabian Aceves 

Davalos y Ana Luisa Ramirez Ramirez. 

Finalizada la votaci6n, el Presidente sefial6: «Gracias. aprobado por unanimidad». 

En consecuencia, el Presidente someti6 a consideraci6n del Ayurrtamiento, el 

contenido del dietamen enlistado como 5.17. 

Concediendose el usa de la palabra al Regidor OMAR A'<TONIO BORBOA BECERRA, 

manifest6: «Muchas gracias Presidente. Este habla de un convemo de concertaci6n, en el cual, 

este se dot6 a un pozo de una colonia que se llama La Villa Ge Juarez y mi voto sera a favor 
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porque creo que hace falta, no solamente este pozo, sino rehaiJil::ar todos los que existen en 

Zapopan, porque la problematica tan grande que estamos temendo en el abastecimiento del 

agua en varias colonias; nosotros, que andamos todos los mierc(lles en distintas colonias, es 

el reclamo de todas y ya no nada mas hablamos de las colonias de algunas zonas, sino estamos 

hablando de las colonias de todos los niveles econ6micos y de tcdas las partes del :nunicipio. 

Yo se que no es responsabilidad del Municipio, pero si hay Das pozos donde podamo s 

intervenir, para dotar de agua a las colonias, yo creo que bier:venidos esos convenic·s de 

concertaci6n, para dotar de agua a la ciudadania. Es cuantm). 

Habiendose tumado el usa de la palabra al Regidor JOSE PEDRO KUMAMOTO 

AGUILAR, mencion6: «Gracias Presidente, para aclarar el \ioto, es en contra, no por un tema 

con la colonia ni con el pozo, sino simplemente porque se utt1iza un mecanismo :jue hemos 

denunciado y que hemos trabajado para poder mejorarlo y no hemos logrado el objetivo 

previsto por esta fracci6n, que son los convenios de concertacion y por eso, siendo congruente 

con la forma en la que hemos votado previamente, es que nos mantenemos en un voto en 

contra y nada mas para explicar el voto, gracias». 

Una vez discutido, el Presidente solicit6 el sentido del voto, respecto ciel contenido 

del dictamen marcado con el nlunero S.17; el cual, en votac:6n e:;on6mica result6 APROBADO 

POR MAYORIA DE VOTOS, con el voto a favor, de los Regido~es Karla Azucena Diaz Lopez, 

Alberto Uribe Camacho, Dulee Sarahi Cortes Vite, Gabriela fue)andra Magmla Enriqu.ez, Jose 

Miguel Santos Zepeda, Nancy Naraly Gonzalez Ramirez, 'vtanuel Rodrigo Escoto Leal, 

Ximena Buenfil Bennejo, Estefania Juarez Lim6n, Sandra Gra~iela Vizcaino Meze., Omar 

Antonio BOl'boa Becerra y del Presidente Municipal, Juan Jose ;:;rangie Saade: con el voto en 

contra, del Regidor Jose Pedro Kumamoto Aguilar; asi como cor: la ausencia de ~os Regidores 

Emmanuel Alejandro Puerto Covarrubias, Claudio Alberto cie Angelis Mar:inez, Melina 

Alatorre Nllfiez, Ivan Ricardo Chavez G6mez, Fabian Aceves Davalos y Ana Llisa ?amirez 

Ramirez. 

Al termino de la votaci6n anterior, el Presidente in:iico: <~probado por may·:>ria». 

Acto seguido y de conformidad con lo establecido en ei articulo 42 fracdon :n de la 

Ley del Gobiemo y la Administraci6n Publica Municipal, asi como los articulcs 21, 29 y 30 

del Reglamento del Ayuntamiento de Zapopan, J alisco; el Fre:>iciente someti6 a consiceraci6n 

del Pleno del Ayuntamiento, en lo general, el dictamen idenrificado con el :1umero S.22, 

mismo que corresponde al expediente 167/23. 

No habiendo consideraciones, en votaci6n eco:16rmca result6 APROBADO POR 

UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS PRESENTES, con la aUSe:1Cla ue los Regidores Enmanuel 
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Alejandro Puerto Covarrubias, Claudio Alberto de Angelis YIa.-iJ:ez, Melina Alatcrre Nunez, 

Ivan Ricardo Chavez G6mez, Fabian Aceves Davalos y Aca Lulsa Ramirez Ramirez. 

Concluida la votaci6n, el Presidente comunic6: «Graci'-S, aprobado por unanimidad». 

En consecuencia, el Presidente someti6 a consideracian. de los senores Regid.Jres, en 

lo particular, articulo por articulo, el dictamen antes referi(i-J. 

Al no haber consideraciones al respecto, el Presidente declar6 APROBADO EN LO 

GENERAL Y EN LO PARTICULAR, el dictamen enlistado con el nillnero 5.22, que correspcmde 

al expediente 167/23, por el que se aprueban reformas y aaciones a los articulcs 12 fracci6n 

III, XVII y XVIII, 16 fracciones XIX y XX; 42, 44 fracci6n Xl.' y 53, todos del Reglamento 

del Consejo Municipal del Deporte de Zapopan, Jalisco. 

De acuerdo alo establecido en el articulo 42 fracci6n IJ:: de la Ley del Gobieme y la 

Administraci6n Publica Municipal, asi como los articulos 2~, 29 Y 30 del Reglamento del 

Ayuntamiento de Zapopan, Jalisco; el Presidente someti6 a com;:deraci6n del Ayuntamiento, 

en lo general, el dictamen identificado con el numero 5.23, q.le corresponde al expediente 

173/23 y sus respectivos anexos. 

Habiendose turnado el uso de la palabra al REGIDOR OMAR ANTO"lIO BORBOA 

BECERRA, coment6: «Gracias, nada mas para comentarles :Jue des de el inicio cie la 

administraci6n, buscamos en darle un uso a ese andador para :rue pudieran mas gente, mas 

turistas, que fuera lo de la cultura, el mariachi y las tradic:iJnes; solamente para que se 

contemple ahora que ya se esta haciendo y se esta modificando toda la parte visual del 

andador, para que se contemple esta parte tambien y de la semana internacional y el Dia 

Internacional del Mariachi. Gracias, es cuanto». 

No habiendo mas consideraciones, el Presidente solicitJ el sentido del voto, respecto 

del dictamen previamente referido; el cual, en votaci6n econ6mica result6 APROBADO POR 

UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS PRESENTES, con la ausencia :le los Regidores Emmanuel 

Alejandro Puerto Covarrubias, Claudio Alberto de Angelis YIar:i:lez, Melina Alatorre Nunez, 

Ivan Ricardo Chavez G6mez, Fabian Aceves Davalos y Ana Lmsa Ramirez Rami:ez. 

Finalizada la votaci6n, el Presidente senal6: «Grac-.as, aprobado por unanimidaci». 

Acto seguido, el Presidente someti6 a consideraci6n de los senores Regidores, en lo 

particular, articulo por articulo, el dictamen identificado ccn el :l..Jmero 5.23. 
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En virtud de que no hubo oradores al respecto, el Presidente declar6 APROliADO EN 

LO GENERAL Y EN LO PARTICULAR, el dictamen marcado con ei niunero 5.23, que corresponde 

al expediente mImero 173123, y sus respectivos anexos, que ,,-prueba las reformas a los 

articulos 10 y 14 del Reglamento que Regula el Andador 20 cie Noviembre del \1unicipio de 

Zapopan, Jalisco. 

6. PRESENTACI6N Y, EN SU CASO. APROBACI6K DE ?'_"lTOS DE ACUERDO OVE SE 

GLOSARON A LA SESI6N. 

Con la finalidad de cumplimentar el sexto punto del :lrden del dia, el Presidente 

someti6 a consideraci6n del Pleno del Ayuntamiento, la dispen,a de la lectura de los punto s 

de acuerdo enlistados con los numeros del 6.1 al 6.4, en virtud de que fueron publicados en 

tiempo y forma. 

Sometido que fue lo anterior, a consideraci6n de los sei'.:>res Regidores, en votaci6n 

econ6mica result6 APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS PRESENTES, con la 

ausencia de los Regidores Emmanuel Alejandro Puerto Ccvarrubias, Claudb Alberto de 

Angelis Martinez, Melina Alatorre Nunez, Ivan Ricardo Chavez G6mez, Fabian Aceves 

Davalos y Ana Luisa Ramirez Ramirez. 

Concluida la votaci6n, el Presidente comunic6: «G~aClas, aprobado por unanimidad». 

Los punto s de acuerdo referidos anteriormente, se descnben a continuaci6n: 

6.1 Punto de acuerdo que presenta la Regidora Estefania JUErez Lim6n, que tiene por 

objeto que la pagina web del Gobiemo Municipal de Zapopa'}, cuente con la op~i6n de 

traducirla al idioma ingles. 

6.2 Punto de acuerdo presentado por el Regidor y Sindico Municipal, Manuel Rodrigo 

Escoto Leal, a efecto de que se autorice modificar el pumo :ie acuerdo aprobado en sesi6n 

ordinaria del Ayuntamiento de fecha 23 de junio del 2023, en el que se autoriz61a contrataci6n 

de personas juridicas para servicios especializados en detectar la colocaci6n yio instalaci6n 

irregular de estructuras y/o antenas de telecomunicaciones en el Municipio de Zapopan. 

6.3 Punto de acuerdo que presenta el Regidor Jose Ped::o Kumarnoto Aguilar, cuya 

finalidad es establecer anivel local y en coordinaci6n con ,a Comisi6n Nacional Forestal 

(CONAFOR), un convenio de colaboraci6n para promover mecanismos locales de pagos por 

servicios ambientales a traves de fondos recurrentes. 
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6.4 Punto de acuerdo presentado por los Regidores Samira Graciela Vizcaino Meza y 

Fabian Aceves Davalos, tiene por objeto institucionalizar que ano con ano se otorgue un 

reconocimiento a las y los servidores publicos que destaque:! por su labor, calidad en atenci6n 

o servicio y compafierismo, en el marco de las conmemoraciones que se realizan con motivo 

del Dia del Servidor Publico a aqueIIos trabajadores del MUlllClpio que sean propuestos por 

cada una de las direcciones que conforman la administraci6n ;:nii:llica municipal. 

En el uso de la palabra, el Presidente expres6: «COčl ::elaci6n al punto de acuerdo 

enlistado como 6.2, se retira de la sesi6n, a petici6n del proponente. En virtud cie ~o anterior, 

se pone a consideraci6n de ustedes, la votaci6n en conjumo iel contenido de lOS punte s de 

acuerdo identificados con los numeros 6.1, 6.3 y 6.4; por ~o :jue se les preguma si tuviesen 

alg(rn punto de acuerdo que reservar, comentario u observaci6n al respecto». 

Tumandose el usa de la palabra al Regidor ALBERTO LRIBE CAMACHO, manifest6: 

«En el 6.3 que presenta como iniciativa Pedro Kumarnoto, ahi pudieramos trabajar un esfuerzo 

con los ejidos del Municipio; en alguna ocasi6n son directameme, tU haces un convenio con 

CONAFOR, que es la Comisi6n Nacional Forestal y lo que busca, son mecanism0S ce pagos 

de servicio ambientales, nos toc6 trabajar dos para sembrar como 300,000 arbo~es con los 

ejidos. Entonces, los ejidos, es un factor detenninante entre ei Municipio y CO~AFOR, que 

pudieramos aterrizar pagos ambientales y si pudieramos aterr:zar una mesa en tomo a eSO y 

pedir que si me pueden sumar por favor, que adernas ya lograoes aterrizar estes programas; 

graclas». 

No habiendo mas consideraciones, el Presidente solicrto el sentido del voto, respecto 

al contenido de los puntos de acuerdo identificados con los numeros 6.1, 6.3 y 6.4; el cual, en 

votaci6n econ6mica result6 APROBADO POR UNANIMIDAD DE yvros DE LOS PRESENTES, con 

la ausencia de los Regidores Emmanuel Alejandro Puerto Cevarrubias, Claudlo Alberto de 

Angelis Martinez, Melina Alatorre Nufiez, Ivan Ricardo C)lirvez G6mez, Fabian Aceves 

Davalos y Ana Luisa Ramirez Ramirez. 

Finalizada la votaci6n, el Presidente sefial6: «Queda aprobado por unanimidad». 

7. PRESENTACION DE PUNTOS DE ACUERDO, PARA S~ 3LOSADOS A LA SIGUIENTE 

SESION. 

A efecto de desahogar el septimo punto del orden del dia, el Presidente concedi6 el 

uso de la palabra a la Secretario para que diera cuenta de los punto s de acuerdo que hubieran 

sido presentados para ser glosados a la siguiente sesi6n. 
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Por lo anterior, la Secretario manifest6: «Como lo :ndica Presidente. bforrnar que no 

fueron presentados punto S de acuerdo para glosar a la siguieme sesi6n; es cuanto». 

En consecuencia, el Presidente consult6 a los sefiores .?egidores, si ten:an alg6n punto 

de acuerdo que presentar para glosar a la siguiente sesi6n Jrdinaria del Ayuntarniento, 

sefialando su materia u objeto. 

[No habiendo oradores al respecto, se procedi6 con el desahogo del siguiente punto 

del orden del dia]. 

8. PRESENTAcrON Y, EN SU CASO, APROBAcrON DE PUN-:-CS DE ACUERDO DE OBVIA Y 

URGENTE RESOLucrON. 

Con el objeto de cumplimentar el octavo punto :ie: orden del dia, el Presidente 

concedi6 el uso de la palabra a la Secretario para que info=ra si en la dependen~ia a su 

cargo fueron presentados punto s de acuerdo de obvia y urgence :esoluci6n. 

En usa de la palabra, la Secretario mencion6: «~rac;as Presidente. Info=ar que no 

fueron presentados punto s de acuerdo de obvia y urgente resoiuci6n; es cuanto». 

9. ASUNTOS GENERALES 

A efeeto de desabogar el siguiente punto del orden :lei dia, el Presidente con~edi6 el 

uso de la palabra a la Secretario para que diera cuenta de los asuntos recibidos en Ja cficina a 

su cargo. 

En cumplimiento de lo anterior, la Secretario manifest6: «Gracias Presideme. 

Informar que se recibieron oficios suscritos por el Mtro. Jose Tomas Figueroa Pa::lilla, 

Secretario General del Congreso del Estado de J alisco, meciiarrte lOS cuales remite las rninutas 

de decreto numeros 29,220 y 29,221, ambos con tenninaCiOn LXIII-23; emanados de la 

Sexagesima Tercera Legislatura del Honorable Congreso del3smdo de Jalisco, por media de 

las cuales se declaran: el 27 de octubre y el 29 de noviemb:e, ::le ~ada afio, como "DiE Estatal 

de la Declaraci6n del Bosque de la Primavera como Reserva <ie :a Biosfera" y "Dia Estatal de 

la Lucha contra el Cancer de Pr6stata", respectivamente. Es cllantO». 

El Presidente mencion6: «Gracias Secretario, se tienen por recibidos los decretos 

referidos». 
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Continuando con el uso de la palabra, la Secretacio coment6: <<Hacer de su 

conocimiento que se recibieron cuatro acuerdos legislativos, emanados de la Sexagesima 

Tercera Legislatura del Honorable Congreso del Estad~ de JaLs.co, en los que, con respeto a 

la autonomia prevista por el articulo 115 de la Consti:uci6n P·:llitica de los Estados Unidos 

Mexicanos, se exhorta a este Ayuntamiento en diversos terminos. Acuerdos que fueron 

publicados en la Agenda Edilicia en tiempo y fonna, para el conocimiento de las y los 

Regidores. Es cuanto». 

En usa de la voz, el Presidente expres6: «Gracias Secretario, se tienen por recibidos 

los acuerdos legislativos respectivos, ya que han sičo :Jportunamente publicados para el 

conocimiento de las y los integrantes de este Pleno». 

Habiendose tumado el uso de la palabra a la Secretario, manifest6: «Gracias 

Presidente. Dar cuenta que se recibi6 oficio, suscrito por Patricia Fregoso Cruz, Coordinadora 

General de Gesti6n Integral de la Ciudad, por el que, a su vez, remite el oficio emltido por el 

Director de Ordenamiento del Territorio, Juan Pablo Magafut Vazquez, mediante el cual 

infonna que los proyectos de los Planes Parciales de DesarroLo Urbano correspondientes a 

los 12 Distritos Urbanos del Municipio de Zapopan, fueron :r.odificados con base en las 

opiniones recabadas en la consulta publica y en las observaciones de la Secretaria de Medio 

Ambiente y Desarrollo Territorial. Es cuanto». 

El Presidente mencion6: «Gracias Secretario. Se tiene:! por recibidos los of:cios de 

cuenta y se instruye a la Presidenta de la Comisi6n de Desarrollo Urbano y a la Secretario del 

A yuntamiento, para que en conjunto con la Coordinaci6n General de Gesti6n Integral de la 

Ciudad, realicen las sesiones infonnativas para las y los Regidcres que deseen asistir, a fin de 

dar continuidad con el expediente numero 154/21, mismo que se encentra en estudio>:-. 

La Secretario, en el usa de la palabra, coment6: «Gracias Presidente. Infonnc.r que se 

recibi6 fe de erratas al acuerdo del A yuntamiento de fecha 23 de junio del 2023, relativo a la 

baja de 22 vehiculos oficiales y que corresponde a los expediemes 106, 107, 108, 109 Y 112 

todos del 2023. Es cuanto Presidente». 

En virtud de 10 anterior, el Presidente sorneti6 a cansideraci6n de lcJs senores 

Regidores, el contenido de la fe de erratas referida; e: cual, en votaci6n econ6m:.ca result6 

APROBADO POR MAYORlA DE YOTOS, con la ausencia de los Regidores Emmanuel Alejandro 

Puerto Covarrubias, Claudio Alberto de Angelis Martinez, Melina Alatorre NLinez, Ivan 

Ricardo Chavez G6mez, Fabian Aceves Davalos y Ana L:Jisa Ramirez Ramirez. 
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[En la votaci6n anterior, el Regidor Alberto Uribe Camacho, no levant6 !a mano para 

emitir el sentido de su vato j. 

Al termino de la votaci6n anterior, el Presidente indic6: «Gracias, aprobado por 

unanimidad [SJCj. Le pido que notifique a las dependencias respectivas». 

Concediendose el uso de la palabra a la Secretario, expres6: «Gracias Presidente. 

Informar que se recibi6 oficio suscrito por el Regidor y Sindicc ~unicipal, Manuel Rodrigo 

Escoto Leal, por el que remite un informe del estatus de la ~ecuperaci6n de les recursos 

depositados por el Municipio, en la Instituci6n Accendo Banco, Sociedad An6nima 

Instituci6n de Banca Multiple en Liquidaci6n. Es cuanto Presidente». 

El Presidente manifest6: «Se tiene por recibido el info=e respectivo, de confcnnidad 

alo acordado en la sesi6n ordinaria del Pleno, de fecha 19 de ;uiio del 2023». 

En el usa de la palabra, la Secretario mencion6: <·:Gra~ias, Presidente. Hacer de su 

conocimiento que se recibi6 oficio suscrito por el Presidente Municipal, Juan Jose ?rangie 

Saade, en el que informa que estani ausente del Municipio, pano atender cuestiones de indole 

personal, del periodo comprendido del 9 al 13 de ago sto de~ 2023; reincorpon'indose a sus 

funciones el dia 14 de agosto del 2023. Es cuanto». 

De conformidad a lo dispuesto por la fracci6n IX del ar:iculo 47 asi como el diverso 

68 de la Ley del Gobierno y la Administraci6n Publica Munic.pal del Estado :le Jalisco; el 

Presidente someti6 a consideraci6n del Pleno del Ayuntaamento, la propuesta para que lo 

supla, en el ejercicio de la funci6n ejecutiva, al Regidor y Sindico Municipal, Manuel Rodrigo 

Escoto Lea!. 

El Regidor ALBERTO URIBE CAMACHO, en uso de ~a ?ahbra, coment6: «[Sin audio} 

para preguntar /,no esti normado? [Sin audio} lo normam;)s c;)mo para que, si viene en el 

Reglamento de manera general, pero en cualquier municipio, se puede establecer de manera 

en lo particular yentonees, con cualquier emergencia real ~ue tengamos, en un caso, aunque 

usted no este, nosotros ya dej amos pre acordado en nuestra nom::atividad interna que, en caso, 

y esa es solamente durante lo que dura este Ayuntamiento yentonees, cualquier emergencia, 

en cualquier sentido, tenernos facultades para poder entrar, cono la suplencia, en este caso, 

establecida por el Slndico. Es cuanto». 

En usa de la voz, el Regidor y Sindico Municipal, MANl:"EL RODRIGO ESCOTO LEAL, 

expres6: «Es que en el Reglamento si esti normado para casos de emergencia, pero es el 
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Secretario quien lo suple hasta 72 horas, ya posteriorrneme, ya se toma una detennmaci6n, 

dependiendo de la naturaleza del evento». 

No habiendo mas consideraciones, la propuesta de suplencia referida result6, en 

votaci6n econ6mica, APROBADA POR MAYORiA DE VOTOS, cor: la ausencia de los Regidores 

Emmanuel Alejandro Puerto Covarrubias, Claudio Alberto ue Angelis Martinez, Melina 

Alatorre Nunez, Ivan Ricardo Chavez G6mez, Fabian Aceves Davalos y Ana Luisa Rarnirez 

Ramirez. 

[En la votaci6n anterior, el Regidor Alberto Uribe C:zmGcho, asi come ei Regidor y 

Sindico Municipal, Manuel Rodrigo Escoto Leal, no levantaron ;a mano para emitir el sentido 

de su votoj. 

Concluida la votaci6n, el Presidente comunic6: «Gracias, aprobado por t:nanimidad 

[S/Cj». 

En el uso de la voz, el Presidente manifest6: <<Ahora blen, continuando en este mismo 

punto del orden del dia, y de conforrnidad alo aprobado en la sesi6n ordinaria del Plem del 

Ayuntamiento, de fecha 23 de junio del 2023, esta cuerpc edilicio se perrnite hacer un 

merecido reconocimiento ala ciudadana Fatima Janet Perez A ... ilano, quien fue galardonada 

con el "Premio Estatal de Psicologia J alisco 2023" otorga:lo por su trayectoria profesional, 

calidad humana, responsabilidad yetica social en el ejercicio ie la psicologia en Jalis~o, y 

quien pertenece orgullosamente a la Comisaria General de Seguridad Publica de este 

Municipio. Por lo que le solicito pase al frente a recibir tan ::nerecido reconocimiento y les 

pido ponerse de pie, si son tan amables». 

[Se procedi6 a la entrega del reconocimiento respecti"oJ 

Continuando con el uso de la palabra, el Presidente mencion6: «En este misrno orden 

de ideas, me es muy grato reconocer al ciudadano Miguel Angel Rico L6pez, que el jueves 27 

de julio, a traves de las redes sociales, se dio a conocer un videc>, en el que el mismo rescata 

de la inundaci6n, a dos menores que estaban dentro de s'.! aurom6vil. De acuerdo con los 

reportes, los hechos sucedieron en la calle Popocatepetl y a\'eniaa L6pez Mateos en la co;onia 

Ciudad del Sol en Zapopan. Los ninos rescatados, tienen 1 :' 4 afios de edad, venian en 

compania de su madre; Miguel relata que el estaba en su trabajo cuando se percat6 que el carro 

comenz6 a acercarse a la zona mas inundada sobre L6pez Mateo,; posterionnente, eJ se acerca 

a empujar el vehiculo para comenzar con la labor de rescate ue los menores, del vehbulo. 

Migue comenta que se le dio refugio a la familia para que se tranquilizaran, se les brind6 

asistencia, cafe y comida, no era posible acceder al carrQ, :'a que el nivel del agua habia 
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alcanzado las ventanas del vehiculo. Quiero realmente felicitarb, un acto hemico que Miguel 

Angel haya hecho esta labor totalmente heraica y salvar a dos menores de edad, a dos nifios, 

muchas felicidades. Es por esa que queremos entregarle en este Cabildo, las Regidoras y los 

Regidores yun servidor, el Presidente, un reconocimiento por esa gran labor, si pudiera pasar 

aqui al frente para e:1tregarselo, si es tan amable». 

[Se procedi(; con la entrega del reconocimientG referido7. 

El Presidente expres6: «Muchisimas gracias y felicidades, Miguel Angel». 

Acto seguido, el Presidente consu1t6 a los sefiores Regiaores si tenian algtin tema por 

tratar en este rubro de la sesi6n. 

-=-umandose el usa de la palabra al Regidor JOSE PEDRO KUMAMOTO AGUILAR, 

manifest6: «Gracias Presidente. El dia de hay, despues de leer el cficio que la Sindicatura nos 

informa, sobre el tema del Banca Accendo, en el 9.5, quisiera bacer un posicionamierrto al 

respecto del tema. En Futuro, creemos que la oposici6n que mere~en las persenas, de'Je estar 

atentan a que el gobi emo acru.e con responsabilidad cuancie se trata de dir:ero publica, 

especial:nente en el entomo econ6mico tan complicada por el ~ue atraviesa, nc s610 Zapcpan, 

sina tod·::> el pais. Per esa, despues de los dichos en la sesi6n ,nrr:ediata pasada :le Plena, nos 

dimos a la tarea de :nvestigar a fondo, la infonnaci6n que fu=es oficiales han comunicado 

sobre el Banca Accendo, en el que el gobiemo municipal realizo un dep6sito de 3.3 mil10nes 

de pesos [SIC}, en 2019. Este banca, se encuentra en liquidacion desde septiembre del 2021 

Y hay, ese dinera podrla estar en riesgo de perderse casi ;lOr cc>mpleto. Este es lo que han 

dicho las autoridades financieras acerca de este banca: des<ie 2018, la Comisi6n l\aclOnal 

Bancaria y de Valores, a traves de un comunicado, ya colocai::a a Accendo en alerta. por 

inconsistencias en Ic. informaci6n que estaba reportando -esto:,· mostrando este infonne- Ienia 

calificaci6n raja en su historial de riesgo crediticio, lo que quiere :'ecir es, que no habia ce:ieza 

de que pudiera cobrar los prestama s que se le debian y tambi.6n calificaci6n amarilla, e:1los 

recursos en que el banca informaba que tenia como reserve.. -:: ambien, posteriormente, en 

diciembre del 2019, seis meses despues de haber hecho el dep8Sito y casi dos afios antes de 

que el banca entrara en liquidaci6n, la Comisi6n Bancaria le puso calificaci6n raja, ahora por 

inconsistencias en el saldo de la cartera. El numera real cie ?restamos, no coincidia con la 

infonnaci6n que el banca estaba reportando. Para 2020. la Comisi6n mannvo su 

recomendaci6n ya que persistian las inconsistencias en :a informaci6n prese::tada y 

recomendaba ya no confiar en lo que Accendo reportaba, lacio pareda indicar que cl ba:lco 

estaba maqui1lando sus cifras. De acuerdo con UD infonne, si: :os muestra po: aca, con un 

informe del Instituta para la Protecci6n al Aharro Bar:cario, ,as complicaciones de liquidez 

del banco Accendo, que cargaba desde 2020, se acentuann durante 2021, debido a la 
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concentraci6n de grandes depositantes, como lo den:uestra esta informaci6n tambier:, cel 

IP AB mismo, que esta disponible en la pagina web de Ac~endo, entre atros grandes 

depositantes, se encontraba Zapopan, cuyo dep6sito re;Jresentaba aIrededor del 23 % del total 

de dep6sitos de Accendo, es decir, casi una cuarta parte de toda el dinero de ese banco, era lo 

que Zapopan habia depositado. La situaci6n de Accendo, provoc6 que la Comisi6n l'acčonal 

Bancaria y de Valores, tomara acciones de supervisi6n y posreriormente, con la opini6n del 

Banco de Mexico y del IP AB, decidieron revocarle su permIs:) para seguir operando como 

banco. Esta informaci6n, toda esta, la pueden encontrar en el informe que hizD el IP AB al 

respecto, que con mucho gusto puedo hacerles llegar. Finalmente, en diciembre del 20:21, el 

Gobierno de Zapopan, junto con otros depositantes, cobr6 el seguro IP AB, equivale:-tte a 

cuatrocientas mil UDIS, es decir, aIrededor de $3 '000,000.00. Hoy, no exisre todavia la 

certeza de cuanto va a poder recuperarse, por esa hare algunas preguntas, mas alla de este 

seguro que representa poco menos del 1% del total, habiendo leido el informe que nos hicleron 

llegar, hare algunas preguntas a las que me comprometi ahaceL para que sean contestadas en 

su extensi6n: I. i, Quien tom6 la decisi6n de depositar mas de 300 miIIones en este banco y no 

en otro banco de mayor reputaci6n? 2. i,Para que estaba etiCiuetado este recurso de Im, 300 

miIIones y que partidas presupuestales afect6? 3. i,Que anal::sis hicieron para tomar esta 

decisi6n? 4. i,Quien se encarg6 de hacer la debida diIigencia sobre Accendo, antes de realizar 

el dep6sito? 5. i,Quien era responsable de monitorear la situacicn financiera del bance que 

emitfa alertas desde el 2018? 6. i,Por que no retiraron el di:lerc antes de la revocaci6n de 

Iicencia cuando ya existian previamente reportes sobre malas ?:-ii~ticas dentro del ban~o? y 7. 

i,Se tiene certeza de que este dinero existen los hechos y que Zapopan pueda acceder a el, 

tenemos o tienen ustedes acceso a infonnaci6n de pasivos que tler:e el banco para hacer frente 

a las obligaciones que se han mencionado en los infor:nes que nos han entregado? 

Agradeciendole, de entrada, ala Sindicatura, toda la informaclOn que ya nos !riZQ extenslva y 

haciendo el reconocimiento de ello, tambien le solicito recibi:- una explica~i6n suficiente y 

satisfactoria de estas preguntas, a traves del medio que conSla.ere mejor, un informe o aqui 

mismo en Pleno. Muchas gracias, es cuanto». 

Concediendose el usa de la palabra a la Regidora ESTEFANIA JUA.REZ LIMO:-;, 

mencion6: «Muchas gracias Presidente, con su venia. Antes de que esta sesi6:-t reonine, quiero 

resaltar una sesi6n mas, la gran labor de la COMUR, de la Jirecci6n de Regularizaci6n y 

Reservas Territoriales, de la Direcci6n Juridica, de la Secretaria del Ayuntmmento y de la 

Direcci6n de Integraci6n y Dictatninaci6n, porque una vez mils. estamos trabajfu.do para que 

las fatnilias zapopanas, en materia de regularizaci6n y titulacion, sigan accedieado a certeza 

juridica. Hoy, las y los Regidores que conformamos este Pleno, aprobamos tres dictamenes, 

en los cuales, le estamos dando formal regularizaci6n a 102 famllias que se suman a los Z, 183 

lotes aproximadamente y 633,512 metros cuadrados; los cuales, se suman a los ya 527 titulos 

entregados. Acciones como estas, hacen que sigatnos constr.:lyendo con el desarroIIo de la 
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ciudad y cumpliendo con los compromisos establecidos en el ?lan Municipal de Desarrollo y 

Gobemanza de esta administraci6n. Muchas gracias Presiderrte ;Jor seguir con::ia.,dc y da~le 

certeza jurldica atodas estas familias y tener eventos tan bombs como los que tuvimos ayer 

en N extipac, en el cual, entregamos a 45 familias mas. Sli titulo de propiedad; mucl:as 

felicidades». 

Concediendose el usa de la palabra al Regidor ALBERTO URIBE CAMACHO, comen:6: 

«Pedro Kumamoto con el 9.5, en el informe que presec1t2. ,a Sindicatura, dos cosas ahi 

importantes, esperar, entiendo que la Sindicatura y el goi::nemo municipal, tiene una 

suspensi6n favorable de parte del tribunal colegiado y estariamos de parte del j=gado y 

estariamos esperando entonces que nos den prelaci6n en lor:J.C al paga o lCUaJ es e: estatus 

especifico de la suspensi6n que esta ahorita en la litis?». 

El Regidor y Sindico Municipal, MANUEL RODRIGO ESCOTO LEAL, en uso de la 

palabra, respondi6: «Respecto a los pronunciamientos del RegHior Pedro, yo creo que se tiene, 

por la naturaleza de los mismos, no son tema Sindicatura pnpiamente, alll:enos hasta el 

ultimo punto que abordas, Pedro, que esa te puedo decir que e: tema de la liquidaci6n, es un 

tema que esta suh iudice y es infonnacion reservada. En el tema, Uribe, de la suspenslon, esta 

suspensi6n es un amparo indirecto que se promovi6 contra la ~ey del IP AB, que nos :irritaba 

o nos estableda el umbral de las cuatrocientas mil UDIS; nosatros alegamos que esa 

disposici6n es inconstitucional y el jui cio esta tambien suh iuciice, la suspensi6n que tenemos, 

no puedo ser muy abundante en el desarrollo del mismo, pero :a suspensi6n que tenemos es 

para que el IP AB reserve la totalidad del monta del ahorro que correspondia a Zapopan en las 

reservas del IP AB, no tiene nada que ver con la liquidac16r. per se, ese es la el te:na de la 

suspensi6n que les estoy informando. En cuanto podamos ir revelando informaci6n que :ra no 

sea, digamos, que sea del dominio publico y que no sea reservada, con mucho gt:sto estaremos 

informando los resultados de todas las lineas de accion q;le hemos implementado como 

Sindicatura». 

En uso de la voz, el Regidor ALBERTO URIBE CAII1ACHO, expres6: «[Sir. audw} 

Kumamoto, en cuanto al documento que pidi6 para saber las ::notivaciones de la inversic:in de 

los $300'000,000.00 en Accendo, por favor, gracias». 

Concediendose el uso de la palabra a la Regidora KARLA AZUCENA DiAz LOPEZ, 

manifest6: «Gracias Presidente. Hoy, quiero hablarles un POC/Ulto de las colonias C:nsto Rey, 

Ampliaci6n Santa Luda, Alamo y Alamo II, que estan pasano.o una desesperante situacic:in de 

agua potable, en donde en los hogares, deben de comprar hasta dos pipas de agua al meso 

Ellos, ya acudieron al Ayuntamiento, ya acudieron al SlAP A ~. :ladie los ha escuchado; es por 

esa que hoy, a nombre de las familias que habitan estas colenias, le solicito, Presideme, su 
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valiosa intervenci6n para que se abran las compuertas de las wmas de agua ::Iue deben de 

abastecerIas, al menos por las noches, a fin de que las familias 7.ledan almacenar elagua. La 

situaci6n es muy complicada y me gustaria que tambier: viera otro tema: la caIIe L6pez 

Mateos, que es por donde se sube a estas colonias, se encuentra ~on una fuga ue agua, no se 

si pudieran proyectar el video. Con hoy, se curnplen 14 dias que se esta tirando el agc.a en esa 

torna, ya se hicieron los reportes al SlAPA porque es parte de la mfraestructura que administra 

el SlAPA, pero no han hecho nada; no podernos perrnitir esIe desperdicio, mas cuando 

tenernos a tantas colonias sin agua, por esa le pido su interven::ion y le pido tambi6n, ;Jara que 

con todo el peso que significa representar a Zapopan en el Con~o del SlAPA, les exija que 

dejen de bloquear las aguas para las colonias Cristo Rey, Ampii.aci6n Santa Lucia, A.la:no y 

A.larno II, porque es el SlAPA quien cierra las compuertas. Y me gustaria tambien, que 

conocieran la realidad de estas colonias -pudieran proyectar las fotografias- estas son una de 

las muchas caIIes que hay en esas colonias, los costales esth tapando grietas, hay un conflieto 

de que las luminarias no sirven, lo que la vuelve muy peligroso, sobre todo ahora en (:poca de 

IIuvias, porque las caIIes se inundan y tambien, me gustaria peuirIe su intervenci6n para que 

se proyecten las obras necesarias, a fin de garantizarle servicios pubIicos y caIIes čignas y 

seguras a los habitantes de las colonias Cristo Rey, AmpIia::i6n Santa Luda, A.larno y A.larno 

II». 

[En el transcurso de la intervenci6n anterior, se proyecto lin video e imagenes :Jlusivas 

al tema). 

El Presidente mencion6: «Gracias Regidora, tomo nota 1'. respecto». 

Continuando con el uso de la palabra, la Regidora KARLA AZUCENA DiAZ LOPEZ, 

coment6: «Y, en otro punto, en varias ocasiones he realizadD ::>bservaciones en este Pleno, 

sobre c6mo los juicios relacionados con predios municipales. se han perdido; en algunas 

ocasiones, sin dar mayor defensa que la primera instancia. para muestra, algunos: el 

expediente 80/2023 que en la sesi6n del 19 de julio se aprob6 la restituci6n de un predio de 

mas de 3,500 metros cuadrados; el expediente 60122, 173/22 y 28.812022 vistos en las sesiones 

del 28 de abril del 2022, 23 de agosto de 2022 y 25 de noviembre ie 2022, en las que se aprob6 

la venta de imnuebles municipales para el pago de casi $30C ")00,000.00 o el expediente 

6912022 que en la sesi6n del 3 de junio del 2022, se autoriz6 la :ndemnizaci6n de un predio 

de mas de 3,250 metros cuadrados y muchos mas que se dieron en otras administracienes, asi 

como otros mas que vienen en carnino. Mi petici6n reiterada, ha sida que la Contraloria 

Ciudadana realice auditorias, a fin de verificar si existian posiiJilidades de defensa en los 

asuntos y no se intentaron, dejando al Municipio en completo estado de indefensi6n. que se 

investigue si se incurri6 en casos de corrupci6n entre los aba gados que represen:aban al 

Municipio y los abogados de los actores o quejosas en contra dei Municipio y no obs:ante de 
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haberlo solicitado hace bastante tiempo ante este Pleno, a ~a fedta, no me ha sido notificada 

actuaci6n alguna al respecto. Ya basta de descuidar asi el patri:nonio de Zapopan, de que 

administraciones lleguen, hagan lo que les venga en gana, aiecten al Municipio y :lO pase 

nada; en esta administraci6n presidida por usted, Presidente. estamos realizand:) pagos 

mi11onarios a consecuencia de estas malas pnicticas realizaeas <iesde las administraciones de 

Zamora, de Sanchez Aldana, de Vielma, de Robles y de PablG Lemus y con los responsables 

de danar el patrimonio municipal no pasa nada y me surge = :h::da mas: por que en materia 

laboral, el Municipio se defiende hasta con irregularidades, Yiola~iones a Derechos H:lInancs, 

a derechos laborales y a derechos sindicales en contra de lCS trabajadores, mientras que 

tratandose de asuntos involucrados con inmuebles municqlllles, hasta se promueve la 

autorizaci6n del Ayuntamiento para cumplimentar las sentenClas que tienen la misma vaiidez 

y fuerza que las dictadas por el Tribunal Labora!. Si en rnateria laboral se utilizan todas las 

artimanas legales y legaloides para no cumplir las sentencias, que para proteger y restituir al 

patrimonio del Municipio, se utilice hasta la u1tima "~ma' de la ley y hagc de su 

conocimiento que el dia de hoy, he presentado ante la Contraioria Ciudadana, la ?etici6n de 

que los asuntos mencionados, sean sujetos de auditoria y de aC'Jerdo a los resu1tados, se llame 

a los responsables, desde el Presidente, hasta el u1timo serli<ior publico que hubieran tenido 

responsabilidad, a fin de que paguen al Municipio y ante la pablaci6n de ZapDpar:, por su 

dolosa o culposa acci6n y una vez mas le pido, P,eslUente y senor Sindico que, 

independientemente de la administraci6n en la que sucedi6, a:tuen, que se investigue, que se 

llame a proceso y se sanciona a los responsables, aun estamos a tiempo; les recue,dc que 

protestaron cumplir y hacer cumplir la ley, honren en su palabra que tienen empefiada ante la 

poblaci6n, que con su voto, les dio ellugar que hoy OCUPaL». 

En uso de la palabra, el Presidente expres6: «Gracias ~egidora». 

Turnandose el uso de la palabra al Regidor JosE PEDRO KUMAMOTO AGUILAR, 

manifest6: «Gracias Presidente. Entonces, por la respuesta que escuch6 de parte del Sindico, 

mas bien quisiera dirigir mi petici6n de estas preguntas que hi~e y el informe que solicite, ala 

Presidencia, por favor; gracias. La petici6n que hice previamente Bobre le informe, pedir..e un 

infonne como respuesta, pero seria dirigido entonces hacia la ?residencia, en lugar de la 

Sindicatura». 

El Regidor y Sindico Municipal, MANUEL RODRIGO ESCOTO LEAL, en uso de la vaz, 

mencion6: «Es que la Presidencia, no, esas preguntas son competencia del encargado :le la 

Hacienda Publica, no de la Presidencia». 

Continuando con el uso de la palabra, el Regidor JOSE PEDRO KUMAMOTO AGUILAR 

coment6: «Si fuera el caso, entonces dirigirlo a ambas, digamos a la Presidencia y a la 
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Tesoreria, para gue, dependiendo de la informaci6n y del acc~sc a la informaci6n gue tengan 

cada una de ellas, nos la pueda brindar en versi6n publica; gr=2.S». 

El Presidente expres6: «Gracias Regidom. 

10. FORMAL CLAUSURA DE LA VIGESIMA SEPTIlV<A SESI6N ORDINAR.!A DEL 

AYUNTAMIENTO. 

Con el objeto de cumplimentar el ultimo de los punlos iel oreen del dia y no habiendo 

mas asuntos gue tratar, el Presidente dia por concluida la prese:Jte sesi6n, siend:J las 14:27 

horas del dia martes 10 de agosto del 2023, agradeciendo la asis,encia de las y los p~esentes, 

levantandose la presente acta para constancia, la cual finnaron ios gue en ella intervinieron y 

asi guisieron hacerlo. 

KARLA l'B]CENA Di IZ t:'6pC 

ALBERTO URIBE CAMACHO 

L Y ONzALErz RAMiREz lfl>':v~RIGO ESCOTO LEAL 

;JG':-0-0-~~ ~ )f~~c 
XIMENA BUENFIL BERMEJO j 

SANDRA ~iNOMEZA / 
OMARAl'~ A BECER...'tA 
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/~-r 
JOSE PEDJ;-KUMAMOTO AGUILAR 

La presente hoja de firmas, forma parte integrante del acta de la vigesioa septima 

sesi6n ordinaria del Ayuntamiento celebrada el dia martes I o d~ ago sto del 2023, en el salon 

de sesiones del Ayuntamiento del Centro Integral de 5ervicios Zapopan (CISZ), 

correspondiente a la administraci6n municipal 2021-2024. 
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